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完整文章：应对精神疾病患者（PWMI）：警察招募对心理健康应对培训和参与的看法https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/23311886.2021.2020469
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. 警察对精神疾病患者（PWMI）的处理方式影响了公众对警察合法性的看法。尽管警察在处理PWMI时通常表现得公平和专业，但PWMI经常感到被定罪和受到污名化，特别是当警察使用不必要的敌对和强硬的策略应对他们的危机时。

2. 程序正义培训可以帮助警察以信任、尊重和中立的态度对待市民，并给予市民表达意见的机会。这种培训不仅适用于新警员，还需要包括培训人员和主管，以确保其原则在内部组织和外部与市民互动时得到实践。

3. 警察学院培训是建立有效警民关系的基础，尤其是当警察与不同群体的人接触时。然而，澳大利亚的一些警察机构因未为新警员提供有效的精神健康危机处置培训而受到批评。研究表明，在警察职业生涯早期进行有效的精神健康危机处置培训可以提高警察与PWMI互动时的知识、态度、技能、信心和满意度。因此，精神健康危机处置培训对全球各地的警察机构越来越重要，并且许多澳大利亚警察机构已将其纳入培训计划中。
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
这篇文章探讨了警察在处理精神疾病患者时的心理健康培训和参与的看法。然而，文章存在一些问题和偏见。

首先，文章没有提供足够的证据来支持其主张。它引用了一些研究，但没有详细说明这些研究的方法和结果。因此，读者无法确定这些研究是否可靠，并且是否可以推广到其他地区或警察机构。

其次，文章似乎只关注了警察对精神疾病患者的不公正待遇，而忽视了其他因素。例如，它没有考虑到警察在处理危机情况时面临的压力和挑战，以及他们需要保护公众安全的责任。这种片面报道可能导致读者对警察持有负面看法，并忽视他们所面临的困境。

此外，文章没有探讨可能存在的解决方案或改进措施。它只是简单地指出了警察需要接受心理健康培训，并没有提供具体建议或方法来实施这种培训。这种缺失使得读者难以理解如何解决问题，并限制了文章的实用性。

最后，文章没有平等地呈现双方的观点。它主要关注了精神疾病患者对警察不公正待遇的看法，而忽视了警察对这些问题的观点。这种偏袒可能导致读者对警察持有偏见，并影响他们对整个问题的理解。

综上所述，这篇文章存在一些问题和偏见，包括缺乏证据支持、片面报道、忽视其他因素、缺乏解决方案和不平等呈现双方的观点。为了提高其可信度和客观性，作者应该提供更多的证据和数据，并全面考虑所有相关因素。
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· 警察处理精神疾病患者的压力和挑战

· 警察需要保护公众安全的责任

· 解决警察对精神疾病患者不公正待遇的方法

· 警察接受心理健康培训的具体建议和方法

· 警察对精神疾病患者问题的观点

· 全面考虑所有相关因素的必要性
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