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Týždňový newsfilter: Známy advokát a policajt – z neonacistov podozrivých z vraždy sa stala elita https://dennikn.sk/3300895/tyzdnovy-newsfilter-znamy-advokat-a-policajt-z-neonacistov-podozrivych-z-vrazdy-sa-stala-elita/?ref=tit
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Bratislavský advokát Adam Puškár bol zatknutý a podozrivý z vraždy Daniela Tupého v roku 2005.
2. Kľúčový svedok tvrdí, že videl Puškára vykonávať pohyb rukou nad telom Tupého a následne ho sám udrel boxerom.
3. Polícia teraz odobrala DNA od všetkých podozrivých a porovná ju so vzorkou na zakrvavenom boxeri, ktorý našli pred rokmi na mieste vraždy.
[bookmark: _Toc3]Article rating:
Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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Tento článok sa zaoberá aktuálnou situáciou v prípade vraždy Daniela Tupého, ktorý bol zavraždený v roku 2005. Autor článku uvádza, že sudca nedávno poslal do väzby bratislavského advokáta Adama Puškára, ktorý je podozrivý z tohto zločinu. Autor tiež uvádza, že Puškár v minulosti obhajoval ľudí z extrémistickej scény a že kľúčový svedok policajtom opísal, ako videl Puškára vykonávať pohyb rukou nad telom Tupého.

Autor článku zdôrazňuje, že príbeh má aj inú stránku - fascinujúci príbeh dvoch aktérov po vražde. V tomto ohľade autor poukazuje na skutočnosť, že niektorí neonacisti boli podozriví z účasti na vražde a teraz sa stali elitou.

Vzhľadom na to, že tento článok je exkluzívne pre predplatiteľov Denníka N., môže byť jeho obsah trochu jednostranný. Autor neuviedol žiadne protiargumenty alebo dôkazy o tvrdeniach a neprezentoval obe strany rovnako. Okrem toho autor neuviedol žiadne možné riziká, ktoré by mohli vzniknúť v súvislosti s touto situáciou.

Celkovo je tento článok zaujímavým pohľadom na aktuálnu situáciu v prípade vraždy Daniela Tupého. Avšak, kvôli jeho exkluzivite a jednostrannosti, by mal byť čitateľmi čítaný s určitou opatrnosťou a kritickým myslením.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Možné riziká spojené s obvinením advokáta z vraždy Daniela Tupého

· Alternatívne teórie o podozrivých z účasti na vražde

· Vplyv extrémistickej scény na prípad Tupého

· Súčasný stav vyšetrovania a možné výsledky

· Vplyv mediálneho pokrytia na prípad Tupého

· Význam prípadu Tupého pre boj proti extrémizmu v Slovensku
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