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Opérationnel, tous les synonymeshttp://www.synonymo.fr/synonyme/op%C3%A9rationnel
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Le dictionnaire des synonymes permet de trouver des mots ayant la même signification qu'un autre mot.
2. Les synonymes sont utiles pour éviter les répétitions dans un texte et enrichir son style.
3. Le dictionnaire des synonymes permet également de trouver des termes plus adaptés au contexte et d'améliorer la rédaction.
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Appears strongly imbalanced: The article is written in a biased or one-sided way, and the information it provides is not trustworthy enough to be considered a reliable source. You should consult other sources to find reliable information on the presented issues.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
Cet article est une simple liste de liens vers des dictionnaires de synonymes et des définitions du mot "opérationnel". Bien que les informations fournies soient exactes, l'article ne fournit pas d'analyse critique ou de contexte pour aider le lecteur à comprendre l'utilisation appropriée des synonymes ou la signification du mot "opérationnel". De plus, il n'y a pas de sources citées pour étayer les affirmations faites sur l'utilisation des synonymes et leur impact sur le style d'écriture. Enfin, il n'y a pas de contre-arguments explorés ou de points de vue alternatifs présentés. Dans l'ensemble, cet article manque de substance et ne fournit pas suffisamment d'informations pour être utile aux lecteurs cherchant à améliorer leur vocabulaire ou leur style d'écriture.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Comment utiliser le mot opérationnel dans un contexte professionnel ?

· Quels sont les synonymes appropriés pour le mot opérationnel dans un contexte militaire ?

· Quelle est la différence entre opérationnel et fonctionnel ?

· Comment éviter la répétition du mot opérationnel dans un texte ?

· Quels sont les termes connexes à opérationnel dans le domaine de la gestion d'entreprise ?

· Comment utiliser les synonymes de opérationnel pour améliorer la clarté et la précision de mon écriture ?
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