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1. Cara memanipulasi seseorang yang sering tidak disadari adalah dengan mengembangkan karisma diri, belajar memahami orang lain, dan menggunakan metode persuasi yang tenang.
2. Taktik manipulasi yang berbahaya antara lain fitnah dan menyalahkan orang lain atas tindakan Anda sendiri.
3. Hubungan yang sehat adalah hubungan yang sederajat dan di mana kedua belah pihak bekerja sama untuk menjaga kapal tetap bergerak di tengah lautan.
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Appears strongly imbalanced: The article is written in a biased or one-sided way, and the information it provides is not trustworthy enough to be considered a reliable source. You should consult other sources to find reliable information on the presented issues.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
Artikel di atas memberikan tips tentang cara memanipulasi seseorang yang sering tidak disadari. Namun, terdapat beberapa potensi bias dalam artikel ini.

Pertama, artikel ini cenderung mengambil sudut pandang yang hanya menguntungkan satu pihak, yaitu manipulator. Artikel ini tidak membahas dampak negatif dari manipulasi pada korban atau orang yang dimanipulasi.

Kedua, artikel ini juga tidak memberikan bukti atau referensi untuk klaim-klaim yang dibuat. Misalnya, ketika artikel menyatakan bahwa orang-orang karismatik mencintai diri mereka sendiri dan apa yang mereka lakukan, tidak ada bukti atau penjelasan lebih lanjut tentang hal tersebut.

Ketiga, artikel ini juga kurang mempertimbangkan argumen tandingan atau sudut pandang lain. Sebagai contoh, ketika artikel menyatakan bahwa untuk mendapatkan sesuatu dari orang yang logis, kita harus menggunakan metode persuasi yang tenang. Namun, tidak ada pembahasan tentang bagaimana jika metode persuasi tersebut tidak berhasil atau jika orang tersebut menolak permintaan kita.

Keempat, artikel ini juga memiliki konten promosi dengan mengarahkan pembaca ke sumber eksternal tanpa memberikan informasi lebih lanjut tentang sumber tersebut.

Kelima, artikel ini juga cenderung keberpihakan pada manipulator dengan memberikan tips-tips tentang cara memanipulasi seseorang tanpa membahas dampak negatifnya pada korban.

Oleh karena itu, sebelum mengikuti tips-tips dalam artikel ini, penting untuk mempertimbangkan risiko dan dampak negatif dari manipulasi pada orang yang dimanipulasi. Selain itu, kita juga harus mempertimbangkan sudut pandang lain dan mencari bukti atau referensi untuk klaim-klaim yang dibuat dalam artikel ini.
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· Dampak negatif manipulasi pada korban atau orang yang dimanipulasi

· Bukti atau referensi untuk klaim-klaim dalam artikel tentang manipulasi

· Sudut pandang lain tentang manipulasi dan cara menghadapinya

· Alternatif cara untuk mempengaruhi orang tanpa manipulasi

· Risiko dan dampak negatif manipulasi pada diri sendiri dan orang lain

· Etika dan moralitas dalam mempengaruhi orang lain.
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