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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Bu makalede, yapay zeka kullanarak çizgi film videoları oluşturmanın ve bunları para kazanmanın yolları anlatılıyor.
2. Karakter tasarımından hikaye oluşturmaya, animasyon hareketlerinden ses efektleri eklemeye kadar gerekli adımlar açıklanıyor.
3. İzleyicilerinizi artırmanın ve videolarınızdan gelir elde etmenin farklı yolları da paylaşılıyor, örneğin reklamlar, marka ortaklıkları ve ürün satışları gibi yöntemler kullanılabilir.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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Bu makale, AI Video Maker adlı bir program kullanarak çizgi film animasyonları oluşturmanın ve bunları para kazanmak için kullanmanın yollarını anlatıyor. Ancak, makalede bazı potansiyel önyargılar ve kaynak eksiklikleri bulunmaktadır.

Öncelikle, makale yalnızca AI Video Maker programını tanıtmakla sınırlıdır ve diğer benzer programlara veya yöntemlere hiçbir şekilde değinmez. Bu nedenle, okuyuculara sadece bu tek seçenek sunulmuş gibi görünebilir.

Ayrıca, makaledeki iddialar desteklenmemektedir. Örneğin, "captivating cartoon animation videos" yapmanın temel adımlarının öğretildiği söyleniyor ancak bu adımlar belirtilmiyor veya açıklanmıyor. Ayrıca, videoların nasıl büyütüleceği veya gelir elde edileceği hakkında da çok az bilgi veriliyor.

Makale ayrıca taraflılık içeriyor. Yazar, Techy Ahmad olarak tanıtılıyor ve aynı zamanda videonun yapımcısıdır. Bu nedenle, okuyucuların yazarın kendi ürününü tanıtmaya çalıştığına dair bir algısı olabilir.

Son olarak, makalenin olası riskler hakkında hiçbir bilgi vermediği de not edilmelidir. Örneğin, AI Video Maker programının kullanımı için herhangi bir ücret veya lisans gerekip gerekmediği belirtilmemiştir.

Genel olarak, bu makale AI Video Maker programını tanıtmak için yazılmıştır ancak potansiyel önyargılar ve kaynak eksiklikleri nedeniyle okuyuculara tam bir bilgi sağlamamaktadır.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Cartoon animation video creation methods

· Alternatives to AI Video Maker program

· Monetization strategies for cartoon animation videos

· Risks associated with using AI Video Maker program

· Best practices for creating captivating cartoon animation videos

· Licensing and fees for using AI Video Maker program.
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