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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. 本研究比较了中食肌电图和舌骨运动参数在中食肌功能和舌骨运动方面的特征，以及中食肌功能与舌骨运动之间是否存在协同作用。
2. 中食肌电图信号在中食肌功能障碍患者中发生了显著变化，可能是由于不协调的肌肉收缩和肌力减弱所致。此外，舌骨运动距离的减少可能是由于中食肌功能受损所致。
3. 中食肌、舌骨运动或其他吞咽结构的功能在不同程度上受损，导致舌骨最大运动距离与峰值电图幅度之间的相关性消失。

总结：本研究揭示了中食肌功能和舌骨运动在中食肌功能障碍患者中的特征，并探讨了两者之间的关系。这些结果对于理解中食肌和舌骨在吞咽过程中的作用以及康复治疗策略的制定具有重要意义。
[bookmark: _Toc3]Article rating:
Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
这篇文章的标题是《中颏肌功能和舌骨运动在中风后吞咽困难患者中的特征》，它探讨了中风后吞咽困难患者的中颏肌电图和舌骨运动参数的特征，并与健康对照组进行比较。文章提到，吞咽困难是中风后常见的并发症之一，严重增加了不良后果的可能性。

文章使用了15名中风后吞咽困难患者和15名健康成年人作为对照组，同时进行了视频摄影和表面肌电图检查。患者在吞咽5毫升浓缩液体硫酸钡时，分析了中颏肌电信号以及舌骨运动参数。

研究结果显示，中风后吞咽困难患者的阶段转换持续时间和表面肌电活动持续时间显著延长（P < 0.05）。患者的表面肌电图幅度和舌骨运动也显著减少（P < 0.05）。在健康对照组中，最大舌骨运动距离与峰值表面肌电图幅度之间存在显著相关性（r = 0.660，P = 0.014），但在中风后吞咽困难患者中不存在这种相关性（r = 0.425，P = 0.148）。

文章的解释部分指出，患者的中颏肌电信号变化可能是不协调肌肉收缩和肌力减弱的结果。此外，舌骨运动距离的减少可能是由于中颏肌功能受损。此外，中颏肌和舌骨运动或其他吞咽结构的功能都受到不同程度的损害，导致舌骨最大运动距离与峰值幅度之间的相关性消失。

然而，这篇文章存在一些潜在的偏见和局限性。首先，样本量较小，并且只包括了15名患者和15名健康对照组成员。这可能限制了研究结果的推广能力。其次，在文章中并未提及如何选择患者和对照组成员，并且没有说明是否进行了配对设计以控制潜在的混杂因素。

此外，文章没有提供关于参与者基本特征（如年龄、性别、病史等）的详细信息，这可能对结果产生影响。此外，文章没有提供关于中风后吞咽困难患者的临床特征和治疗情况的信息，这可能对解释结果和推断结论产生影响。

另一个问题是文章没有探讨可能存在的干预措施或治疗方法。由于吞咽困难对患者健康和生活质量有重要影响，了解如何改善中颏肌功能和舌骨运动对于制定有效的治疗方案至关重要。

总体而言，这篇文章提供了有关中风后吞咽困难患者中颏肌功能和舌骨运动特征的初步认识。然而，由于样本量小、缺乏详细的参与者信息以及未探讨干预措施等因素，需要进一步研究来验证和扩展这些发现，并为临床实践提供更具体的指导。
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· 中风后吞咽困难的并发症

· 中颏肌功能和舌骨运动的影响

· 中风后吞咽困难的特征和表现

· 中颏肌电图和舌骨运动参数的测量方法

· 中风后吞咽困难患者的肌肉收缩和肌力减弱

· 改善中颏肌功能和舌骨运动的干预措施和治疗方法
[bookmark: _Toc6]Report location:
https://www.fullpicture.app/item/1e02ffefa230eebd94ed2cac141b38de
Report created by FullPicture.app
