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1. En los próximos cinco años, muchos trabajos cambiarán y requerirán nuevas habilidades.
2. Un enfoque de habilidades primero prioriza la capacidad sobre el historial laboral y los certificados académicos.
3. Este enfoque es visto como una herramienta importante para atraer nuevos talentos, mejorar la equidad en el lugar de trabajo y abordar la escasez de empleo.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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El artículo "Why we need a skills-first approach for the future workplace" del World Economic Forum plantea la importancia de adoptar un enfoque centrado en las habilidades para abordar los cambios que se están produciendo en el mercado laboral. El texto destaca que, debido a los avances tecnológicos y la aparición de nuevos roles, muchos trabajos cambiarán en los próximos cinco años, lo que requerirá nuevas habilidades.

El artículo presenta argumentos sólidos sobre por qué un enfoque centrado en las habilidades es importante para democratizar el lugar de trabajo y ampliar el grupo de talentos disponibles. También se mencionan iniciativas interesantes como Girls Who Code y SkillsFuture Singapore, que buscan cerrar la brecha de género en habilidades digitales y fomentar la educación continua y el desarrollo de habilidades.

Sin embargo, el artículo no profundiza lo suficiente en algunos temas importantes. Por ejemplo, aunque se menciona la importancia de cerrar la brecha de género en habilidades digitales, no se aborda cómo se puede lograr esto ni qué obstáculos existen actualmente. Además, aunque se plantea que un enfoque centrado en las habilidades puede mejorar la equidad económica, no se proporciona evidencia concreta para respaldar esta afirmación.

Otro punto débil del artículo es su falta de exploración sobre posibles desventajas o riesgos asociados con un enfoque centrado exclusivamente en las habilidades. Por ejemplo, ¿qué pasa con aquellos trabajadores que tienen experiencia pero carecen de ciertas habilidades? ¿Cómo pueden estos trabajadores competir con aquellos que tienen una formación más reciente?

En general, aunque el artículo plantea algunos puntos interesantes sobre la importancia de un enfoque centrado en las habilidades, se queda corto en términos de profundidad y exploración de temas importantes. Además, el artículo parece tener un sesgo hacia la promoción de iniciativas específicas como Girls Who Code y SkillsFuture Singapore, lo que puede limitar su objetividad.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Cómo cerrar la brecha de género en habilidades digitales en el lugar de trabajo

· Obstáculos actuales para cerrar la brecha de género en habilidades digitales

· Evidencia concreta de cómo un enfoque centrado en las habilidades puede mejorar la equidad económica

· Desventajas o riesgos asociados con un enfoque centrado exclusivamente en las habilidades

· Cómo los trabajadores con experiencia pero sin ciertas habilidades pueden competir en el mercado laboral

· Análisis crítico de las iniciativas específicas promovidas en el artículo
· como Girls Who Code y SkillsFuture Singapore.
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