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Qué es un análisis de mercado, cómo se hace y ejemploshttps://blog.hubspot.es/marketing/como-hacer-analisis-mercado
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Un análisis de mercado es fundamental para conocer el comportamiento del sector en el que opera tu empresa y tomar decisiones estratégicas.
2. Se estudian factores internos y externos, como la competencia, normativas comerciales, público objetivo y características del producto.
3. Herramientas como SurveyMonkey, Ahrefs y SemRush pueden ayudarte a recopilar información relevante para tu análisis de mercado.
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May be slightly imbalanced: The article presents the information in a generally reliable way, but there are minor points of consideration that could be explored further or claims that are not fully backed by appropriate evidence. Some perspectives may also be omitted, and you are encouraged to use the research topics section to explore the topic further.
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El artículo proporciona una visión general sobre qué es un análisis de mercado, cómo se realiza y ofrece ejemplos de herramientas que pueden utilizarse para llevar a cabo dicho análisis. Sin embargo, hay ciertos puntos que podrían ser considerados sesgados o incompletos.

En primer lugar, el artículo destaca la importancia del análisis de mercado para la toma de decisiones empresariales, pero no menciona explícitamente la posibilidad de sesgos en la recopilación y análisis de datos. Es importante recordar que los resultados de un análisis de mercado pueden estar influenciados por factores como la selección sesgada de datos o la interpretación selectiva.

Además, el artículo presenta herramientas específicas para realizar encuestas y analizar el posicionamiento web, pero no menciona otras metodologías comunes en el análisis de mercado, como las entrevistas a profundidad, los grupos focales o el análisis competitivo. Esto podría limitar la comprensión del lector sobre las diferentes formas en que se puede llevar a cabo un análisis de mercado.

Por otro lado, si bien se mencionan los factores internos y externos que deben considerarse en un análisis de mercado, no se profundiza en cómo estos factores pueden interactuar entre sí o cómo pueden influir en las estrategias empresariales. Sería útil incluir ejemplos concretos de cómo ciertos factores externos (como cambios en la legislación) pueden impactar directamente en los resultados del análisis.

En cuanto a las herramientas recomendadas para llevar a cabo un análisis de mercado, es importante recordar que cada empresa tiene necesidades y recursos diferentes, por lo que es fundamental evaluar cuidadosamente cuál es la mejor opción para cada caso particular. Además, sería beneficioso incluir información sobre posibles limitaciones o desventajas de cada herramienta recomendada.

En resumen, si bien el artículo ofrece una introducción útil al concepto de análisis de mercado y proporciona ejemplos prácticos de herramientas que pueden utilizarse para su realización, podría beneficiarse de una mayor profundidad en términos de metodologías alternativas, posibles sesgos y limitaciones asociadas con este tipo de análisis.
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· Métodos alternativos de análisis de mercado: entrevistas a profundidad
· grupos focales

· Cómo evitar sesgos en el análisis de mercado

· Interacción de factores internos y externos en el análisis de mercado

· Impacto de cambios en la legislación en el análisis de mercado

· Limitaciones de herramientas de análisis de mercado: encuestas y análisis web

· Evaluación de herramientas de análisis de mercado según necesidades y recursos de la empresa
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