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1. Teadlased avastasid, et 65 mikromeetri paksune paber on inimestele kõige ohtlikum, kuna suudab lõigata nahka ballistilise želatiini plaadi vastu tõmmates.
2. Uuringus kasutati erineva paksusega paberitüüpe, sealhulgas majapidamispaberit, trükiajakirju ja kontoripaberit ning tehti kindlaks, et just õige paksusega paber suudab efektiivselt lõigata.
3. Teadlaste leiud inspireerisid neid looma vanapaberist valmistatud teraga taaskasutatava noa, mis oli kõige tõhusam 65 mikromeetri paksuse korral.
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May be slightly imbalanced: The article presents the information in a generally reliable way, but there are minor points of consideration that could be explored further or claims that are not fully backed by appropriate evidence. Some perspectives may also be omitted, and you are encouraged to use the research topics section to explore the topic further.
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Artikkel "Teadlased avastasid, et see paber on inimestele kõige ohtlikum" tundub olevat üsna sensatsiooniline ja dramaatiline pealkiri, mis võib lugejates tekitada hirmu ja ärevust. Artikli autorid viitavad Taani tehnikaülikooli teadlasele Kaare Jensenile, kes väidetavalt avastas, et teatud tüüpi paber võib olla inimestele ohtlik.

Üks peamisi probleeme selle artikliga on aga asjaolu, et tegemist on väga spetsiifilise uuringuga, mis keskendub ainult ühele konkreetsele aspektile - paberi lõikevõimele. Artiklis ei mainita üldse seda, millised võivad olla muud ohud seotud erinevate paberitüüpide kasutamisega. Samuti ei arutata artiklis seda, kui tavaline või levinud on selliste vigastuste saamine paberi lõikest.

Lisaks sellele ei ole artiklis esitatud ühtegi viidet välisele allikale või varasematele uuringutele, mis toetaksid teadlaste järeldusi. Puuduvad ka täpsemad andmed selle kohta, kuidas uuring läbi viidi ja millised olid täpsemad tulemused. See jätab lugejale mulje, et tegemist võib olla pigem spekulatsiooniga kui faktipõhise uurimistööga.

Samuti võib artikkel sisaldada reklaamisisu seoses vanapaberist valmistatud noaga, mille efektiivsus oli uuringu kohaselt parim 65 mikromeetri paksuse paberi korral. See võib tekitada kahtlusi artikli objektiivsuses ja erapooletuses.

Kokkuvõttes tundub see artikkel olevat ühekülgne ja sensatsiooniline ning puuduvad piisavad tõendid selle kohta, et konkreetne paberitüüp oleks inimestele eriti ohtlik. Soovitatav oleks rohkem uurida ja kaaluda erinevaid aspekte enne selliste järelduste tegemist ning esitada lugejatele tasakaalustatum ja objektiivsem aruanne.
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· Paberi ohutusnõuded ja vigastuste ennetamine

· Erinevate paberitüüpide kasutamise riskid

· Paberi lõikevõime mõju tervisele ja ohutusele

· Varasemad uuringud paberi kasutamise ohutuse kohta

· Ohutusnõuete täitmine paberi kasutamisel

· Alternatiivsed materjalid paberi asemel kasutamiseks ohutuse tagamiseks
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