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1. Preptor ApS indsamler og behandler personoplysninger fra både virksomheder og fysiske personer, herunder navn, telefonnummer, e-mailadresse og tekniske oplysninger om enheden.
2. Oplysningerne bruges til at identificere brugere, vise relevante annoncer og optimere services og indhold. De videregives til tredjeparter som Google Analytics til målretning af annoncering.
3. Brugere har ret til at vide, hvilke oplysninger der er samlet om dem, samt retten til at bede om rettelse eller sletning af forkerte oplysninger. Klager kan indgives til Datatilsynet.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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Artiklen om GDPR-oplysninger fra Preptor ApS er en grundig gennemgang af virksomhedens behandling af personoplysninger. Artiklen indeholder dog nogle potentielle skævheder og mangler, som kan påvirke læserens opfattelse af virksomhedens praksis.

En af de største skævheder i artiklen er, at den primært fokuserer på virksomhedens egne interesser og formål med behandlingen af personoplysninger. Der er ikke meget plads til at diskutere brugernes rettigheder eller bekymringer vedrørende deres persondata. Dette kan give indtryk af, at Preptor ikke tager brugernes privatliv alvorligt.

Artiklen nævner også kun Google Analytics som en tredjepart, der modtager data om brugerne. Det er muligt, at der er andre tredjeparter involveret i behandlingen af personoplysninger, men dette bliver ikke nævnt eller diskuteret i artiklen. Dette kan give læseren et ufuldstændigt billede af, hvordan Preptor håndterer persondata.

Derudover mangler artiklen beviser for nogle af de påstande, der fremsættes. For eksempel hævder artiklen, at Preptor behandler personoplysninger med hjemmel i databeskyttelseslovens § 6 (samtykke og til opfyldelse af en kontrakt) jf. databeskyttelsesforordningen art. 6, stk. 1 og art. 9, stk. 1. Men der gives ikke nogen konkrete eksempler på, hvordan dette er tilfældet i praksis.

Endelig kan artiklen også opfattes som en salgsfremmende tekst, da den primært fokuserer på Preptors ydelser og behandlingen af personoplysninger i forbindelse med disse ydelser. Dette kan give læseren indtryk af, at artiklen primært er udarbejdet for at promovere virksomheden og dens tjenester.

Samlet set indeholder artiklen om GDPR-oplysninger fra Preptor ApS nogle potentielle skævheder og mangler, som kan påvirke læserens opfattelse af virksomhedens praksis vedrørende persondata. Det ville være nyttigt at se mere fokus på brugernes rettigheder og bekymringer samt mere dokumentation for de fremsatte påstande.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Preptor ApS tredjeparter behandling af personoplysninger

· Brugernes rettigheder i forhold til Preptor ApS persondata behandling

· Preptor ApS databeskyttelseslovens § 6 praksis

· Andre tredjeparter involveret i Preptor ApS persondata behandling

· Preptor ApS persondata behandling og brugernes privatliv

· Uafhængig vurdering af Preptor ApS persondata behandling
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