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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. La présentation orale est obligatoire pour les stagiaires et doit mettre en avant leur performance pendant leur stage.
2. Les candidats doivent se préparer en conséquence, en arrivant à l'heure et en portant une tenue appropriée.
3. Les supports autorisés sont limités à un ordinateur portable fourni et une clé USB, avec des formats de médias pris en charge limités à PPT ou PDF.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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L'article présente les détails d'une activité de soutenance orale obligatoire pour les stagiaires à temps partiel à Epitech. Il fournit des informations sur la préparation, le support et l'évaluation de la présentation. Cependant, il y a quelques biais potentiels dans l'article. Tout d'abord, il ne mentionne pas les critères spécifiques d'évaluation utilisés par le jury pour noter la présentation. De plus, il n'y a pas de discussion sur les conséquences possibles si un candidat refuse qu'un étudiant assiste à sa présentation.

En outre, l'article ne fournit pas suffisamment d'informations sur le projet lié à cette activité de soutenance orale. Il est difficile de comprendre comment ce projet est lié à la présentation et comment il sera évalué. De plus, il n'y a pas de discussion sur les avantages ou les inconvénients du choix du format PPT ou PDF pour la présentation.

Il est également important de noter que l'article semble être écrit du point de vue des organisateurs plutôt que des stagiaires eux-mêmes. Il ne prend pas en compte les défis auxquels peuvent être confrontés les stagiaires lorsqu'ils préparent leur présentation et ne fournit pas suffisamment d'informations sur la manière dont ils peuvent obtenir de l'aide ou des conseils.

Enfin, bien que l'article fournisse des informations utiles sur la préparation et l'évaluation de la présentation, il manque une discussion approfondie sur l'importance et le but réel de cette activité pour les stagiaires à temps partiel. Il serait utile d'avoir une discussion plus large sur la manière dont cette activité peut aider les stagiaires à développer leurs compétences professionnelles et leur expérience pratique dans leur domaine choisi.

Dans l'ensemble, bien que cet article fournisse des informations utiles pour ceux qui participent à cette activité spécifique, il y a plusieurs biais potentiels qui doivent être pris en compte lorsqu'on lit cet article.
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· Comment est évalué le projet lié à l'activité de soutenance orale pour les stagiaires à temps partiel à Epitech ?

· Quels sont les critères spécifiques d'évaluation utilisés par le jury pour noter la présentation ?

· Quels sont les avantages et les inconvénients du choix du format PPT ou PDF pour la présentation ?

· Comment les stagiaires peuvent-ils obtenir de l'aide ou des conseils pour préparer leur présentation ?

· Quels sont les défis auxquels les stagiaires peuvent être confrontés lorsqu'ils préparent leur présentation ?

· Quel est l'objectif réel de cette activité pour les stagiaires à temps partiel et comment peut-elle les aider à développer leurs compétences professionnelles et leur expérience pratique dans leur domaine choisi ?
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