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1. La Guerra Civil española ha sido objeto de mitos y propaganda que se han arraigado en Europa y América.
2. La publicación del libro "Los mitos de la Guerra Civil" provocó una conmoción al refutar estos mitos, pero también recibió críticas y demandas de censura.
3. A pesar de la campaña de silencio y exclusión en España, el éxito del libro en Francia podría abrir paso a su traducción a otros idiomas, aunque existe el temor a los retrocesos en las libertades y el miedo a cuestionar ciertos dogmas ideológicos.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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El artículo "Los mitos de la Guerra Civil, un hito editorial" de Pío Moa es una reflexión sobre la recepción de su libro en España y Francia. El autor sostiene que su obra ha sido objeto de censura y ataques por parte de las izquierdas y separatistas debido a que desmonta los mitos propagandísticos del Frente Popular durante la Guerra Civil española. Moa argumenta que estos mitos se han convertido en símbolos mundiales inamovibles, pero son puras invenciones o exageraciones. 

El autor señala que su libro ha sido objeto de controversia intelectual en Francia, donde ha tenido una gran difusión, pero también ha sido atacado por unos 150 profesores franceses de Historia de España que lo tachan de falto de metodología y ética. Moa considera que estos profesores buscan imponer el dogmatismo y el fanatismo en lugar del debate intelectual.

En cuanto a España, el autor sostiene que su libro provocó una conmoción porque se basaba en documentación propia de la izquierda y los separatistas, lo que dificultaba su refutación. Además, planteaba las ideas y políticas de los diez dirigentes políticos más influyentes de la época antes de abordar las cuestiones más relevantes. Moa denuncia que los herederos del Frente Popular vieron su libro como una amenaza y clamaron por la censura.

Aunque el artículo presenta algunos datos interesantes sobre la recepción del libro Los mitos de la Guerra Civil, también tiene algunos sesgos notables. En primer lugar, el autor parece presentarse como víctima del dogmatismo y fanatismo izquierdista sin reconocer sus propias posiciones ideológicas conservadoras. En segundo lugar, no ofrece pruebas concretas para respaldar sus afirmaciones sobre los mitos propagandísticos del Frente Popular durante la Guerra Civil española. En tercer lugar, no explora posibles contraargumentos a sus tesis ni presenta ambas partes por igual.

En conclusión, aunque el artículo ofrece algunas reflexiones interesantes sobre la recepción del libro Los mitos de la Guerra Civil en España y Francia, también tiene algunos sesgos notables que deben ser tenidos en cuenta al leerlo críticamente.
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· Mitos de la Guerra Civil española: una revisión crítica 

· Ideología política de Pío Moa 

· Críticas a la metodología de Los mitos de la Guerra Civil 

· Debate sobre la Guerra Civil española en Francia 

· Recepción del libro de Pío Moa en España 

· Análisis de los mitos propagandísticos del Frente Popular durante la Guerra Civil española
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