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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Opera tiene su propia librería de extensiones enfocadas en la productividad.
2. Algunas de las mejores extensiones incluyen Instant Translate, Peek y Pushbullet.
3. User Agent Switcher y TabHamster también son útiles para cambiar la visualización de una web y gestionar pestañas abiertas.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
El artículo "Las mejores extensiones para Opera enfocadas en la productividad" es una guía útil para aquellos que buscan mejorar su experiencia de navegación con Opera. Sin embargo, el artículo carece de fuentes y evidencia para respaldar las afirmaciones realizadas sobre la eficacia de cada extensión. Además, el artículo parece estar sesgado hacia las extensiones que son compatibles con los servicios de Google y no explora alternativas a estas opciones.

El artículo también podría haber explorado más a fondo los posibles riesgos asociados con algunas de las extensiones recomendadas, como uTorrent easy client, que puede ser utilizado para descargar contenido ilegalmente. Además, el artículo no presenta argumentos en contra de las extensiones recomendadas o considera otras opciones disponibles.

En general, aunque el artículo proporciona información útil sobre las extensiones disponibles para mejorar la productividad en Opera, se beneficiaría al incluir más fuentes y evidencia para respaldar sus afirmaciones y explorar alternativas a las opciones recomendadas.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Riesgos asociados con el uso de uTorrent easy client

· Alternativas a las extensiones de productividad de Google para Opera

· Críticas a las extensiones recomendadas en el artículo de Opera

· Evidencia de la eficacia de las extensiones de productividad de Opera

· Cómo evaluar la seguridad de las extensiones de Opera antes de descargarlas

· Extensiones de Opera para mejorar la privacidad y la seguridad en línea
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