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1. Extra Salt es una mini-expansión para Sea Salt & Paper que añade nuevas cartas y variedad al juego base.
2. Incluye cinco nuevos tipos de cartas, como la Medusa, la Langosta y la Estrella de Mar.
3. Aporta estrategias adicionales y opciones interesantes para los jugadores, aunque no es imprescindible para disfrutar del juego base.
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May be slightly imbalanced: The article presents the information in a generally reliable way, but there are minor points of consideration that could be explored further or claims that are not fully backed by appropriate evidence. Some perspectives may also be omitted, and you are encouraged to use the research topics section to explore the topic further.
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El artículo proporciona una reseña detallada de la expansión Extra Salt para el juego Sea Salt & Paper, destacando su contenido, mecánicas y opinión personal del autor. El texto está bien estructurado, comenzando con una introducción clara y detallada sobre la expansión, seguida de una descripción del contenido y las mecánicas que introduce en el juego.

Sin embargo, hay algunos aspectos a considerar en este análisis crítico. En primer lugar, el artículo carece de fuentes externas o referencias que respalden las afirmaciones realizadas sobre la calidad y la jugabilidad de la expansión. Sería beneficioso incluir opiniones de otros jugadores o expertos en juegos de mesa para ofrecer una perspectiva más amplia y objetiva.

Además, el autor no explora posibles contraargumentos o críticas a la expansión Extra Salt. Sería útil incluir puntos de vista alternativos o posibles desventajas que otros jugadores podrían encontrar al jugar con esta expansión.

Otro punto a considerar es que el artículo parece tener un tono promocional hacia la expansión, destacando principalmente sus aspectos positivos y beneficios sin abordar posibles riesgos o limitaciones. Sería importante equilibrar la revisión con una evaluación más crítica y objetiva.

En resumen, aunque el artículo proporciona información detallada sobre la expansión Extra Salt para Sea Salt & Paper, podría beneficiarse de incluir fuentes externas, explorar posibles contraargumentos y mantener un enfoque más equilibrado y crítico en su análisis.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Críticas de la expansión Extra Salt para Sea Salt & Paper

· Opiniones de jugadores sobre la expansión Extra Salt

· Desventajas de la expansión Extra Salt en Sea Salt & Paper

· Análisis crítico de la expansión Extra Salt

· Limitaciones de la expansión Extra Salt en Sea Salt & Paper

· Perspectivas alternativas sobre la expansión Extra Salt
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