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1. Venemaa on õppinud segama Lääne täppislaskemoona nagu Excalibur ja HIMARS, muutes need kasutuks Ukraina konfliktis.
2. USA ja liitlaste relvad nagu ATACMS ja Storm Shadow on hävitanud Vene sihtmärke Krimmis, kuid ka nemad võivad saada nullitud Venemaa elektroonilise võitluse poolt.
3. Ukraina õpib kiiresti kohanema uute relvasüsteemidega ning Lääne tootjad peaksid samuti kiiremini reageerima Ukraina kogemustele innovatsiooni vallas.
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May be slightly imbalanced: The article presents the information in a generally reliable way, but there are minor points of consideration that could be explored further or claims that are not fully backed by appropriate evidence. Some perspectives may also be omitted, and you are encouraged to use the research topics section to explore the topic further.
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Artikkel "WSJ: Kõrgtehnoloogilised USA relvad on Venemaa vastu tõhusad" pakub huvitavat ülevaadet sellest, kuidas Venemaa on suutnud kohaneda Lääne täppislaskemoonaga ning elektroonilise segamise abil vähendada nende efektiivsust Ukraina konfliktis. Artikkel toob esile mitmeid olulisi punkte, nagu Lääne relvade algne efektiivsus ja seejärel nende kasutuse lõpetamine Vene elektroonilise võitluse tõttu.

Kriitiline analüüs näitab aga mitmeid eelarvamusi ja ühekülgsust artiklis. Esiteks, artikkel keskendub peamiselt Lääne relvade ebaefektiivsusele Venemaa vastu, jättes tähelepanuta võimalikud strateegiad ja lahendused selle probleemi lahendamiseks. Samuti ei arvestata artiklis võimalike vastumeetmetega, mida Lääs võiks rakendada Venemaa elektroonilise segamise vastu.

Lisaks sellele puuduvad artiklis kaalutluspunktid ja tõendid väidete toetuseks. Kuigi Ukraina armeeametnikud ja Lääne kaitseeksperdid mainivad Vene elektroonilist segamist, ei ole esitatud konkreetseid tõendeid selle kohta, kuidas see täpselt toimib või millised on selle mõjud relvasüsteemidele.

Samuti võiks artikkel olla erapooletum ning kaaluda ka teisi vaatenurki ja argumente. Näiteks võiks kaaluda Venemaa perspektiivi elektroonilise segamise kasutamisel ning nende põhjendusi selliste meetmete rakendamiseks.

Lisaks sellele võiks artikkel rohkem rõhku panna ka võimalikele riskidele ja tagajärgedele seoses Lääne relvade ebaefektiivsusega Ukraina konfliktis. Kas on arvestatud sellega, kuidas see võib mõjutada Ukraina julgeolekut ja stabiilsust piirkonnas?

Kokkuvõttes vajaks artikkel rohkem tasakaalu, erapooletust ning sügavamat analüüsi erinevate vaatenurkade ja argumentide osas seoses Lääne relvade efektiivsusega Venemaa vastu Ukraina konfliktis.
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· Ukraina konflikti tagajärjed Lääne relvade ebaefektiivsusele

· Vene elektroonilise segamise strateegiad ja vastumeetmed

· Tõendid Vene elektroonilise segamise mõju kohta relvasüsteemidele

· Venemaa perspektiiv elektroonilise segamise kasutamisel

· Riskid ja tagajärjed seoses Lääne relvade ebaefektiivsusega Ukraina konfliktis

· Ukraina julgeoleku ja stabiilsuse mõju Lääne relvade ebaefektiivsusele
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