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1. Největší chyba v investování je prodej akcií po velkých ztrátách.
2. Prodej akcií po krachu trhu může vést k tomu, že investor zmešká následné růsty trhu.
3. Řešením je vytvoření dobře vyváženého portfolia, které dokáže odolat jakýmkoli tržním podmínkám. 

Hlavní klíčové body:
- Investoři mohou uspět různými způsoby, ale selhání se obvykle děje kvůli emocím, honbě za módními investicemi nebo nedodržování investičního plánu.
- Prodej akcií po velkých ztrátách může být špatným rozhodnutím a vést k neúspěchu v dlouhodobém horizontu.
- Dobře vyvážené portfolio by mělo být dostatečně odolné proti jakýmkoli tržním podmínkám a pomoci investorovi minimalizovat rizika při krachu trhu.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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Tento článek se zaměřuje na jednu z největších chyb, které mohou investoři udělat - prodej akcií během tržního propadu. Autor zdůrazňuje, že tato chyba může způsobit nenapravitelné škody na portfoliu a vysvětluje, jak ji lze předejít pomocí správné alokace aktiv.

Nicméně, článek má několik nedostatků. Za prvé, autor tvrdí, že existuje jen několik způsobů selhání investorů na trhu. Toto tvrzení je příliš zjednodušující a ignoruje mnoho dalších faktorů, jako jsou například špatné rozhodování o výběru konkrétních akcií nebo fondů.

Za druhé, autor používá příklad jednoho páru investorů k ilustraci svého bodu. Tento přístup může být klamavý a nepřesný, protože každý investor má odlišné cíle a potřeby. Navíc autor neposkytuje žádné další informace o tomto páru investorů (např. jejich věk, finanční situace), což by mohlo vést k zkreslením.

Za třetí, autor tvrdí, že správná alokace aktiv může pomoci investorům předejít prodeji během tržního propadu. Nicméně, tato strategie není plně účinná a může být ovlivněna mnoha faktory, jako jsou například změny v ekonomickém prostředí nebo geopolitické události.

Celkově lze říci, že tento článek má několik nedostatků a neposkytuje dostatečné informace pro plné pochopení tématu. Autor se zaměřuje pouze na jednu stránku problému a ignoruje další faktory, které by mohly být důležité pro investory.
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· Jak vybrat správné akcie pro své portfolio?

· Jaké jsou nejčastější chyby
· které investoři dělají na trhu?

· Jaké faktory ovlivňují účinnost alokace aktiv?

· Jaké jsou nejlepší strategie pro minimalizaci rizik na trhu?

· Jaké jsou nejlepší způsoby diverzifikace portfolia?

· Jaké jsou nejlepší způsoby ochrany portfolia před tržními propady?
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