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1. 学生债务和种族财富差距相互加强：学生债务危机严重阻碍经济进步，同时也加剧了种族财富不平等。黑人家庭为了支付高等教育费用，比起白人家庭更依赖于学生债务，并且使用更冒险的学生债务形式。黑人学生在承担学生债务时面临的额外风险被高等教育系统中的其他不平等现象所加剧，包括以种族为基础进行定向招募的营利性大专院校。这些不平等现象在学生离校后仍然存在。由于家庭财富较低和就业市场上的种族歧视，毕业后黑人学生比白人学生更有可能遭遇负面金融事件，包括贷款违约、更高的利率付款和更高的研究生债务余额。这意味着虽然许多黑人家庭目前需要依赖债务来获得大学学位及其带来的工资溢价，但是不成比例的学生债务负担使种族财富差距得以延续。

2. 美国学生债务和家庭负担的增长：2019年，美国人共欠下超过1.6万亿美元的学生债务，负债家庭数量迅速增长：现在有五分之一的美国家庭有学生贷款债务，而1989年只有十分之一。面对这些压倒性的数字，许多政策制定者已经开始提出自己的免学费和无债务大学政策计划，甚至包括债务取消提案，作为重新投资高等教育和美国学生的方式。然而，这些讨论往往忽视了当前谁从中受益和损失的关键背景背景——当大部分高等教育系统通过个人债务而不是公共投资来融资时。

3. 美国高等教育系统中种族不平等的发展：美国高等教育系统中存在着直接加剧或导致种族不平等的政策选择。这些政策选择建立了种族歧视结构，并与整个美国经济中类似结构产生连锁效应。黑人和棕色人种在整个经济中遇到的不平等、歧视和结构性障碍决定了上大学所需的成本和最终的经济回报。高等教育系统作为一种主要的经济流动工具，对黑人和白人家庭来说并不平等地可及。这种不平等在整个教育系统和经济中都有体现。在美国，从住房到银行业再到K-12教育系统，每一个关键的经济和社会资源都是在种族主义政治背景下发展起来的。所有这些资源结构中都存在着不平等，限制了经济流动性和黑人家庭积累财富的能力。
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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这篇文章探讨了学生债务和种族财富差距如何相互加强。文章指出，黑人家庭在高等教育融资方面比白人家庭更依赖于学生债务，并且更多地使用风险较高的学生债务形式。黑人学生在承担学生债务时面临的额外风险受到了高等教育系统中其他不平等现象的加剧，包括以种族为基础进行定向的营利性大专院校。这些不平等现象在这些学生离开学校后仍然存在。由于家庭财富较低和就业市场上的种族歧视，与白人学生相比，黑人学生毕业后更有可能经历负面金融事件，包括贷款违约、更高的利率支付和更高的研究生债务余额。这意味着尽管许多黑人家庭目前需要依靠债务来获得大学学位及其带来的工资溢价，但不成比例的学生债务负担使种族财富差距得以延续。为了公正评估任何高等教育改革提案，我们必须了解这些双重负担（较少的财富和更多的债务）如何导致黑人学生比白人学生获得更糟糕的结果。

文章提到，美国人目前共欠下超过1.6万亿美元的学生债务，并且负债家庭数量迅速增长。面对这些压倒性的数字，许多政策制定者已经开始提出自己的免学费和无债务大学政策计划，甚至包括债务取消提案，作为重新投资高等教育和美国学生的方式。然而，这些讨论往往忽视了当前谁从中受益和损失的关键背景背景，即当大部分高等教育系统通过个人债务而不是公共投资来融资时。

文章继续指出，历史上在高等教育和整个经济领域中做出的政策决策对种族不平等产生了直接加剧或创造不平等现象。这些政策选择建立在高等教育系统中的种族主义结构与整个美国经济中类似结构相互影响：
- 过去要求个体学生通过债务融资来获得高等教育的政策选择对有色人种学生产生了不成比例的影响。通过首先建立一个带有明显种族歧视特征的系统，然后只拆除该系统最明显的种族主义特征，并最终将学生债务作为扩大接触手段而不是前期公共投资，政策制定者创造了一个系统，在这个系统中，不平等、歧视和结构性障碍决定了上大学的最终经济回报的成本和规模。
- 高等教育系统作为一种主要工具实现经济流动性，并不是对黑人和白人家庭平等可及的。这样的不平等在整个教育体系和经济中都有体现。在美国，从住房到银行业再到K-12教育系统，每一个关键经济和社会资源都是在种族主义政治背景下发展起来的。所有这些资源都在其结构中固化了不平等，限制了经济流动性和黑人家庭积累财富的能力。

文章还提到，在K-12教育阶段，大多数学生都在一个深度分离的系统中学习。布朗诉教育局案之后进行的学校融合努力在20世纪80年代开始逆转，当时法院允许州立法机构解开旨在融合学校的结构。因此，美国许多地区的学校重新分离。到1989年，83%的黑人学生就读于以少数族裔为主的学校。

总体而言，这篇文章提供了关于学生债务和种族财富差距之间相互加强关系的有价值的信息。然而，文章可能存在一些潜在偏见和片面报道。例如，文章没有探讨其他种族或族裔群体在高等教育中面临的不平等问题，并且没有提供足够的证据来支持其主张。此外，文章似乎忽视了可能存在的风险和反驳观点，并未平等地呈现双方的观点。对于一个更全面和客观的分析来说，需要更多考虑不同群体之间的差异和其他相关因素。
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· 学生债务和种族财富差距

· 高等教育融资和种族差异

· 学生债务对黑人学生的影响

· 高等教育系统中的不平等现象

· 黑人学生的负面金融事件

· 学生债务负担和种族财富差距
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