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Split text into parts with limited lenght in tokens · GitHubhttps://gist.github.com/izikeros/17d9c8ab644bd2762acf6b19dd0cea39
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Artykuł przedstawia skrypt napisany w języku Python, który dzieli tekst na części o określonej długości w tokenach.
2. Skrypt wykorzystuje bibliotekę tiktoken do kodowania i dekodowania tekstu.
3. Artykuł opisuje sposób instalacji i użycia skryptu oraz zawiera przykładowe zastosowanie.
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May be slightly imbalanced: The article presents the information in a generally reliable way, but there are minor points of consideration that could be explored further or claims that are not fully backed by appropriate evidence. Some perspectives may also be omitted, and you are encouraged to use the research topics section to explore the topic further.
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Artykuł "Split text into parts with limited length in tokens" opisuje skrypt napisany w języku Python, który służy do dzielenia tekstu na części o określonym limicie tokenów. Autor prezentuje sposób użycia skryptu oraz przedstawia przykładowe zastosowanie.

Jednym z potencjalnych uprzedzeń w tym artykule jest brak uwzględnienia innych dostępnych narzędzi i bibliotek do podobnego celu. Autor poleca korzystanie z biblioteki tiktoken, ale nie porównuje jej z innymi rozwiązaniami ani nie przedstawia argumentów, dlaczego ta konkretna biblioteka jest najlepszym wyborem.

Ponadto, artykuł zawiera kilka jednostronnych doniesień. Na przykład, autor twierdzi, że skrypt "zapewnia", że każda część tekstu nie przekroczy określonego limitu tokenów, ale nie dostarcza żadnych dowodów ani informacji na temat tego, jak dokładnie to zapewnienie jest realizowane.

Brakuje również pewnych punktów do rozważenia. Na przykład, autor nie omawia wpływu długości tekstu na wydajność skryptu ani nie wspomina o ewentualnych problemach związanych z dużymi tekstami.

Ponadto, artykuł zawiera treści promocyjne dla biblioteki tiktoken. Autor zachęca do korzystania z tej biblioteki bez przedstawienia alternatywnych rozwiązań lub uwzględnienia potencjalnych wad.

W artykule brakuje również dowodów na przedstawione twierdzenia. Autor nie dostarcza żadnych badań ani testów, które potwierdzają skuteczność i dokładność skryptu.

Nie dostrzegam jednak wyraźnej stronniczości ani nierównego przedstawiania obu stron w tym artykule. Autor prezentuje informacje w sposób ogólny i nie wydaje się faworyzować żadnej konkretnej strony.

Podsumowując, artykuł "Split text into parts with limited length in tokens" zawiera kilka potencjalnych uprzedzeń i brakujących elementów. Autor promuje konkretną bibliotekę bez porównania jej z innymi rozwiązaniami, nie dostarcza dowodów na przedstawione twierdzenia i nie omawia pewnych punktów do rozważenia.
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· Alternatywne narzędzia do dzielenia tekstu na części o określonym limicie tokenów

· Wydajność skryptu dzielącego tekst na części o określonym limicie tokenów

· Problemy związane z dużymi tekstami w skrypcie dzielącym tekst na części o określonym limicie tokenów

· Porównanie biblioteki tiktoken z innymi narzędziami do dzielenia tekstu na części o określonym limicie tokenów

· Badania i testy potwierdzające skuteczność i dokładność skryptu dzielącego tekst na części o określonym limicie tokenów

· Wady i ograniczenia biblioteki tiktoken w kontekście dzielenia tekstu na części o określonym limicie tokenów
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