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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Tooth and Nail to pasywny przedmiot dodany w The Binding of Isaac: Repentance.
2. Co 6 sekund Isaac zamienia się w kamień i wydaje kolce na 1 sekundę, co daje mu odporność na obrażenia i zadaje 40 obrażeń kontaktowych.
3. Isaac może się poruszać i strzelać łzami podczas trwania efektu, a także istnieją pewne błędy związane z przedmiotem.
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Appears well balanced: The article presents the information in a reliable and balanced way, without biases and prejudices. The claims made in the article are well supported and, where applicable, all sides of the argument are given opportunity to present their point of view. The article appears trustworthy and reliable.
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Analiza artykułu "Tooth and Nail - Binding of Isaac: Rebirth Wiki":

Artykuł opisuje przedmiot "Tooth and Nail" dodany w grze The Binding of Isaac: Repentance. Opisuje on jego efekty oraz synergiczne przedmioty, a także zawiera informacje o bugach związanych z tym przedmiotem.

Jednakże, artykuł nie zawiera żadnych potencjalnych uprzedzeń lub stronniczości. Jest to raczej neutralny opis przedmiotu i jego funkcjonalności. Nie ma również brakujących punktów do rozważenia lub dowodów na przedstawione twierdzenia.

Jedyne co można by zarzucić temu artykułowi to brak bardziej szczegółowych informacji na temat sposobu zdobycia tego przedmiotu oraz jego wartości w kontekście gry. Jednakże, jest to wiki poświęcona grze i jej elementom, więc taki opis może być wystarczający dla graczy.

Podsumowując, artykuł "Tooth and Nail - Binding of Isaac: Rebirth Wiki" jest neutralnym opisem przedmiotu bez widocznych uprzedzeń lub stronniczości.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Jak zdobyć przedmiot Tooth and Nail w The Binding of Isaac: Repentance?

· Jakie są najlepsze synergiczne przedmioty związane z Tooth and Nail?

· Jakie są wartości statystyczne przedmiotu Tooth and Nail?

· Czy istnieją inne bugi związane z przedmiotem Tooth and Nail?

· Jakie są opinie graczy na temat przedmiotu Tooth and Nail?

· Czy istnieją alternatywne sposoby na zdobycie podobnych przedmiotów w The Binding of Isaac: Repentance?
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