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1. Risiken von Kontaktlinsen bei Übernachtung: Verlängertes Tragen von Kontaktlinsen erhöht das Risiko von Hornhautinfektionen, insbesondere bei weichen Hydrogel-Linsen.
2. Empfehlungen: Die FDA empfiehlt, weiche Hydrogel-Linsen mindestens einmal pro Woche über Nacht zu entfernen und zu reinigen. Einweg-Kontaktlinsen sollten gemäß den Herstellerempfehlungen oder den spezifischen Anweisungen des Augenarztes regelmäßig entsorgt werden.
3. Wichtigkeit der Hygiene: Eine gute Ausbildung, Hygiene und Einhaltung der Vorschriften sind für eine sichere und erfolgreiche Verwendung von Kontaktlinsen unerlässlich. Patienten sollten angewiesen werden, nur sterile Produkte zu verwenden, die speziell für die Kontaktlinsenpflege hergestellt wurden, und diese in den vom Hersteller empfohlenen Intervallen zu ersetzen.
[bookmark: _Toc3]Article rating:
May be slightly imbalanced: The article presents the information in a generally reliable way, but there are minor points of consideration that could be explored further or claims that are not fully backed by appropriate evidence. Some perspectives may also be omitted, and you are encouraged to use the research topics section to explore the topic further.
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Der Artikel "Extended Wear of Contact Lenses" der American Academy of Ophthalmology bietet eine umfassende Übersicht über die Risiken und Empfehlungen für die Verwendung von Kontaktlinsen für den erweiterten Gebrauch. Der Artikel betont, dass das Tragen von Kontaktlinsen über Nacht das Risiko von Augeninfektionen erhöht und dass Patienten sorgfältig über die Risiken und Vorteile informiert werden sollten, bevor sie sich für diese Art des Tragens entscheiden.

Der Artikel gibt an, dass Studien gezeigt haben, dass das Risiko von Ulzerationen der Hornhaut bei der Verwendung von weichen Hydrogel-Kontaktlinsen für den erweiterten Gebrauch zehn- bis fünfzehnmal höher ist als bei täglichem Tragen. Es wird auch darauf hingewiesen, dass ältere Patienten ein neunmal höheres Risiko haben, wenn sie diese Art von Kontaktlinsen zur Korrektur einer Aphakie verwenden. Darüber hinaus steigt das Infektionsrisiko proportional mit der Anzahl aufeinanderfolgender Tage des erweiterten Tragens vor dem Entfernen der Linse.

Der Artikel empfiehlt, dass weiche Hydrogel-Kontaktlinsen mindestens einmal pro Woche entfernt und über Nacht gereinigt und desinfiziert werden sollten. Einweg-Kontaktlinsen sollten auch gemäß den Empfehlungen des Herstellers oder des Augenarztes regelmäßig entsorgt werden. Der Artikel betont auch die Bedeutung guter Hygienepraktiken wie dem Reinigen und Ersetzen von Kontaktlinsenetuis sowie dem Vermeiden von Exposition gegenüber Leitungswasser.

Obwohl der Artikel umfassend und informativ ist, gibt es einige mögliche Vorurteile und Einschränkungen. Der Artikel konzentriert sich hauptsächlich auf die Risiken des erweiterten Tragens von Kontaktlinsen und erwähnt nur kurz die Vorteile. Es wird auch nicht diskutiert, ob andere Faktoren wie Umwelt- oder Hygienepraktiken das Infektionsrisiko beeinflussen können. Darüber hinaus werden keine Gegenargumente oder alternative Ansichten präsentiert.

Es ist auch wichtig zu beachten, dass der Artikel von der American Academy of Ophthalmology verfasst wurde, einer Organisation von Augenärzten. Obwohl der Artikel objektiv erscheint, könnte es sein, dass die Organisation ein Interesse daran hat, Patienten davon abzuhalten, Kontaktlinsen für den erweiterten Gebrauch zu verwenden und stattdessen regelmäßige Besuche bei Augenärzten zu fördern.

Insgesamt bietet der Artikel eine nützliche Zusammenfassung der Risiken und Empfehlungen für die Verwendung von Kontaktlinsen für den erweiterten Gebrauch. Es ist jedoch wichtig zu berücksichtigen, dass weitere Forschung erforderlich ist, um alle Faktoren zu verstehen, die das Infektionsrisiko beeinflussen können.
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· Alternativen zum erweiterten Tragen von Kontaktlinsen

· Umweltfaktoren
· die das Infektionsrisiko bei Kontaktlinsen beeinflussen können

· Hygienepraktiken zur Vermeidung von Augeninfektionen bei Kontaktlinsen

· Langzeitfolgen des erweiterten Tragens von Kontaktlinsen

· Vergleich von weichen Hydrogel-Kontaktlinsen und Silikon-Hydrogel-Kontaktlinsen

· Empfehlungen für die Auswahl von Kontaktlinsen basierend auf individuellen Bedürfnissen und Lebensstil
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