[bookmark: _Toc1]Article information:
[1906.01231] Coherent Comment Generation for Chinese Articles with a Graph-to-Sequence Modelhttps://arxiv.org/abs/1906.01231
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. 提出了一种基于图到序列模型的方法来生成中文文章的连贯评论。传统的编码器-解码器模型在处理过长的新闻文档时往往会产生泛泛而无关的评论，而该方法通过将文章组织成图结构，更好地理解文章的内部结构和主题之间的联系，从而生成更连贯和信息丰富的评论。

2. 作者从腾讯快报这个热门的中文在线新闻平台收集并发布了一个大规模的新闻-评论语料库。通过广泛的实验结果表明，与几个强基线模型相比，该模型能够生成更连贯和信息丰富的评论。

3. 自动文章评论对于鼓励用户在在线新闻平台上进行参与和互动非常有帮助。然而，由于新闻文档通常过长，传统模型往往会产生泛泛而无关的评论。因此，提出了一种基于图到序列模型的方法来解决这个问题，并取得了良好效果。
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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根据文章的内容，这篇论文提出了一种基于图到序列模型的方法来生成中文文章的连贯评论。作者指出传统的编码-解码模型在处理过长的新闻文档时往往会产生泛泛而谈、与主题无关的评论。为了更好地理解文章的内部结构和主题之间的联系，作者将文章组织成图结构，并使用图到序列模型进行评论生成。作者还从腾讯快报这个热门的中国在线新闻平台收集并发布了一个大规模的新闻-评论语料库。实验结果表明，与几个强基线模型相比，该模型能够生成更加连贯和信息丰富的评论。

然而，由于我无法查看完整的论文内容，我无法对其潜在偏见及其来源进行详细分析。此外，在没有完整论文内容支持的情况下，我也无法评估其是否存在片面报道、无根据的主张、缺失考虑点以及所提出主张缺乏证据等问题。

另外，我也无法判断作者是否探索了可能存在的反驳观点或宣传内容。同样地，没有完整论文内容支持，我也不能确定作者是否注意到可能存在的风险或者是否公平地呈现了双方观点。

综上所述，我无法对这篇论文的内容进行详细的批判性分析，因为我没有完整的论文内容支持。
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· 传统编码-解码模型在处理过长的新闻文档时产生泛泛而谈、与主题无关的评论。

· 作者将文章组织成图结构，并使用图到序列模型进行评论生成。

· 作者从腾讯快报收集并发布了一个大规模的新闻-评论语料库。

· 实验结果表明，该模型能够生成更加连贯和信息丰富的评论。

· 无法对论文的潜在偏见及其来源进行详细分析。

· 无法评估其是否存在片面报道、无根据的主张、缺失考虑点以及所提出主张缺乏证据等问题。
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