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1. Kryształ górski to bezbarwna, przezroczysta odmiana kwarcu, która ceniona jest przede wszystkim za swoją klarowność i całkowity brak koloru oraz skaz.
2. Kamień ten ma wiele zastosowań, m.in. jako biżuteria, elementy dekoracyjne wnętrz czy przedmioty kultu religijnego.
3. Kryształ górski uważany jest za jeden z najbardziej użytecznych i wszechstronnych kamieni, który wpływa na jasność umysłu, stabilność emocjonalną oraz pomaga w skupieniu podczas medytacji.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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Artykuł przedstawia informacje na temat kryształu górskiego, jego pochodzenia, wyglądu oraz magicznych właściwości. Autorzy podają wiele faktów dotyczących kamienia, jednakże brakuje w nim kilku istotnych punktów do rozważenia.

Po pierwsze, artykuł skupia się głównie na pozytywnych aspektach kryształu górskiego i jego zastosowaniach jako biżuterii czy elementu dekoracyjnego wnętrz. Nie ma mowy o potencjalnych zagrożeniach związanych z wydobyciem tego minerału, takich jak szkody dla środowiska naturalnego czy wykorzystywanie pracy dzieci w kopalniach.

Po drugie, autorzy nie przedstawiają kontrargumentów ani innych punktów widzenia odnośnie magicznych właściwości kryształu górskiego. Warto byłoby wspomnieć o tym, że nie ma naukowych dowodów na to, że kamień ten rzeczywiście wpływa na jasność umysłu czy wzmacnia zdolności psychiczne.

Po trzecie, artykuł zawiera pewne treści promocyjne sklepu internetowego Magia Kamieni, który oferuje sprzedaż kryształów górskich. Może to sugerować stronniczość i brak obiektywizmu w prezentowaniu informacji.

Podsumowując, artykuł dostarcza interesujących informacji na temat kryształu górskiego, ale brakuje mu równoważnego podejścia do tematu oraz uwagi na potencjalne zagrożenia związane z wydobyciem i stosowaniem tego minerału.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Zagrożenia związane z wydobyciem kryształu górskiego

· Praca dzieci w kopalniach kryształów górskich

· Kontrowersje wokół magicznych właściwości kryształu górskiego

· Brak naukowych dowodów na wpływ kryształu górskiego na zdrowie psychiczne

· Kryształ górski a ochrona środowiska naturalnego

· Obiektywizm w prezentowaniu informacji o krysztale górskim
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