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1. O ensino de língua portuguesa influencia no processo de integração social de estudantes em situação de refúgio e o professor tem grande importância nesse processo.
2. É importante investigar como os professores se comportam no acolhimento de diferentes culturas dentro dos espaços escolares, na promoção da tolerância e na inserção desses indivíduos nos contextos social e escolar.
3. A formação dos professores e o suporte dado pelas instâncias organizacionais e políticas influenciam nas condições para promover a manutenção e integração linguística e cultural e a sensibilização à diversidade no espaço escolar.
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May be slightly imbalanced: The article presents the information in a generally reliable way, but there are minor points of consideration that could be explored further or claims that are not fully backed by appropriate evidence. Some perspectives may also be omitted, and you are encouraged to use the research topics section to explore the topic further.
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O artigo "Multilinguismo na escola: crenças e atitudes linguísticas de professores de língua para/com imigrantes refugiados em escolas públicas de Chapecó" aborda a importância do ensino da língua portuguesa para estudantes refugiados e a atuação dos professores nesse processo. No entanto, o artigo apresenta algumas limitações e possíveis vieses.

Um possível viés é a falta de uma análise mais aprofundada sobre as políticas linguísticas monolingualizadoras no Brasil, especialmente durante a ditadura militar e a era Vargas. Embora seja mencionado que essas políticas contribuíram para a supressão das línguas maternas dos estudantes refugiados, não há uma exploração detalhada dessas políticas e suas consequências.

Além disso, o artigo não fornece informações sobre as fontes utilizadas para embasar suas afirmações. Não são citados estudos anteriores ou dados empíricos que sustentem as reivindicações feitas. Isso enfraquece a credibilidade do artigo e dificulta a avaliação da validade das informações apresentadas.

Outro ponto que merece consideração é a falta de discussão sobre os desafios específicos enfrentados pelos professores ao lidar com alunos refugiados. O artigo menciona brevemente o acolhimento de diferentes culturas dentro dos espaços escolares, mas não explora os aspectos práticos desse acolhimento, como adaptação curricular, suporte emocional aos alunos e formação adequada dos professores.

Além disso, o artigo parece ter um viés promocional, destacando a importância do ensino da língua portuguesa e a atuação dos professores nesse processo. Embora seja válido ressaltar a relevância desses aspectos, é importante também considerar os desafios e as limitações enfrentados pelos professores no contexto de sala de aula multicultural.

Em termos de estrutura, o artigo poderia ser mais organizado e apresentar uma introdução mais clara sobre o tema abordado. Além disso, seria interessante explorar possíveis contra-argumentos ou perspectivas alternativas para enriquecer a discussão.

No geral, o artigo apresenta algumas limitações em relação à falta de embasamento teórico e empírico, além de não explorar completamente os desafios enfrentados pelos professores no contexto de sala de aula multicultural. No entanto, é um ponto de partida válido para discutir a importância do ensino da língua portuguesa para estudantes refugiados e o papel dos professores nesse processo.
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· Políticas linguísticas monolingualizadoras no Brasil durante a ditadura militar e a era Vargas: consequências e impacto nas línguas maternas dos estudantes refugiados.

· Estudos anteriores e dados empíricos sobre o ensino da língua portuguesa para estudantes refugiados e a atuação dos professores nesse processo.

· Desafios específicos enfrentados pelos professores ao lidar com alunos refugiados: adaptação curricular
· suporte emocional e formação adequada dos professores.

· Limitações e desafios enfrentados pelos professores no contexto de sala de aula multicultural.

· Perspectivas alternativas sobre o ensino da língua portuguesa para estudantes refugiados e o papel dos professores nesse processo.

· Discussões sobre a importância do ensino da língua portuguesa para estudantes refugiados em outros contextos educacionais e países.
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