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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. 本研究旨在衡量使用地平线扫描制定的未来情景的预测价值。日本政府发起的未来情景经常具有较低的预测价值，未能为产业发展做出贡献并造成社会损失。地平线扫描作为一种关键方法已开始在各国应用于国家创新体系中，取代了基于技术创新假设的传统预测方法。本研究通过实际测量使用地平线扫描制定的未来情景的预测价值。

2. 在日本进行了一项在线调查，调查对象是普通人的态度。问卷提供了20个关于未来社会的情景，这些情景是使用传统方法或地平线扫描方法创建的。

3. 调查结果验证了使用地平线扫描制定的情景相比使用传统方法准备的情景具有显著更高的预测价值。此外，通过消除考虑情景时采用的输入数据和观点上的偏见，并将预期输出层次设置得更高、领域更广泛，可以得到具有更大“变化”的情景。

总结：该研究证实了使用地平线扫描制定未来情景具有较高的预测价值，相比传统方法更能提供准确的预测。通过消除偏见和拓宽预期输出层次和领域，可以进一步提高情景的“变化”程度。
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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这篇文章的标题是“Predictive value of horizon scanning for future scenarios”，它探讨了使用地平线扫描进行未来情景预测的预测价值。然而，从文章的内容来看，存在一些潜在的偏见和片面报道。

首先，文章提到日本政府发起的未来情景预测往往具有较低的预测价值，并且经常导致产业发展和社会损失。然而，文章没有提供足够的证据或案例来支持这一观点。它只是简单地声称未来情景预测失败了，并没有深入分析失败的原因或具体情况。

其次，文章声称使用地平线扫描方法准备的未来情景具有更高的预测价值，但并没有提供充分的证据来支持这一主张。文章只是通过一个在线调查得出结论，并没有详细说明调查方法、样本规模以及其他可能影响结果的因素。因此，读者无法确定这个结论是否可靠。

此外，在整篇文章中，并没有探讨地平线扫描方法存在的潜在风险或局限性。虽然作者提到了通过消除输入数据和视角上的偏见可以获得更高“预测价值”的推论，但并没有详细说明如何实现这一点或可能的挑战。这种片面的报道可能会给读者留下不完整或误导性的印象。

最后，文章没有提供平等地呈现双方观点的平衡报道。它只关注了地平线扫描方法的优势，而忽略了其他可能存在的预测方法或工具。这种偏袒可能会导致读者对该主张产生怀疑，并质疑作者是否有充分考虑到所有相关因素。

综上所述，这篇文章存在潜在的偏见和片面报道。它没有提供足够的证据来支持其主张，并且忽略了其他可能存在的观点和风险。读者应该保持谨慎，并自行进行进一步调查和评估。
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· 日本政府未来情景预测的预测价值

· 地平线扫描方法的预测价值

· 地平线扫描方法的潜在风险和局限性

· 地平线扫描方法与其他预测方法的比较

· 地平线扫描方法的调查方法和可靠性

· 文章的平衡报道和双方观点的呈现
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