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1. 本研究旨在评估中风患者的康复依从性测量中，日志记录和单项测量之间的一致性效度。研究调查了患者与护理人员以及护理人员与物理治疗师之间关于单项测量的一致性，并探讨了其预测效度。
2. 研究发现，日志记录与单项康复依从性测量之间存在适度的相关性和一致性。患者与护理人员以及护理人员与物理治疗师之间关于患者康复依从性水平的一致性也适度或较好。完美的康复依从性能够预测出比不完美的康复依从性更好的自我护理能力和生活质量。
3. 单项康复依从性测量是一种可行且简单的方法，可以在忙碌的临床环境中评估中风患者的康复依从性。护理人员可以代表中风患者报告他们的康复依从情况。
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May be slightly imbalanced: The article presents the information in a generally reliable way, but there are minor points of consideration that could be explored further or claims that are not fully backed by appropriate evidence. Some perspectives may also be omitted, and you are encouraged to use the research topics section to explore the topic further.
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这篇文章是一项关于中风患者康复依从性测量的研究。文章的目标是评估日志和单项康复依从性测量之间的一致性效度，并调查护理人员与患者以及护理人员与物理治疗师之间在单项测量上的一致性，并探讨其预测效度。

文章首先提到，依从治疗是治疗成功的主要决定因素之一。然而，在中风患者中，目前没有可用于测量康复依从性的标准工具。因此，本研究旨在探索一种简单有效的方法来评估中风患者的康复依从性。

该研究采用了前瞻性纵向设计，招募了75名中风患者，并对其进行了四次测量并随访了6个月。通过记录日志和比较单项测量来记录康复依从性。同时，还评估了康复依从水平、自我护理能力和健康相关生活质量之间的关联，以探索其预测效度。

结果显示，日志记录与单项康复依从性测量存在适度相关（rs = 0.23，p = 0.04）。护理人员和患者之间的一致性评估存在中等一致性（kappa = 0.42，p < 0.001），而护理人员和物理治疗师之间的一致性评估存在适度一致性（kappa = 0.29，p = 0.017）。根据日志和单项测量，完全康复依从的患者在入组后6个月内的自我护理能力和生活质量得分较好。

文章认为，日志和单项康复依从性测量具有适度的预测效度，并且在护理人员与患者以及护理人员与物理治疗师之间具有适度和中等的一致性。因此，单项康复依从性测量是在繁忙的临床环境中评估中风患者康复依从性的可行且简单的方法。

然而，这篇文章也存在一些潜在偏见和局限性。首先，样本容量相对较小，可能影响结果的可靠性。其次，在探索预测效度时，并没有考虑其他可能影响自我护理能力和生活质量的因素。此外，在讨论部分并未提及可能的风险和局限性。

此外，文章没有提供关于研究方法的详细描述，例如如何选择患者、如何记录康复依从性等。这可能导致读者对研究的可靠性产生疑问。

总体而言，这篇文章提供了一种简单有效的方法来评估中风患者的康复依从性，并探讨了其预测效度。然而，由于样本容量较小和其他潜在偏见和局限性，需要进一步的研究来验证这些结果。
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· 中风患者康复依从性测量

· 康复依从性的一致性效度

· 护理人员与患者之间的一致性评估

· 护理人员与物理治疗师之间的一致性评估

· 康复依从性与自我护理能力、生活质量的关联

· 日志和单项测量的预测效度
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