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1. Neplatenie daní nie je nemorálne, naopak pokračovať v ich platení, pokým nemusíte, je nemorálne.
2. Platením daní prispievate na neefektívne, nefunkčné štátne služby a na zločiny proti ľudskosti.
3. Nomádi z rôznych krajín majú rôzne názory na platenie daní, ale zhodujú sa v tom, že keby boli dane dobrovoľné, tak by ich nikto neplatil.
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Appears strongly imbalanced: The article is written in a biased or one-sided way, and the information it provides is not trustworthy enough to be considered a reliable source. You should consult other sources to find reliable information on the presented issues.
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Tento článok s názvom "Prečo by ste mali využiť všetky legálne spôsoby ako neplatiť dane" od autora Pavla Luptáka sa zaoberá tématom platenia daní a jeho morálnymi aspektmi. Autor tvrdí, že platenie daní je nemorálne, pretože prispievate na nefunkčné štátne služby a dokonca aj na zločiny proti ľudskosti. Taktiež uvádza príklady nomádov, ktorí sa nachádzajú v rôznych krajinách sveta a majú rôzne názory na platenie daní.

Avšak, tento článok má niekoľko zaujatostí a chýbajúcich bodov úvahy. Autor nepodporuje svoje tvrdenia dôkazmi alebo preskúmaním protiargumentov. Taktiež sa zdá, že autor má jednostranný pohľad na platenie daní a nezohľadňuje pozitívne aspekty platenia daní, ako napríklad financovanie verejných služieb ako zdravotníctvo, školstvo a cesty.

Autor taktiež neuvádza žiadne konkrétne zdroje alebo štatistiky na podporu svojich tvrdení o tom, že platenie daní je nemorálne. Jeho tvrdenia o platení daní ako prispievaní na zločiny proti ľudskosti sú veľmi zovšeobecnené a nepodložené.

Okrem toho, autor sa zdá byť zaujatý voči plateniu daní a propaguje neplatenie daní ako riešenie. Taktiež nezohľadňuje možné dôsledky neplatenia daní, ako napríklad sankcie alebo tresty od štátu.

Celkovo, tento článok má niekoľko chýbajúcich bodov úvahy a zaujatostí. Autor by mal poskytnúť viac dôkazov a preskúmať protiargumenty, aby jeho tvrdenia boli viac podložené. Taktiež by mal zohľadniť pozitívne aspekty platenia daní a možné dôsledky neplatenia daní.
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· Výhody platenia daní pre spoločnosť

· Morálne aspekty platenia daní

· Dôsledky neplatenia daní

· Financovanie verejných služieb z daní

· Príklady krajín s vysokými a nízkymi daňovými sadzbami

· Legálne spôsoby zníženia daňovej povinnosti.
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