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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Sooneutraalse abielu seadustamine avab ukse soopõhiste mõistete kui diskrimineerivate kustutamiseks.
2. Ühiskonnas ei saa olla kaht samaaegset kokkulepet, mis ütleb, et isad ja emad on olulised ning teine, mis ütleb, et vahet pole, peaasi et on vanemad.
3. Läänes käib ägenev sõda sooneutraalsete mõistete kasutuselevõtu nimel ning nõutakse sõna "naine" asendamist "menstrueeriva isiku", "rinnaga toitja" või "sünnitajaga".
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Appears strongly imbalanced: The article is written in a biased or one-sided way, and the information it provides is not trustworthy enough to be considered a reliable source. You should consult other sources to find reliable information on the presented issues.
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Artikkel "Samasooliste abielul on kaugemad tagajärjed" on selgelt konservatiivne ja eelarvamustega laetud. Autor Lauri Vahtre väidab, et sooneutraalse abielu seadustamine avab ukse soopõhiste mõistete kui diskrimineerivate kustutamiseks ning toob kaasa kaugemaid tagajärgi. Ta väidab, et ühiskonnas ei saa olla kaht samaaegset kokkulepet, mis ütleb, et isad ja emad on olulised ning teine, mis ütleb, et isad ja emad ei ole olulised.

Artikli probleem seisneb selles, et autor esitab oma seisukohad ilma tõendusmaterjalita ning ignoreerib vastuargumente. Ta väidab, et samasooliste abielu seadustamine viib soopõhiste mõistete kustutamiseni, kuid ei esita selle kohta ühtegi tõendit. Samuti ignoreerib ta asjaolu, et samasooliste paaride lapsendamisõigus on juba paljudes riikides seadustatud ning pole toonud kaasa soopõhiste mõistete kadumist.

Lisaks sellele esitab autor ühekülgse aruandluse traditsioonilise abielu eelistest ning ignoreerib mitmekesisuse väärtust. Ta räägib ainult mehe ja naise liidust ning unustab, et perekonnad võivad olla erinevad ning kõik pered vajavad armastust ja toetust.

Artikkel sisaldab ka reklaamisisu, kuna autor kasutab seda platvormi oma konservatiivsete vaadete propageerimiseks. Ta ei esita tasakaalustatud aruandlust ega kaalutluspunkte, mis võiksid tema seisukohti vaidlustada.

Kokkuvõttes on artikkel eelarvamustega laetud ning sisaldab palju toetamata väiteid. Autor ignoreerib vastuargumente ning ei esita tõendusmaterjali oma seisukohtade toetuseks. Artikkel ei ole erapooletu ega tasakaalustatud ning sisaldab reklaamisisu.
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· 
· Samasooliste paaride lapsendamise mõju laste heaolule

· 
· Erinevate perekonnakonfiguratsioonide mõju laste arengule

· 
· Mitmekesisuse väärtuse tähtsus ühiskonnas

· 
· Traditsioonilise abielu eelistuste võrdlemine teiste abieluvormidega

· 
· Samasooliste abielu seadustamise mõju ühiskonna üldisele heaolule

· 
· Võrdõiguslikkuse ja diskrimineerimise vastu võitlemise tähtsus ühiskonnas
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