[bookmark: _Toc1]Article information:
《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《努力成长为对党和人民忠诚可靠、堪当时代重任的栋梁之才》_央广网http://news.cnr.cn/native/gd/sz/20230630/t20230630_526309850.shtml
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. 习近平总书记强调年轻干部的健康成长对于党和人民事业的继承者至关重要。他指出，年轻干部需要培养忠诚于党的政治品格，树立起对人民值得尊敬的家国情怀，追求崇高纯洁的思想境界，发展出能够胜任重要责任的强大技能，并为党和人民事业努力工作和贡献自己的力量。
2. 文章强调了建立和实践正确的政绩观的必要性。习近平总书记指出，政绩观是指在担任领导职务时努力工作并取得成就。他强调了以人民利益为中心、真实务实、不虚浮等原则，并呼吁党员干部要勤奋工作、务实行动，坚决摒弃口号主义、空话主义和包装式执行。
3. 习近平总书记还提到了培养优秀能力的重要性。他指出，年轻干部要成为可靠之才，既需要有道德操守，也需要具备与其职位相称的才能。理论素养是最基本的能力，而实践是获得所有实际能力的基础。他强调了理论与实践相结合、注重真知灼见和通过实践加强锻炼和成长的重要性。
[bookmark: _Toc3]Article rating:
Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
这篇文章是对习近平总书记的重要文章进行报道和概括。然而，从文章中可以看出一些潜在的偏见和问题。

首先，文章没有提供任何反对或质疑习近平总书记观点的声音。它只是简单地传达了他的观点，而没有探讨其他可能存在的观点或争议。这种片面报道可能会给读者留下一种只有一种正确观点的印象。

其次，文章没有提供足够的证据来支持习近平总书记所提出的主张。例如，在谈到建立正确的政绩观时，文章只是简单地说党员干部必须努力工作并取得成绩，但没有具体说明如何衡量和评估政绩，并且没有提供相关数据或案例来支持这个主张。

此外，文章也没有探讨可能存在的风险或负面影响。例如，在谈到加强反腐败和防止堕落时，文章只是简单地说年轻干部必须保持廉洁自律，并没有深入探讨腐败和堕落背后的原因和根源，并且也没有提及可能存在的系统性问题。

最后，文章缺乏平等地呈现双方观点的平衡。它只是传达了习近平总书记的观点，而没有提供其他可能存在的观点或对立意见。这种偏袒可能会给读者留下一种单一观点的印象，并且限制了他们对问题的全面理解。

综上所述，这篇文章存在潜在的偏见和问题，包括片面报道、缺乏证据支持、忽视风险和缺乏平衡呈现双方观点等。读者应该保持批判性思维，并寻找更多来源和观点来全面了解这个问题。
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· 反对习近平观点的声音

· 习近平观点的证据支持

· 风险和负面影响的探讨

· 平等呈现双方观点的平衡

· 批判性思维

· 寻找更多来源和观点
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