[bookmark: _Toc1]Article information:
多组学分析揭示了跨物种和起源组织的癌症相关成纤维细胞表型的保存性：癌细胞https://www.cell.com/cancer-cell/fulltext/S1535-6108(22)00444-5
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. 通过多组学分析揭示了癌症相关成纤维细胞（CAFs）的表型保守性：研究使用多组学方法对CAFs进行了全面的研究，发现它们可以分为三个超级聚类：稳态样式（SSL）、机械响应（MR）和免疫调节（IM）CAF。这些超级聚类在不同的组织类型和物种中都是普遍存在的。

2. 机械传导和免疫检查点抑制剂的干扰会影响CAF亚群的分布：通过干扰机械力或应用免疫检查点抑制剂，可以改变CAF亚群的分布，并影响肿瘤生长。因此，CAF超级聚类之间的平衡可能具有重要的转化意义。

3. 揭示了跨物种和起源组织中CAFs的保守性：通过对多个实体肿瘤类型和物种进行单细胞基因表达和染色质可及性分析，发现CAFs亚群在不同肿瘤类型/部位和物种之间是保留的。这为寻找治疗靶点提供了线索，并为未来癌症生物学研究提供了多模态组学框架。
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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这篇文章主要探讨了癌症相关成纤维细胞（CAFs）的异质性，并通过多组学分析揭示了跨物种和起源组织的癌症相关成纤维细胞表型的保存性。然而，文章存在一些潜在的偏见和问题。

首先，文章没有提及对CAFs进行分类的具体方法和标准。虽然文章提到使用单细胞RNA测序技术对CAF进行了转录组分析，但并未详细说明如何定义和区分不同的CAF亚群。这可能导致结果的可靠性受到质疑。

其次，文章没有充分考虑到其他可能影响CAF异质性的因素。例如，肿瘤类型、肿瘤发展阶段、治疗历史等因素都可能对CAF表型产生影响，但这些因素在文章中并未得到充分讨论。

此外，文章提出了针对不同CAF亚群的治疗策略，但并未提供足够的证据来支持这些主张。缺乏临床试验数据或动物模型实验证据限制了这些治疗策略的可行性和有效性。

最后，文章没有平衡地呈现双方观点。尽管文章提到了一些与CAF功能相矛盾的观察结果，但并未深入探讨这些矛盾的原因或可能的解释。这可能导致读者对于CAF在肿瘤发展中的确切作用产生困惑。

综上所述，尽管这篇文章提供了一些关于癌症相关成纤维细胞异质性的新见解，但其存在潜在的偏见和不足之处。进一步的研究和证据需要来验证和支持这些发现，并全面考虑其他可能影响CAF表型的因素。
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· 癌症相关成纤维细胞分类方法和标准

· 其他可能影响CAF异质性的因素

· CAF亚群的治疗策略的证据支持

· 临床试验数据或动物模型实验证据的缺乏

· 与CAF功能相矛盾的观察结果的解释

· CAF在肿瘤发展中的确切作用
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