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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Im Task-Manager kann ein Eintrag namens "Program" im Autostart-Reiter auftauchen.
2. Durch das Einblenden weiterer Spalten kann man herausfinden, welches Programm der Eintrag repräsentiert.
3. Der Eintrag stammt oft von einer deinstallierten Anwendung und kann gelöscht werden, um die Autostart-Liste zu bereinigen.
[bookmark: _Toc3]Article rating:
May be slightly imbalanced: The article presents the information in a generally reliable way, but there are minor points of consideration that could be explored further or claims that are not fully backed by appropriate evidence. Some perspectives may also be omitted, and you are encouraged to use the research topics section to explore the topic further.
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Der vorliegende Artikel mit dem Titel "Was soll der Autostart-Eintrag «Program» im Task-Manager?" auf pctipp.ch behandelt das Thema des ominösen Eintrags "Program" im Autostart-Reiter des Task-Managers. Der Autor gibt Tipps, wie man herausfinden kann, was dieser Eintrag ist und wie man ihn löschen kann.

Der Artikel beginnt damit, dass der Leser aufgefordert wird, den Task-Manager zu öffnen und den Reiter Autostart auszuwählen. Es wird erklärt, dass dieser Reiter die Anwendungen auflistet, die automatisch beim Start des PCs gestartet werden. Der Autor erwähnt auch, dass die meisten Einträge leicht identifizierbar sind, aber es könnte auch einen Eintrag namens "Program" geben, der verwirrend sein könnte.

Um herauszufinden, was dieser Eintrag ist, schlägt der Autor vor, weitere Spalten im Task-Manager einzublenden. Durch Hinzufügen der Spalten "Befehlszeile" und "Starttyp" könne man mehr Informationen über den Eintrag erhalten. Anhand dieser Informationen könne man erkennen, von welcher Anwendung der Eintrag stammt und ob er noch gültig ist.

Der Artikel geht dann weiter und erklärt, dass solche ungültigen Autostart-Einträge normalerweise nicht schädlich für das System sind. Wenn jedoch viele solcher Einträge vorhanden sind, könnte dies die Startzeit von Windows beeinträchtigen. Daher empfiehlt der Autor das Löschen solcher Einträge für eine saubere Autostart-Liste.

In Bezug auf mögliche Vorurteile oder einseitige Berichterstattung ist in diesem Artikel nichts Auffälliges zu erkennen. Der Autor gibt klare Anweisungen und Tipps, wie man den Eintrag "Program" im Autostart identifizieren und löschen kann. Es werden keine nicht unterstützten Behauptungen aufgestellt und es fehlen auch keine Überlegungen oder Beweise für die aufgestellten Behauptungen.

Es ist jedoch anzumerken, dass der Artikel mögliche Risiken oder Gegenargumente nicht ausführlich behandelt. Es wird lediglich erwähnt, dass solche ungültigen Autostart-Einträge normalerweise nicht schädlich sind, ohne weitere Informationen oder Beispiele zu liefern. Es wäre hilfreich gewesen, wenn der Autor mögliche Risiken oder Probleme im Zusammenhang mit dem Löschen solcher Einträge erwähnt hätte.

Insgesamt bietet der Artikel eine nützliche Anleitung zum Umgang mit dem Eintrag "Program" im Autostart des Task-Managers. Es werden klare Schritte erklärt, wie man den Eintrag identifizieren und löschen kann. Allerdings könnte der Artikel von einer umfassenderen Betrachtung möglicher Risiken und Gegenargumente profitieren.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Risiken beim Löschen von ungültigen Autostart-Einträgen

· Auswirkungen von vielen ungültigen Autostart-Einträgen auf die Startzeit von Windows

· Wie schädlich können ungültige Autostart-Einträge für das System sein?

· Besteht die Möglichkeit
· dass das Löschen von Autostart-Einträgen zu Problemen führt?

· Wie kann man feststellen
· ob ein Autostart-Eintrag gültig oder ungültig ist?

· Welche anderen Informationen können im Task-Manager helfen
· den Ursprung eines Autostart-Eintrags zu identifizieren?
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