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1. L'éditeur de style avancé permet d'ajouter du CSS personnalisé qui sera injecté après tout le reste.
2. Par exemple, il est possible de changer la couleur d'arrière-plan en utilisant une commande spécifique.
3. Les modifications peuvent être appliquées à l'ensemble du site Web ou à des sections spécifiques.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
L'article fournit des instructions claires et pratiques pour modifier le code CSS afin de modifier la couleur d'arrière-plan d'un site Web. Cependant, il ne mentionne pas les risques potentiels liés à cette modification, notamment les problèmes de compatibilité avec les navigateurs, les erreurs de syntaxe et les effets secondaires indésirables sur le design général du site Web. De plus, l’article ne mentionne pas non plus comment vérifier si le code CSS modifié fonctionne correctement ou s’il y a des erreurs qui doivent être corrigées avant que le nouveau code ne soit mis en production. Enfin, l’article ne donne pas non plus d’instructions sur la façon dont le code peut être testé et débogué avant sa mise en production finale.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Risques liés à la modification du code CSS
· Compatibilité des navigateurs et code CSS
· Erreurs de syntaxe et code CSS
· Effets secondaires indésirables du code CSS
· Vérification du code CSS
· Test et débogage du code CSS
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