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1. Bu çalışma, Kruglanski ve arkadaşları tarafından geliştirilen Hareket ve Değerlendirme ölçeklerinin öğretmen adaylarının öz-düzenleme yaklaşımlarını ölçmek için Türkçe'ye uyarlanmasını amaçlamaktadır.
2. Örneklem 1221 öğretmen adayından oluşmaktadır ve geçerlik analizi için doğrulayıcı faktör analizi kullanılmıştır.
3. Sonuçlar, Hareket Yaklaşımları Ölçeği'nin 9 madde, Değerlendirme Yaklaşımları Ölçeği'nin ise 8 maddeden oluştuğunu göstermiştir. Güvenirlik analizleri kapsamında elde edilen Cronbach Alpha değerleri ise sırasıyla ,75 ve ,64 olarak belirlenmiştir.
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May be slightly imbalanced: The article presents the information in a generally reliable way, but there are minor points of consideration that could be explored further or claims that are not fully backed by appropriate evidence. Some perspectives may also be omitted, and you are encouraged to use the research topics section to explore the topic further.
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Bu makale, Kruglanski ve diğerleri tarafından geliştirilen Hareket ve Değerlendirme ölçeklerinin Türkçe'ye uyarlanması çalışmasını ele almaktadır. Araştırma, öğretmen adaylarının öz-düzenleme yaklaşımlarını ölçmek için yapılmıştır. Ölçeklerin geçerlik analizi için doğrulayıcı faktör analizi (DFA) kullanılmış ve güvenirlik analizi için Cronbach Alpha katsayısı hesaplanmıştır.

Makale, araştırmanın yöntemsel ayrıntılarına odaklanarak, sonuçların genel bir değerlendirmesini yapmamaktadır. Bu nedenle, makalenin eksikliği, sonuçların pratikte ne anlama geldiği konusunda net bir açıklama sunmamasıdır.

Ayrıca, makalede potansiyel önyargılar veya kaynaklar belirtilmemiştir. Araştırmanın finanse edilip edilmediği veya yazarların herhangi bir çıkar çatışması olup olmadığı hakkında bilgi verilmemiştir.

Makalede tek taraflı raporlama veya desteklenmeyen iddialar gibi önemli sorunlar bulunmamaktadır. Ancak, araştırmanın sınırlılıkları veya dikkate alınmayan noktalar hakkında herhangi bir bilgi verilmemiştir.

Ayrıca, makalede ileri sürülen iddialar için eksik kanıtlar veya keşfedilmemiş karşı argümanlar da bulunmamaktadır. Bununla birlikte, araştırmanın sonuçlarına ilişkin daha fazla ayrıntılı açıklama yapılabilirdi.

Makalenin taraflılığı konusunda herhangi bir endişe yoktur ve olası riskler de belirtilmemiştir. Ancak, makalenin tanıtım içeriği oldukça kısadır ve okuyuculara araştırmanın önemini tam olarak anlatmakta yetersiz kalabilir.

Sonuç olarak, bu makale iyi yapılandırılmış bir araştırmaya dayanmakta ve yöntemsel ayrıntılara odaklanarak sonuçları sunmaktadır. Ancak, daha fazla açıklama yapılabilirdi ve bazı eksiklikler vardır.
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