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1. Se inicia una nueva etapa del encarte sobre Pedagogía en el Boletín del Colegio de Doctores y Licenciados de Madrid.
2. Se plantea la pregunta "¿Qué es la Pedagogía?" para reflexionar sobre su posición y conceptualización en el campo de las ciencias sociales y en el ámbito profesional de la educación.
3. El encarte constará de secciones como Artículos, Entrevistas, Biografías y Hemeroteca, con aportaciones de destacados autores y expertos en la materia.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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El artículo "¿Qué es la Pedagogía?" publicado en el Boletín del Colegio de Doctores y Licenciados de Madrid plantea una pregunta fundamental para reflexionar sobre la posición y conceptualización de la Pedagogía en el campo de las ciencias sociales y en el ámbito profesional de la educación. El texto destaca que, en la actualidad, parece haberse dislocado su posición debido a la complejidad del conocimiento contemporáneo, tan líquido y multidisciplinar, lo que hace difícil ubicar epistemológicamente las distintas disciplinas.

El artículo plantea preguntas importantes sobre por qué se ha producido esta dislocación y quiénes o con qué intereses han provocado esta situación. También se cuestiona si la Pedagogía encuentra su sitio en el marco epistemológico actual y si se ha relegado elementos tradicionales que articulaban la Pedagogía.

El texto presenta una estructura clara para los encartes futuros, incluyendo secciones como Artículos, Entrevistas, Biografías y Hemeroteca. En este encarte específico, se presentan tres artículos complementarios de autores destacados en el campo de la Pedagogía: Agustín de la Herrán, Miguel Anxo Santos Rego y María Rosa Buxarrais. Además, se incluye una biografía sobre Herbart y una entrevista con José Manuel Touriñán.

En general, el artículo plantea preguntas importantes sobre la posición actual de la Pedagogía en el campo académico y profesional. Sin embargo, no ofrece respuestas claras ni evidencia suficiente para respaldar sus afirmaciones. Además, no explora posibles contraargumentos o puntos de vista alternativos. El texto también parece tener un sesgo promocional hacia el Colegio de Doctores y Licenciados de Madrid y hacia los autores que contribuyeron al encarte. En general, se necesita más evidencia y análisis crítico para abordar adecuadamente la complejidad de la posición actual de la Pedagogía.
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· Posición actual de la Pedagogía en el campo académico y profesional

· Epistemología de la Pedagogía en el conocimiento contemporáneo

· Relegación de elementos tradicionales en la Pedagogía

· Intereses detrás de la dislocación de la Pedagogía

· Puntos de vista alternativos sobre la posición de la Pedagogía

· Análisis crítico de la complejidad de la Pedagogía en la actualidad
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