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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Pixabay es una comunidad de creativos que comparten elementos multimedia gratuitos.
2. Todo el contenido está bajo la Licencia de Contenido de Pixabay, lo que lo hace seguro para su uso sin permiso o crédito.
3. Hay más de 1 millón de imágenes gratis disponibles para descargar en Pixabay.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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El artículo presenta información sobre Pixabay, una comunidad en línea que ofrece más de 1 millón de imágenes gratuitas para descargar. El texto destaca que todos los contenidos son libres de derechos y se pueden utilizar sin pedir permiso o dar crédito al artista, incluso con fines comerciales.

Sin embargo, el artículo carece de información detallada sobre las fuentes y la calidad de las imágenes disponibles en Pixabay. No se menciona si todas las imágenes son originales o si algunas han sido tomadas de otras fuentes sin permiso. Además, no se proporciona información sobre la calidad técnica de las imágenes, como su resolución o formato.

El artículo también parece estar sesgado hacia la promoción de Pixabay como una fuente confiable y gratuita de contenido multimedia. No se exploran posibles riesgos asociados con el uso de imágenes sin permiso o sin verificar su origen y calidad.

En general, aunque el artículo proporciona información útil sobre Pixabay como una fuente gratuita de contenido multimedia, carece de detalles importantes y puede ser sesgado hacia la promoción del sitio web. Los lectores deben tener cuidado al utilizar cualquier imagen descargada desde Pixabay y asegurarse siempre de verificar su origen y calidad antes de usarla en cualquier proyecto.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· ¿Cómo se verifica la calidad de las imágenes en Pixabay?

· ¿Qué medidas toma Pixabay para garantizar que todas las imágenes sean originales y libres de derechos?

· ¿Existen riesgos legales asociados con el uso de imágenes descargadas desde Pixabay?

· ¿Cómo se pueden encontrar imágenes específicas en Pixabay?

· ¿Qué formatos de archivo están disponibles para descargar en Pixabay?

· ¿Cómo se puede contribuir con imágenes a la comunidad de Pixabay?
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