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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. 该文章介绍了经颅磁刺激（TMS）和脑电图（EEG）在精神障碍中检查和调节神经回路的现有实践和未来发展。
2. TMS-EEG可以直接、客观、非侵入性地揭示特定皮层区域的内在特性，包括兴奋、抑制、反应性和振荡活动，无论个体是否有意识努力。
3. TMS在评估和调节精神障碍人群中的神经功能障碍和相关临床认知缺陷方面起着关键作用。通过结合TMS-EEG评估和rTMS以及TBS范式，可以对精神障碍患者的神经回路变化进行表征和调节，并有望开发出更有效和个性化的干预措施。
[bookmark: _Toc3]Article rating:
Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
这篇文章主要介绍了经颅磁刺激（TMS）和脑电图（EEG）在精神障碍中检查和调节神经回路的现有实践和未来发展。文章指出，TMS可以与EEG结合使用，直接、客观、非侵入性地揭示特定皮层区域的内在特性，包括兴奋、抑制、反应性和振荡活动。此外，当以重复模式应用时，TMS已被证明可以调节健康个体的脑网络，并改善患有精神障碍的个体的症状。作者还提到了TMS-EEG评估与rTMS和TBS范式相结合的例子，以对精神障碍患者中的神经回路变化进行表征和调节。

然而，这篇文章存在一些潜在的偏见和问题。首先，文章主要关注精神分裂症和情绪障碍，并没有涵盖其他类型的精神障碍。这可能导致对其他精神障碍中TMS-EEG应用的认识不足。

其次，在讨论TMS对精神障碍患者症状和异常行为改善的证据时，文章没有提供足够的具体研究结果和数据支持。虽然提到了静息态和任务相关神经影像学测量的重要性，但并未详细介绍这些测量方法在TMS-EEG研究中的应用和结果。

此外，文章没有探讨TMS-EEG评估和神经调节对个体可能存在的风险和副作用。虽然TMS被认为是一种非侵入性技术，但仍有可能引发不良反应或产生其他不利影响。作者没有平等地呈现双方观点，并未全面考虑潜在的风险因素。

最后，文章没有提供充分的证据来支持其主张。尽管指出了TMS在精神障碍中调节神经回路和改善症状的潜力，但缺乏具体研究结果和数据来支持这些主张。

总之，这篇文章在介绍TMS-EEG在精神障碍中的应用方面提供了一些有价值的信息，但存在一些潜在偏见、片面报道、无根据的主张以及缺失考虑点等问题。需要更多具体研究结果和数据来支持所提出的主张，并全面考虑潜在的风险和副作用。
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· 其他精神障碍中的TMS-EEG应用

· TMS对精神障碍患者症状和异常行为改善的具体研究结果和数据

· 静息态和任务相关神经影像学测量在TMS-EEG研究中的应用和结果

· TMS-EEG评估和神经调节对个体可能存在的风险和副作用

· 平等地呈现双方观点和全面考虑潜在的风险因素

· 具体研究结果和数据来支持TMS在精神障碍中调节神经回路和改善症状的主张。
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