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What is Social Informatics and Why Does it Matter?http://www.dlib.org/dlib/january99/kling/01kling.html
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. 社会信息学是研究计算机化的社会方面的一门学科，关注信息技术与制度和文化背景的相互作用。
2. 社会信息学研究已经持续了25年，发展出了一些理论和发现，对于设计、开发和操作可用信息系统具有重要意义。
3. 信息技术专业人员需要深入了解社会信息学的基本概念和研究成果，以帮助他们设计和实施有效的系统。同时，社会信息学也可以帮助加强不同领域之间的交流和合作。
[bookmark: _Toc3]Article rating:
Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
作为一篇介绍社会信息学的文章，本文提供了一个可行的工作概念，并指出了其重要性。然而，作者在文章中存在一些偏见和片面报道。

首先，作者将社会信息学定义为研究计算机化的社会方面的一种研究领域。这个定义似乎过于简单，并没有涉及到社会信息学所关注的更广泛的问题和方法。此外，作者还将社会信息学与城市研究或老年学相比较，这也是不恰当的。城市研究和老年学都有自己特定的理论框架和方法论，而社会信息学并没有明确的范式。

其次，在讨论信息技术与社会变革时，作者批评了那些只提供生动言辞而缺乏深度分析的媒体和专家。然而，他却没有提到那些系统地研究信息技术与社会互动关系的专家们所做出来的贡献。这样一来，读者可能会认为所有关于信息技术与社会变革之间关系的观点都是肤浅和无用的。

此外，在讨论“生产率悖论”时，作者只是简单地列举了一些商业杂志上对此现象不同看法，并没有深入探讨其中原因。实际上，“生产率悖论”是一个复杂而有争议性的问题，在经济学、管理学、计算机科学等多个领域都有相关研究。如果想要真正理解这个问题，需要进行更加全面和深入地分析。

最后，在介绍社会信息学发展历程时，作者强调了该领域对设计、开发和操作可用信息系统具有重要意义。然而，在实践中如何应用这些理论成果并没有得到充分阐述。例如，在设计信息系统时如何考虑人类行为模式、组织实践等因素，并将它们融入到系统设计中去？这些问题并没有得到详细回答。

总之，本文虽然提供了一个初步认识社会信息学的视角，但在某些方面存在偏见和片面报道。读者需要进一步阅读相关文献以获取更加全面和客观的认识。
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· 社会信息学的更广泛问题和方法

· 系统地研究信息技术与社会互动关系的专家

· 生产率悖论问题的深入探讨

· 如何应用社会信息学理论成果到信息系统设计中

· 社会信息学的范式和理论框架

· 社会信息学与其他学科的比较和区别
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