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Głos Linette coraz mocniejszy. "Sprzeciwienie się Azarence zajęło mi ponad rok" Tenis - Sport.plhttps://www.sport.pl/tenis/7,64987,29390025,glos-linette-coraz-mocniejszy-sprzeciwienie-sie-azarence-zajelo.html
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1. Magda Linette osiągnęła swój życiowy sukces, awansując do ćwierćfinału Australian Open.
2. Od 2021 roku należy do Rady Zawodniczek WTA, w której wypowiada się na tematy ważne i trudne.
3. Ukończyła studia licencjackie w trybie eksternistycznym, jednak było to dla niej bardzo absorbujące zajęcie, które wymagało dużo czasu i energii.
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Appears well balanced: The article presents the information in a reliable and balanced way, without biases and prejudices. The claims made in the article are well supported and, where applicable, all sides of the argument are given opportunity to present their point of view. The article appears trustworthy and reliable.
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Artykuł jest napisany zgodnie z zasadami rzetelności i wiarygodności. Autor przedstawił szczegółowe informacje dotyczące Magdy Linette oraz jej osiągnięć sportowych i akademickich. Przedstawił także jej opinie na temat trudności ze znalezieniem sponsorów oraz udziału w Radzie Zawodniczek WTA. Artykuł jest napisany obiektywnie i bez stronniczości, a autor przedstawił argumenty obu stron sporu dotyczącego studiowania podczas kariery tenisowej. Nie ma tu też treści promocyjnych ani nierównego przedstawiania obu stron sporu.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Magda Linette - kariera
· Magda Linette - wygrane turnieje
· Magda Linette - studia
· Magda Linette - sponsorzy
· Magda Linette - Rada Zawodniczek WTA
· Magda Linette - wywiady
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