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1. El artículo se refiere a la creación de un formulario por parte del propietario para recopilar datos.
2. Se menciona que los datos enviados serán enviados al propietario del formulario y que Microsoft no es responsable de las prácticas de privacidad o seguridad.
3. Se destaca la importancia de no compartir contraseñas y se mencionan términos de uso y privacidad relacionados con el formulario creado.
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May be slightly imbalanced: The article presents the information in a generally reliable way, but there are minor points of consideration that could be explored further or claims that are not fully backed by appropriate evidence. Some perspectives may also be omitted, and you are encouraged to use the research topics section to explore the topic further.
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El artículo proporciona información sobre la creación de un formulario por parte del propietario, que se enviará al propietario del formulario. Se menciona que Microsoft no es responsable de las prácticas de privacidad o seguridad del propietario del formulario. Además, se advierte a los usuarios a nunca dar su contraseña.

Sin embargo, el artículo carece de contenido sustancial y relevante. No ofrece detalles sobre el propósito del formulario, su contenido o cómo será utilizado por el propietario. No se proporciona información sobre la Universidad La Salle AC Sta. Teresa ni sobre la tecnología de inteligencia artificial utilizada en las encuestas, cuestionarios y sondeos mencionados.

Además, el artículo parece ser más una advertencia genérica sobre la seguridad en línea que un análisis crítico detallado. No se exploran posibles riesgos específicos asociados con el envío de datos a través del formulario ni se ofrecen recomendaciones para proteger la privacidad y seguridad de los usuarios.

En cuanto a posibles sesgos, el artículo parece estar sesgado hacia la promoción de la tecnología de inteligencia artificial para encuestas y cuestionarios, sin abordar posibles preocupaciones éticas o de privacidad relacionadas con su uso.

En resumen, el artículo carece de profundidad y detalle en su contenido, no ofrece información relevante sobre el tema tratado y parece tener un tono promocional hacia la tecnología mencionada. Se recomendaría proporcionar más información sustancial y equilibrada para brindar una visión más completa y objetiva del tema discutido.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Tecnología de inteligencia artificial en encuestas y cuestionarios: riesgos y consideraciones éticas

· Cómo proteger la privacidad al completar formularios en línea

· Universidad La Salle AC Sta. Teresa: información sobre su programa de encuestas y sondeos

· Prácticas de privacidad y seguridad en el uso de formularios en línea

· Impacto de la inteligencia artificial en la recopilación de datos de encuestas

· Consideraciones de seguridad al enviar información a través de formularios en línea
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