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1. 本文旨在分析和确定无形文化遗产（ICH）的有效知识捕获和知识共享机制，特别是工艺知识（具体的制造过程）。研究发现，工艺ICH主要是一种隐性知识，与其创造和现实化的文化和历史背景紧密相连。

2. 文章分析了使用知识管理（KM）、知识建模和知识可视化来捕获工艺过程、技能以及ICH的文化和历史背景的方法和工具。除了传统的知识建模和知识可视化工具外，作者还探索了利用（数字）故事讲述来捕获历史和文化背景的可能性，以及利用增强现实来传递工艺技能的潜力。

3. 研究结果是一个基于概念图原理的特定工艺ICH知识模型（K-Model）的理论框架。该模型应该是互动式、用户友好，并且包含各种形式和非正式内容（文字、草图、图片、图表、音频、视频、增强现实、网页链接等）。设计的工艺ICH K-Models将在不同的文化和历史背景下进行经验测试，并由斯洛伐克-葡萄牙研究团队进行迭代改进。
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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这篇文章探讨了通过知识可视化和知识建模工具来捕捉和分享无形文化遗产的方法。文章指出，由于掌握这些实践的人正在逐渐消失，因此识别有效的知识捕获和共享机制对于保护无形文化遗产至关重要。作者分析了国际组织对保护无形文化遗产以及手工艺无形文化遗产作为一种知识类型的当前方法，并得出结论认为手工艺无形文化遗产主要是一种隐性知识，与其创造和现实化的文化和历史背景紧密相连。接着，作者分析了使用知识管理、知识建模和知识可视化来捕捉技艺过程、技能以及无形文化遗产的文化和历史背景的方法和工具。除了传统的知识建模和知识可视化工具外，作者还试图利用（数字）故事叙述来捕捉历史和文化背景，并利用增强现实技术传递手工艺技能。研究结果是一个基于概念图原理的特定手工艺无形文化遗产知识模型（K-Model）的理论框架，该模型应该是互动的、用户友好的，并且包含各种形式和非正式内容（文本、草图、图片、图表、音频、视频、增强现实、网页链接等）。设计的手工艺无形文化遗产K-Model的有效性将在不同的文化和历史背景下进行经验测试，并由斯洛伐克-葡萄牙研究团队进行迭代改进。

然而，这篇文章存在一些潜在的偏见和局限性。首先，文章没有提及可能存在的风险或负面影响。例如，在使用增强现实技术传递手工艺技能时，可能会出现技术依赖性或数字鸿沟等问题。其次，文章没有平等地呈现双方观点。它主要关注了知识捕获和共享机制的有效性，但没有探讨可能存在的挑战或批评意见。此外，文章没有提供足够的证据来支持所提出主张的有效性。虽然作者提到了理论框架和设计原则，但并未说明如何实际应用这些方法并取得成功。

此外，文章还存在一些片面报道和缺失考虑点。它主要关注了知识捕获和共享机制，但没有涉及到保护无形文化遗产的其他方面，如法律保护、社区参与和可持续发展等。文章还未探索可能的反驳观点或对提出主张的质疑。最后，文章中存在一些宣传内容和偏袒。作者强调了知识可视化和知识建模工具的潜力，但没有充分讨论其局限性或其他可能的方法。

综上所述，这篇文章在探讨捕捉和分享无形文化遗产的方法时存在一些偏见、片面报道、无根据的主张、缺失的考虑点和不足之处。进一步研究应该更全面地考虑各种因素，并提供更多证据来支持所提出主张的有效性。
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· 风险和负面影响使用增强现实技术传递手工艺技能可能带来的问题。

· 平等地呈现双方观点，包括挑战和批评意见。

· 提供更多证据来支持所提出主张的有效性。

· 探索保护无形文化遗产的其他方面，如法律保护、社区参与和可持续发展。

· 探索可能的反驳观点或对提出主张的质疑。

· 讨论知识可视化和知识建模工具的局限性或其他可能的方法。
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