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1. O Catastro Provincial e IDECOR realizaram estudos de mercado imobiliário urbano em toda a província de Cordoba, na Argentina, para determinar o valor da terra urbana em 2021.
2. Os resultados mostram que a mediana do Valor Unitário da Terra provincial é de $6.381/m², um aumento significativo em relação aos anos anteriores.
3. O novo mapa do Valor da Terra Urbana 2021 está disponível para consulta online e download de dados, permitindo navegar por qualquer cidade ou município e acessar informações valuatorias e catastrais das parcelas consultadas.
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May be slightly imbalanced: The article presents the information in a generally reliable way, but there are minor points of consideration that could be explored further or claims that are not fully backed by appropriate evidence. Some perspectives may also be omitted, and you are encouraged to use the research topics section to explore the topic further.
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O artigo apresenta os resultados do estudo anual realizado pelo Catastro Provincial e IDECOR sobre o valor da terra urbana na província de Córdoba, Argentina. O estudo utiliza modelos de Valuación Masiva Automatizada (VMA) para determinar os valores de mercado por metro quadrado para um lote típico em cada uma das mais de 450 localidades da província. Os dados são obtidos através do Observatorio del Mercado Inmobiliario (OMI), que registra informações sobre inmuebles urbanos e rurales em toda a província.

O artigo fornece informações detalhadas sobre a metodologia utilizada no estudo, incluindo o uso de técnicas de econometria espacial e aprendizagem computacional, bem como a participação de várias instituições na coleta e análise dos dados. O novo mapa do Valor da Terra Urbana 2021 está disponível para consulta online ou download em vários formatos.

Os resultados mostram que a mediana do Valor Unitário da Terra provincial é de $6.381/m², um aumento significativo em relação aos anos anteriores. As cidades com os valores mais altos estão localizadas principalmente na capital, Córdoba, enquanto as cidades menores têm valores mais baixos.

Embora o artigo forneça informações detalhadas sobre a metodologia utilizada no estudo, não há discussão sobre possíveis limitações ou vieses nos dados coletados ou nas técnicas utilizadas. Além disso, não há menção à possibilidade de conflitos de interesse entre as instituições envolvidas no estudo.

Em geral, o artigo parece ser uma fonte útil para aqueles interessados em informações sobre o valor da terra urbana na província de Córdoba, mas é importante considerar possíveis limitações ou vieses nos dados apresentados.
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· Limitações e vieses no estudo do valor da terra urbana em Córdoba
· Argentina.

· Conflitos de interesse entre as instituições envolvidas no estudo do valor da terra urbana em Córdoba.

· Análise crítica do uso de técnicas de econometria espacial e aprendizagem computacional no estudo do valor da terra urbana em Córdoba.

· Comparação dos resultados do estudo do valor da terra urbana em Córdoba com outras províncias argentinas.

· Impacto do aumento do valor da terra urbana em Córdoba na economia local e no mercado imobiliário.

· Perspectivas futuras para o estudo do valor da terra urbana em Córdoba e possíveis melhorias na metodologia utilizada.
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