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1. A alocação discente nos Field Projects já está definida e a supervisão de cada projeto entrará em contato com o grupo informando dia e horário dos encontros semanais até 10/08, quinta-feira.
2. A inscrição em Field Project deve ser realizada em DUAS etapas: matrícula via Aluno Online e escolha dos projetos via Forms.
3. O artigo lista os temas e supervisores dos Field Projects abertos em 2023.2, incluindo requisitos específicos para alguns projetos.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
O artigo em questão é um comunicado da FGV Direito Rio sobre a alocação discente nos Field Projects para o período de 2023.2. O texto fornece informações sobre os projetos disponíveis, os supervisores responsáveis e os requisitos para participação.

Em relação aos vieses e fontes do artigo, é importante destacar que as informações são fornecidas pela própria instituição, ou seja, há uma tendência a apresentar os projetos de forma positiva e promocional. Além disso, as fontes citadas são links para documentos internos da FGV Direito Rio, o que limita a possibilidade de verificar a veracidade das informações apresentadas.

Uma possível crítica ao artigo é a falta de suporte para algumas reivindicações feitas. Por exemplo, não são fornecidos detalhes sobre como ocorreu o processo de seleção dos projetos ou quais critérios foram utilizados para definir a alocação discente. Isso pode gerar dúvidas sobre a transparência e imparcialidade do processo.

Outro ponto que merece consideração é a ausência de contra-argumentos ou pontos de vista alternativos. O artigo apresenta apenas os projetos disponíveis e seus supervisores, sem mencionar possíveis desafios ou críticas relacionadas aos temas abordados. Isso pode levar à percepção de parcialidade na apresentação dos projetos.

Além disso, não há evidências fornecidas para apoiar as reivindicações feitas no artigo. Por exemplo, não são apresentados dados ou estudos que demonstrem a eficácia dos Field Projects ou o impacto positivo que eles podem ter na formação dos estudantes.

Em termos de conteúdo promocional, o artigo claramente tem o objetivo de incentivar os alunos a se inscreverem nos Field Projects. Isso pode levar à percepção de que as informações apresentadas são tendenciosas e não fornecem uma visão completa ou imparcial dos projetos.

No geral, o artigo da FGV Direito Rio sobre a alocação discente nos Field Projects apresenta informações relevantes, mas também possui possíveis vieses e limitações em relação às fontes, suporte para reivindicações e apresentação equilibrada dos projetos. É importante que os leitores estejam cientes dessas questões ao interpretar as informações fornecidas.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Quais critérios foram utilizados pela FGV Direito Rio para definir a alocação discente nos Field Projects para o período de 202
· 2?

· Quais foram os processos de seleção dos projetos disponíveis nos Field Projects da FGV Direito Rio?

· Existem estudos ou dados que comprovem a eficácia dos Field Projects na formação dos estudantes?

· Quais são os possíveis desafios ou críticas relacionados aos temas abordados nos Field Projects da FGV Direito Rio?

· Existem pontos de vista alternativos ou contra-argumentos em relação aos projetos apresentados no artigo da FGV Direito Rio?

· Quais são as evidências que sustentam as reivindicações feitas no artigo sobre os benefícios dos Field Projects para os estudantes?
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