[bookmark: _Toc1]Article information:
Clasificadores Naive Bayes - GeeksforGeekshttps://www.geeksforgeeks.org/naive-bayes-classifiers/?ref=leftbar-rightbar
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. El clasificador Naive Bayes encuentra la probabilidad de que ocurra un evento dada la probabilidad de que ya haya ocurrido otro evento.
2. La suposición ingenua del teorema de Bayes es la independencia entre las características.
3. Los clasificadores Naive Bayes son útiles en situaciones del mundo real y requieren una pequeña cantidad de datos de entrenamiento para estimar los parámetros necesarios.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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El artículo proporciona una buena introducción a los clasificadores Naive Bayes y explica el teorema de Bayes en detalle. Sin embargo, hay algunas áreas en las que el artículo podría mejorarse.

En primer lugar, el artículo se centra principalmente en la explicación matemática del algoritmo y no proporciona suficientes ejemplos prácticos para ayudar a los lectores a comprender cómo funciona el algoritmo en la vida real. Además, aunque se mencionan otros clasificadores Naive Bayes populares, como Multinomial Naive Bayes y Bernoulli Naive Bayes, no se profundiza en ellos ni se proporcionan ejemplos de su uso.

Además, el artículo parece estar sesgado hacia la promoción de los clasificadores Naive Bayes como una solución efectiva para problemas de clasificación. Aunque se mencionan algunos posibles riesgos y limitaciones del algoritmo, estos no se exploran lo suficiente como para brindar una imagen completa de sus fortalezas y debilidades.

También es importante tener en cuenta que el artículo está dirigido a un público técnico con conocimientos previos sobre estadísticas y aprendizaje automático. Para aquellos que son nuevos en este campo, puede resultar difícil seguir la explicación matemática detallada sin más orientación práctica.

En general, aunque el artículo proporciona una buena introducción a los clasificadores Naive Bayes, podría mejorarse mediante la inclusión de más ejemplos prácticos y una discusión más equilibrada sobre las fortalezas y debilidades del algoritmo.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Ejemplos prácticos de clasificadores Naive Bayes en la vida real

· Diferencias entre Multinomial Naive Bayes y Bernoulli Naive Bayes

· Limitaciones y riesgos de los clasificadores Naive Bayes

· Fortalezas y debilidades de los clasificadores Naive Bayes en comparación con otros algoritmos de clasificación

· Introducción a la estadística y el aprendizaje automático para principiantes

· Cómo aplicar clasificadores Naive Bayes en diferentes tipos de problemas de clasificación.
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