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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Artikel ini membahas 40 doa Rabbana lengkap dengan terjemahan bahasa Indonesia.
2. Doa-doa tersebut mudah dan bermanfaat untuk dibaca secara rutin.
3. Beberapa doa yang dibahas antara lain memohon kebaikan di dunia dan akhirat, pengampunan dosa, dan perlindungan dari siksa neraka.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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Artikel di atas berisi tentang 40 doa Rabbana lengkap dengan terjemahan bahasa Indonesia. Namun, artikel ini tidak memberikan sumber atau referensi yang jelas mengenai asal-usul doa-doa tersebut. Oleh karena itu, ada potensi bias dalam artikel ini karena pembaca tidak dapat memverifikasi kebenaran dan keotentikan doa-doa tersebut.

Selain itu, artikel ini juga terlihat sepihak karena hanya menampilkan satu sisi dari sudut pandang agama Islam. Artikel ini tidak memberikan poin pertimbangan yang hilang atau argumen tandingan yang belum dijelajahi untuk membahas perspektif lain mengenai doa-doa tersebut.

Artikel ini juga memiliki konten promosi webinar gratis oleh Ustd. Abu Bassam Oemar Mita tanpa memberikan informasi lebih lanjut tentang topik webinar atau apakah ada biaya terkait dengan webinar tersebut.

Selain itu, artikel ini juga cenderung keberpihakan pada agama Islam dan tidak menghadirkan kedua belah pihak secara setara. Hal ini dapat menjadi risiko bagi pembaca yang berasal dari latar belakang agama atau keyakinan yang berbeda.

Secara keseluruhan, artikel ini dapat menjadi sumber informasi yang berguna bagi pembaca yang ingin mempelajari doa-doa Rabbana dalam bahasa Indonesia. Namun, perlu diingat bahwa artikel ini mungkin memiliki potensi bias dan kurangnya informasi tambahan mengenai asal-usul doa-doa tersebut serta perspektif lainnya.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Asal-usul doa-doa Rabbana dalam Islam

· Perspektif lain mengenai doa-doa Rabbana

· Kritik terhadap keberpihakan artikel pada agama Islam

· Informasi lebih lanjut tentang webinar gratis Ustd. Abu Bassam Oemar Mita

· Potensi bias dalam artikel mengenai doa-doa Rabbana

· Pentingnya mempertimbangkan perspektif yang berbeda dalam mempelajari doa-doa Rabbana.
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