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1. Les étrangers souhaitant effectuer une formation professionnelle ou travailler en Suisse doivent disposer d'une autorisation de séjour correspondante.
2. Les conditions d'admission varient selon l'origine des personnes en formation (Etats membres de l'UE-27/AELE, Etats tiers, requérants d'asile, sans-papiers).
3. Les autorités cantonales des migrations et de l'emploi sont compétentes pour l'octroi des autorisations de séjour et les entreprises formatrices peuvent les contacter pour clarifier les conditions d'exercice d'une activité lucrative durant la formation.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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L'article fournit des informations détaillées sur les conditions d'admission pour les apprentis étrangers en Suisse. Cependant, il y a un certain nombre de biais potentiels dans le contenu. Tout d'abord, l'article ne mentionne pas les difficultés que peuvent rencontrer les apprentis étrangers pour obtenir une autorisation de séjour et un permis de travail en Suisse, en particulier pour ceux qui viennent de pays non membres de l'UE-27/AELE. De plus, l'article ne traite pas des problèmes liés à la discrimination et au racisme que peuvent rencontrer les apprentis étrangers en Suisse.

En outre, l'article ne fournit pas suffisamment d'informations sur les droits des apprentis étrangers en matière de salaire et de conditions de travail. Il est important que les employeurs respectent ces droits afin d'éviter toute exploitation ou abus.

Enfin, l'article ne présente qu'un seul point de vue sur la question des apprentis étrangers en Suisse. Il serait utile d'inclure des opinions divergentes ou des contre-arguments pour offrir une perspective plus complète sur le sujet.

Dans l'ensemble, bien que l'article fournisse des informations utiles sur les conditions d'admission pour les apprentis étrangers en Suisse, il y a plusieurs biais potentiels dans son contenu qui limitent sa pertinence et sa fiabilité.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Difficultés pour les apprentis étrangers à obtenir une autorisation de séjour et un permis de travail en Suisse pour les pays non membres de l'UE-27/AELE.

· Discrimination et racisme rencontrés par les apprentis étrangers en Suisse.

· Droits des apprentis étrangers en matière de salaire et de conditions de travail en Suisse.

· Exploitation et abus des droits des apprentis étrangers en Suisse.

· Perspectives divergentes sur la question des apprentis étrangers en Suisse.

· Limites de la pertinence et de la fiabilité de l'article sur les conditions d'admission pour les apprentis étrangers en Suisse.
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