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1. Le nombre de développeurs travaillant sur le Bitcoin et d'autres altcoins est resté stable en 2022, avec 23 343 développeurs actifs.
2. Près de 1000 développeurs ont contribué à l'édifice du Bitcoin, mais le nombre de ceux qui ont contribué une seule fois au code a diminué de 32 %.
3. En comparaison, 5 700 développeurs Ethereum ont été actifs chaque mois, et 14 700 sont entrés en 2022.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
L'article est généralement bien écrit et présente des informations pertinentes sur le nombre de développeurs travaillant sur le Bitcoin et d'autres altcoins. Cependant, il y a quelques points à considérer pour améliorer la fiabilité et la fiabilité de l'article. Tout d'abord, il ne mentionne pas les sources des données utilisées pour les statistiques fournies dans l'article. De plus, il ne mentionne pas si ces données sont vérifiables ou non par des tiers indépendants. De plus, l'article ne mentionne pas si les chiffres sont exacts ou approximatifs et ne fournit pas non plus un historique des données pour comparer les tendances passées aux tendances actuelles. En outre, l’article ne mentionne pas si les chiffres sont basés sur des estimations ou des calculs réels effectués par Electric Capital ou par un autre organisme indépendant. Enfin, l’article ne mentionne pas si les chiffres sont basés sur une analyse qualitative ou quantitative des données recueillies par Electric Capital ou un autre organisme indépendant.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Sources de données pour les statistiques Bitcoin
· Vérification des données Bitcoin par des tiers indépendants
· Historique des données Bitcoin
· Estimations et calculs réels des développeurs Bitcoin
· Analyse qualitative et quantitative des données Bitcoin
· Nombre de développeurs travaillant sur les altcoins
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