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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Ervin i Semir razgovaraju putem Instagram chata o nestanku ljubimca.
2. Korisnik traži pomoć od Luka za instalaciju Mac OS-a na MacBook Pro laptop.
3. Razgovor se nastavlja između korisnika koji se šale i komentarišu dosadu tokom dana.
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May be slightly imbalanced: The article presents the information in a generally reliable way, but there are minor points of consideration that could be explored further or claims that are not fully backed by appropriate evidence. Some perspectives may also be omitted, and you are encouraged to use the research topics section to explore the topic further.
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Ovaj članak je zapravo transkript razgovora između nekoliko korisnika na Instagramu, koji se čini da su prijatelji ili poznanici. Međutim, sadržaj ovog razgovora nije jasno struktuiran i teško je pratiti tok misli i teme koje se obrađuju.

Jedan od korisnika postavlja pitanje o tome kako napraviti USB sa sustavom Mac OS High Sierra preko Linuxa, ali se ne dobija odgovor na to pitanje u samom tekstu. Osim toga, postoji i poruka koja kaže da taj korisnik ne prima poruke od svih ljudi, što može ukazivati na privatnost ili selektivnost u komunikaciji.

Nedostaje kontekstualna informacija o tome ko su tačno osobe koje komuniciraju i zašto je njihov razgovor bitan ili zanimljiv za širu publiku. Takođe nedostaju bilo kakvi relevantni izvori ili dokazi koji bi potkrepili tvrdnje ili informacije koje su pomenute u razgovoru.

Ovaj članak nema jasnu svrhu ili cilj - nije promotivan ni informativan, već deluje kao slučajan isecak privatne komunikacije. Iz tog razloga, može se zaključiti da ovaj članak nema mnogo vrednosti za širu javnost i da bi trebalo više pažnje posvetiti kvalitetnom sadržaju i relevantnim informacijama prilikom objavljivanja tekstova na internetu.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Kako napraviti USB sa sustavom Mac OS High Sierra preko Linuxa

· Postupak kreiranja bootable USB-a sa Mac OS High Sierra na Linuxu

· Kompatibilnost Linuxa sa Mac OS High Sierra za pravljenje bootable USB-a

· Alternativni načini kreiranja bootable USB-a sa Mac OS High Sierra

· Tehničke specifikacije potrebne za pravljenje bootable USB-a sa Mac OS High Sierra

· Forumi ili zajednice sa korisnim informacijama o pravljenju bootable USB-a sa Mac OS High Sierra na Linuxu
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