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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Pulmonary thromboendarterectomy (PTE) is the preferred treatment for chronic thromboembolic pulmonary hypertension (CTEPH).
2. Concomitant PTE and carotid endarterectomy (CEA) can be successfully performed in patients with severe carotid stenosis.
3. The treatment strategy for patients with both severe carotid stenosis and CTEPH is still unclear, but this case report demonstrates the feasibility and success of concomitant PTE and CEA.
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Appears strongly imbalanced: The article is written in a biased or one-sided way, and the information it provides is not trustworthy enough to be considered a reliable source. You should consult other sources to find reliable information on the presented issues.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
这篇文章是一份病例报告，描述了一名患有慢性血栓栓塞性肺动脉高压（CTEPH）和严重颈动脉狭窄的患者成功进行同时行肺血栓内切除术（PTE）和颈动脉内膜剥离术（CEA）的情况。然而，这篇文章存在一些问题和偏见。

首先，文章没有提供足够的背景信息来解释为什么同时进行PTE和CEA手术。作者只是简单地指出，由于PTE手术需要进行深低温循环停跳（DHCA），严重的颈动脉狭窄可能对大脑造成不可逆的损伤。然而，没有提供任何关于该患者为什么需要同时进行这两种手术的详细信息。

其次，文章没有提供充分的证据来支持同时进行PTE和CEA手术的安全性和可行性。虽然作者提到了其他研究表明同时进行PTE和其他心脏手术是安全可行的，但并没有引用具体的研究结果或数据来支持这个主张。因此，读者无法确定这种联合手术是否真的是一个有效且安全的治疗策略。

此外，文章没有探讨其他可能的治疗选择或考虑到潜在的风险。例如，是否有其他方法可以处理严重的颈动脉狭窄，而不需要同时进行PTE手术？如果同时进行这两种手术会增加患者的风险，那么是否有其他替代方案可以考虑？

最后，文章没有提供平等地呈现双方观点的平衡报道。它只描述了成功的病例，并没有探讨任何可能存在的并发症、失败案例或争议性问题。这种片面报道可能导致读者对该治疗策略的效果和安全性形成错误的印象。

综上所述，这篇文章存在一些偏见和缺失，包括缺乏背景信息、缺乏证据支持、未探讨其他治疗选择和风险以及片面报道。读者应该谨慎对待这篇文章中提出的主张，并寻找更多可靠和全面的信息来评估同时进行PTE和CEA手术的安全性和有效性。
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· 慢性血栓栓塞性肺动脉高压（CTEPH）的治疗选择

· 肺血栓内切除术（PTE）的安全性和有效性

· 颈动脉狭窄的治疗选择

· 颈动脉内膜剥离术（CEA）的安全性和有效性

· 同时进行PTE和CEA手术的安全性和可行性

· 其他可能的治疗选择和风险评估
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