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连续肾脏替代治疗期间局部柠檬酸盐抗凝与全身性肝素抗凝对急性肾损伤危重患者透析滤器寿命和死亡率的影响 - PMChttps://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC7585036/
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. 本研究比较了在急性肾损伤危重患者中，连续肾脏替代治疗期间局部柠檬酸盐抗凝与全身性肝素抗凝对透析滤器寿命和死亡率的影响。
2. 结果显示，与全身性肝素抗凝相比，局部柠檬酸盐抗凝治疗可以显著延长透析滤器的寿命。
3. 然而，由于试验提前终止，无法得出关于抗凝策略对死亡率的结论。
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
这篇文章是一项随机临床试验的结果，旨在比较连续肾脏替代治疗期间局部柠檬酸盐抗凝和全身性肝素抗凝对急性肾损伤危重患者透析滤器寿命和死亡率的影响。文章指出，与全身性肝素抗凝相比，局部柠檬酸盐抗凝治疗可以延长透析滤器的寿命，并且在90天内的死亡率没有显著差异。

然而，这篇文章存在一些潜在的偏见和问题。首先，该研究只包括德国26个中心的患者，可能存在地域限制性。其次，该研究提前终止，并且只有596名患者完成了试验，可能导致样本量不足。此外，在关于死亡率方面的结果中，并没有得出明确的结论，因为经过调整后的P值接近0.05。

此外，在报道中也存在一些片面性。文章强调了局部柠檬酸盐抗凝治疗相对于全身性肝素抗凝治疗在延长滤器寿命方面的优势，但并未提及其他可能的不良影响或风险。例如，局部柠檬酸盐抗凝治疗可能增加新感染的风险，但这一点在文章中没有得到充分探讨。

此外，文章中还存在一些缺失的考虑点。例如，该研究并未对患者的基线特征进行详细描述，如年龄、性别、疾病严重程度等。这些因素可能会对结果产生影响，但在文章中并未进行充分讨论。

最后，文章中提出了一些主张，但缺乏足够的证据支持。例如，在关于死亡率方面的结果中，并没有得出明确的结论，但作者仍然暗示局部柠檬酸盐抗凝治疗可能降低死亡率。这种主张需要更多的研究来验证。

总之，尽管这篇文章提供了有关连续肾脏替代治疗期间局部柠檬酸盐抗凝和全身性肝素抗凝对急性肾损伤危重患者透析滤器寿命和死亡率影响的初步结果，但它存在一些潜在的偏见和问题。进一步的研究和分析是必要的，以更全面地评估这两种抗凝治疗策略的效果和安全性。
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· 德国中心的患者

· 试验的样本量

· 其他不良影响或风险

· 患者的基线特征

· 死亡率的明确结论

· 更多的研究验证

通过进一步研究和分析这些关键短语，读者可以获得更全面的信息，以更好地评估这项研究的结果和结论的可靠性。
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