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1. Agregát Metacritic zveřejnil žebříček 45 herních společností, které vydaly alespoň pět samostatných her v loňském roce.
2. Sony se umístilo na prvním místě s průměrným skóre 85,6 díky hře God of War: Ragnarök a PC portu God of War.
3. PlayWay/Ultimate Games obsadil poslední 45. pozici s průměrným hodnocením jejich titulů 58, zatímco Ubisoft zabral 38 příčku a Square Enix skončil na 26. místě.
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Appears strongly imbalanced: The article is written in a biased or one-sided way, and the information it provides is not trustworthy enough to be considered a reliable source. You should consult other sources to find reliable information on the presented issues.
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Tento článek se zaměřuje na žebříček herních vydavatelů podle průměrného skóre jejich her na Metacriticu v roce 2022. Článek uvádí, že do hodnocení se promítají pouze kritické recenze a nehledí se na prodeje nebo hodnocení uživatelů. První příčku zaujímá Sony s průměrným skóre 85,6, následované Paradox Interactive a Activision Blizzard.

Článek obsahuje několik potenciálních předsudků a jednostranných zpravodajských úhlů. Například autor článku zdůrazňuje, že do hodnocení se promítají pouze kritické recenze, což může být problematické, protože názory kritiků nemusí vždy odrážet preference hráčů. Dále článek nezmiňuje možné protiargumenty ke každému umístění v žebříčku a neposkytuje důkazy pro učiněná tvrzení.

Autor také zdůrazňuje úspěchy Sony a Activision Blizzard, ale nezmiňuje jejich kontroverzní chování v minulosti, jako jsou například problémy s pracovními podmínkami ve studiích nebo kontroverzní rozhodnutí ohledně her. Článek také nezmiňuje, že některé vydavatelské společnosti mohou mít menší rozpočty a zdroje než ostatní, což může ovlivnit kvalitu jejich her.

Celkově lze říci, že tento článek poskytuje užitečné informace o žebříčku herních vydavatelů na Metacriticu v roce 2022, ale je důležité brát v úvahu jeho předsudky a jednostrannost. Je třeba být obezřetní při interpretaci těchto výsledků a vzít v úvahu i další faktory, jako jsou preference hráčů a kontroverzní chování některých vydavatelů.
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· Kontroverzní chování herních vydavatelů v minulosti

· Vliv preference hráčů na hodnocení her

· Rozpočet a zdroje herních vydavatelů a jejich vliv na kvalitu her

· Metodika hodnocení her na Metacriticu a její omezení

· Vývoj herního průmyslu a jeho vliv na vydavatele her

· Konkurence mezi herními vydavateli a její vliv na kvalitu her.
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