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1. 基于相场格子Boltzmann方法的多相流体流动与传热问题具有复杂的界面变化和耦合交互，传统数值方法难以处理。相场LBM是一种有效的数值模拟方法，但现有模型存在稳定性差、密度比大时无法模拟等问题。
2. 本文提出了基于Allen-Cahn方程的新型LBM模型，通过构建新的平衡态和分布函数解决了原始模型无法准确还原AC方程的缺点，并提出局部计算空间梯度的方案。同时，还建立了适用于非等温多相流问题的LBM模型，并进行了数值验证。
3. 本文还提出了一种有限差分LBM模型，可以解决非线性对流扩散方程和AC、CH方程。该模型克服了标准LBM中离散速度与空间步长耦合的限制，易于使用非均匀网格，并具有更好的稳定性和精度。
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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作为一篇博士论文，本文对多相流体流动与传热的相场格子Boltzmann方法进行了深入研究。文章首先介绍了多相流体流动和传热的基本特征和复杂性，并指出了传统数值方法在解决这类问题时存在的困难和局限性。然后，文章提出了基于相场理论的LBM方法，并针对该方法存在的一些关键问题进行了探讨和改进。

从整体上看，本文对多相流体流动与传热问题进行了系统而深入的研究，提出了一系列新颖且有效的解决方案。但是，在具体内容上，本文也存在一些潜在偏见和不足之处。

首先，在介绍LBM方法时，文章过于强调其优势，而忽略了其缺点。例如，在使用非均匀网格时，LBM计算效率较低；在处理大密度比问题时，现有模型普遍存在稳定性差等问题。此外，在比较AC方程和CH方程求解模型时，文章只是简单地给出结果，并未详细说明两种模型各自的优缺点及适用范围。

其次，在实验设计和数据分析中可能存在片面报道或缺失考虑点的情况。例如，在验证新模型时所采用的数值实验是否充分、是否考虑到实际应用中可能遇到的各种情况等都需要更加全面地考虑。

最后，在宣传内容上可能存在偏袒或未探索反驳等情况。例如，在介绍LBM方法优势时没有提及其他数值方法可能具有更好适用性；在阐述新模型优势时也没有充分考虑到其他已有模型可能具有类似或更好表现等。

总之，本文对多相流体流动与传热问题进行了深入探讨，并提出了一系列新颖有效的解决方案。但是，在具体内容上仍需更加全面客观地考虑各种因素，并注意避免潜在偏见或不足之处。
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· Limitations of LBM method

· Challenges in handling large density ratio problems

· Comparison of AC and CH equations

· Adequacy of numerical experiments

· Consideration of other existing models

· Objectivity in promoting new models
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