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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. 本研究调查了风湿性关节炎（RA）患者中文盲的患病率，并分析了文盲对疾病严重程度和功能的影响。
2. 结果显示，在127名RA患者中，有18人（15%）是功能性文盲，即REALM得分低于60。文盲与年龄、性别、疾病持续时间和治疗次数等因素无关。
3. 文盲患者在焦虑方面表现更明显，但对功能评估没有影响。此外，文盲在社会贫困人群中更为普遍，并且他们在过去12个月内的医院就诊次数是同年龄和性别的RA患者的三倍。

总结：这项研究发现，在RA患者中存在较高比例的文盲，这些患者可能难以理解患教材料和处方标签。尽管他们的功能评估与其他患者相当，但他们需要额外的资源支持。REALM测试可以快速简便地进行，帮助鉴定需要更适合的资料的患者。
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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这篇文章主要研究了风湿性关节炎（RA）患者中文盲的患病率以及文盲对疾病严重程度和功能的影响。文章采用了Rapid Estimate of Adult Literacy in Medicine (REALM)测试来评估患者的识字能力，并通过问卷调查和病历回顾收集了患者的人口统计学数据、功能评估和抑郁情况等信息。结果显示，在127名RA患者中，有18人（15%）是文盲，其REALM得分低于60分。文盲患者比非文盲患者更容易出现焦虑情绪，并且在过去12个月内需要更多的医院就诊次数。

然而，这篇文章存在一些批判性问题。首先，样本容量较小，只有127名患者参与了研究，可能不具有代表性。其次，该研究只针对一个中心进行，地域范围较窄，可能无法推广到其他地区或人群。此外，在描述方法时，并未提及如何选择参与者或排除标准，这可能导致样本选择偏倚。

另外，在讨论部分中，并未提及其他可能影响结果的因素，如教育水平、经济状况等。这些因素可能与文盲和疾病严重程度之间存在相关性，但文章未对其进行探讨。

此外，文章没有提供关于REALM测试的可靠性和有效性的信息。虽然该测试被描述为快速和简单易行，但并未提及其在其他人群中的应用情况或与其他识字能力评估工具的比较。

最后，文章没有提供关于如何改善文盲患者医学教育和治疗管理的建议。虽然指出了这些患者需要额外的资源支持，但并未具体说明如何实施。

综上所述，这篇文章在研究RA患者中文盲问题方面提供了一些有限的信息，但存在一些方法学上的缺陷和未探索的问题。进一步研究仍然需要更大样本量、多中心设计，并考虑到其他潜在影响因素以及如何改善文盲患者医学教育和治疗管理的策略。
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· 风湿性关节炎（RA）患者中文盲的患病率

· 文盲对疾病严重程度和功能的影响

· Rapid Estimate of Adult Literacy in Medicine (REALM)测试评估患者的识字能力

· 文盲患者的焦虑情绪和医院就诊次数

· 文盲患者的教育水平和经济状况

· 改善文盲患者医学教育和治疗管理的策略
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