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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Power Query est une fonctionnalité d'Excel qui permet l'importation et la mise en forme de données.
2. L'expérience Power Query a été améliorée dans Microsoft 365 avec des fonctionnalités avancées et une nouvelle interface utilisateur.
3. Certains éléments, tels que Data Catalog et les connecteurs Facebook, ont été déconseillés ou retirés de Power Query au fil du temps.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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L'article fournit une vue d'ensemble des changements apportés à Power Query dans Excel au fil des ans. Cependant, il y a quelques biais potentiels dans l'article qui doivent être notés.

Tout d'abord, l'article est clairement orienté vers la promotion de Power Query et de ses fonctionnalités améliorées. Bien que cela puisse être utile pour les utilisateurs d'Excel, cela peut également conduire à une présentation unilatérale des avantages de Power Query sans aborder les inconvénients ou les limites potentielles.

De plus, l'article ne fournit pas suffisamment de preuves pour étayer certaines affirmations faites. Par exemple, il est mentionné que la nouvelle expérience Get & Transform Data a remplacé les anciens Assistants d’importation de données hérités sous la commande Données du groupe Obtenir des données externes. Cependant, il n'y a pas suffisamment d'informations sur pourquoi cette décision a été prise ou comment cela affecte les utilisateurs.

En outre, l'article ne traite pas des risques potentiels liés à l'utilisation de Power Query ou aux modifications apportées à Excel au fil du temps. Par exemple, le retrait du connecteur de données Facebook peut avoir un impact sur les utilisateurs qui ont créé des requêtes basées sur ce connecteur.

Enfin, l'article ne présente pas les deux côtés de manière égale en ce qui concerne la dépréciation du complément Power Query requis pour Excel 2010 et 2013 pour Windows. Bien qu'il soit mentionné que le complément est déconseillé, il n'y a pas suffisamment d'informations sur pourquoi cette décision a été prise ou si elle affectera tous les utilisateurs.

Dans l'ensemble, bien que l'article fournisse une vue d'ensemble utile des changements apportés à Power Query dans Excel au fil du temps, il y a plusieurs biais potentiels qui doivent être pris en compte lors de sa lecture. Les lecteurs devraient chercher des informations supplémentaires et considérer tous les aspects avant de prendre une décision concernant leur utilisation de Power Query dans Excel.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Les limites et les risques potentiels de l'utilisation de Power Query dans Excel.

· Les raisons pour lesquelles la nouvelle expérience Get & Transform Data a remplacé les anciens Assistants d'importation de données hérités.

· Les impacts de la dépréciation du complément Power Query requis pour Excel 2010 et 2013 pour Windows.

· Les alternatives à Power Query pour l'importation et la transformation de données dans Excel.

· Les différences entre Power Query et d'autres outils d'ETL (Extract
· Transform
· Load) pour Excel.

· Les meilleures pratiques pour l'utilisation de Power Query dans Excel et la gestion des requêtes de données.
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