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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Despertar temprano para la contemplación y la conexión con la Conciencia infinita.
2. Reflexión sobre la identificación con el cuerpo y la mente en las relaciones de pareja.
3. Simbolismo del entierro de las sardinas como el fin de la creencia en ser un cuerpo y una mente separados, y la búsqueda de la Verdad y la Inocencia a través del manzano silvestre.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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El artículo "El entierro de las sardinas: el fin de la creencia de ser un cuerpo y una mente separados" es un relato personal sobre la experiencia de los autores en un viaje a la naturaleza. El artículo se centra en la idea de la conciencia no dual y cómo esta puede ayudar a superar la identificación con el cuerpo y la mente separados.

El artículo está escrito desde una perspectiva muy personal, lo que puede hacer que algunas personas lo encuentren interesante e inspirador, mientras que otras pueden encontrarlo demasiado subjetivo o incluso confuso. Los autores hacen referencia a varias ideas y conceptos relacionados con la conciencia no dual, pero no proporcionan mucha información sobre sus fuentes o respaldo empírico.

En general, el artículo parece estar sesgado hacia una visión particular de la espiritualidad y la filosofía, sin explorar plenamente otros puntos de vista o contraargumentos. También hay cierto contenido promocional implícito en el artículo, ya que los autores mencionan algunos productos relacionados con su práctica espiritual.

En resumen, este artículo puede ser interesante para aquellos interesados en explorar ideas relacionadas con la conciencia no dual desde una perspectiva personal, pero debe leerse con precaución debido a su posible sesgo y falta de respaldo empírico.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Conciencia no dual: teorías y evidencia empírica

· Filosofía de la mente: cuerpo y mente como una entidad

· Críticas a la teoría de la conciencia no dual

· Meditación y prácticas espirituales para alcanzar la conciencia no dual

· Neurociencia y la comprensión de la conciencia no dual

· La relación entre la conciencia no dual y la felicidad
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