[bookmark: _Toc1]Article information:
Trade Republic : Comment bien déclarer ses dividendes et plus-values ? - RevenusEtDividendeshttps://revenusetdividendes.com/trade-republic-fiscalite-dividendes-impots/
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. La fiscalité de Trade Republic est celle d'un compte-titres, avec des différences selon les actions françaises ou américaines.
2. Trade Republic fournit un rapport fiscal mais pas d'IFU, et il peut être incorrect.
3. Les dividendes étrangers sont généralement imposables à la source et peuvent être remboursés par l'administration fiscale française dans certaines conditions. Les plus/moins-values doivent également être déclarées aux impôts.
[bookmark: _Toc3]Article rating:
Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
L'article "Trade Republic : Comment bien déclarer ses dividendes et plus-values ?" de RevenusEtDividendes fournit des informations utiles sur la fiscalité des comptes-titres chez Trade Republic. Cependant, l'article présente quelques biais potentiels. Tout d'abord, l'auteur ne fournit pas de sources fiables pour étayer ses affirmations sur la fiscalité de Trade Republic. De plus, l'article est clairement promotionnel pour le courtier en ligne, car l'auteur mentionne son propre avis positif sur Trade Republic dans le premier paragraphe.

En outre, l'article manque de considérations importantes telles que les risques liés à la négociation d'actions et les conséquences fiscales potentielles pour les investisseurs qui ne déclarent pas correctement leurs revenus boursiers. L'auteur ne mentionne pas non plus les contre-arguments ou les points de vue opposés à sa position.

Enfin, bien que l'article fournisse des informations utiles sur la manière de déclarer correctement les dividendes et les plus-values chez Trade Republic, il manque de preuves concrètes pour étayer certaines affirmations. Par exemple, l'auteur affirme que le "rapport fiscal" fourni par Trade Republic est incorrect/faux sans fournir aucune preuve à l'appui.

Dans l'ensemble, bien que cet article puisse être utile aux investisseurs qui cherchent à comprendre la fiscalité des comptes-titres chez Trade Republic, il est important de prendre en compte ses biais potentiels et de rechercher des sources supplémentaires avant de prendre une décision d'investissement.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Quels sont les risques liés à la négociation d'actions chez Trade Republic ?

· Quelles sont les conséquences fiscales pour les investisseurs qui ne déclarent pas correctement leurs revenus boursiers chez Trade Republic ?

· Quelles sont les sources fiables pour comprendre la fiscalité des comptes-titres chez Trade Republic ?

· Quels sont les contre-arguments ou les points de vue opposés à la position présentée dans l'article sur la fiscalité chez Trade Republic ?

· Comment obtenir des preuves concrètes pour étayer les affirmations sur la fiscalité chez Trade Republic ?

· Quelles sont les autres considérations importantes à prendre en compte avant de prendre une décision d'investissement chez Trade Republic ?
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