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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. El artículo explica paso a paso cómo añadir un material a 3ds Max de forma sencilla.
2. Se explican las diferencias entre materiales, texturas y shaders, y cómo se relacionan entre sí.
3. Se detalla cómo abrir el Slate Material Editor y cómo añadir diferentes materiales y texturas a través de mapas específicos.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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El artículo "Añadir un material a 3ds Max PASO a PASO" proporciona instrucciones detalladas sobre cómo agregar materiales y texturas en el programa 3ds Max. Sin embargo, hay algunos aspectos del artículo que podrían mejorarse.

En primer lugar, el artículo carece de una introducción clara que explique qué es 3ds Max y para qué se utiliza. Esto podría dificultar la comprensión para aquellos que no están familiarizados con el software.

Además, aunque el artículo menciona las diferencias entre materiales, texturas y shaders, no proporciona ejemplos o explicaciones más detalladas de cada uno. Esto podría dejar a los lectores con preguntas sobre cómo aplicar estos conceptos en la práctica.

En cuanto a las fuentes utilizadas en el artículo, solo se mencionan enlaces externos sin ninguna información adicional sobre su credibilidad o relevancia. Sería útil incluir una breve descripción de cada fuente y por qué son confiables o relevantes para respaldar la información presentada.

También es importante destacar que el artículo parece estar dirigido a personas que ya tienen cierto nivel de conocimiento y experiencia en el uso de 3ds Max. No se proporciona ninguna explicación básica sobre los conceptos o herramientas utilizados en el programa, lo que podría dificultar la comprensión para los principiantes.

Además, el artículo se centra principalmente en la forma de agregar diferentes tipos de mapas y texturas a un material en 3ds Max, pero no aborda otros aspectos importantes como ajustes de iluminación o configuraciones avanzadas. Esto limita la utilidad del tutorial para aquellos que buscan obtener un conocimiento más completo del proceso de creación de materiales en 3ds Max.

En general, el artículo proporciona instrucciones paso a paso para agregar materiales y texturas en 3ds Max, pero carece de una introducción clara, explicaciones más detalladas de los conceptos y herramientas utilizados, y no aborda otros aspectos importantes del proceso. Además, la falta de información sobre las fuentes utilizadas plantea dudas sobre la credibilidad de la información presentada.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Introducción a 3ds Max: qué es y para qué se utiliza

· Diferencias entre materiales
· texturas y shaders en 3ds Max: ejemplos y explicaciones detalladas

· Fuentes confiables y relevantes para aprender sobre materiales y texturas en 3ds Max

· Conceptos básicos y herramientas utilizadas en 3ds Max: explicación para principiantes

· Ajustes de iluminación y configuraciones avanzadas en la creación de materiales en 3ds Max

· Tutorial completo sobre la creación de materiales en 3ds Max: aspectos adicionales a considerar
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