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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Märtsis möödus Maast asteroid nimega 2023 DZ2, mille diameeter oli umbes 70 meetrit ja kiirus 7,78 km/s.
2. Kui asteroid oleks Maad tabanud, oleks see tekitanud plahvatuse, mille energia ületaks Hiroshima aatomipommi oma paar tuhat korda.
3. Paljud asteroidid on endiselt avastamata ning nende ootamatu saabumine võib põhjustada katastroofe. Professionaalsed süsteemid jälgivad Maa-lähedasi asteroide, kuid ka amatöörteleskoopide abil saab uusi asteroide avastada.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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Artikkel "Linna purustav asteroid võib saabuda erilise hoiatuseta" annab ülevaate asteroididest ja nende võimalikest mõjudest Maale. Artikli autorid kasutavad mitmeid allikaid, sealhulgas Tartu Ülikooli observatooriumi kaasprofessor Laurits Leedjärve ja Tallinna Tehnikaülikooli dotsendi Vladislav Pustõnski arvamusi.

Artikkel sisaldab mitmeid eelarvamusi ja ühekülgseid väiteid. Näiteks väidetakse, et asteroidide kokkupõrked Maaga on geoloogilises ajaskaalas tühised ning inimkond on neist juba mitu isegi ajaloolisel ajal üle elanud. See väide ei arvesta aga asjaolu, et inimkonna praegune tehnoloogiline areng võimaldab meil tuvastada ja jälgida asteroide palju paremini kui varem ning seega on ka risk nendega kokku põrgata suurem.

Samuti esitatakse artiklis mitmeid toetamata väiteid, näiteks see, et 2023 DZ2 plahvatuse energia oleks Hiroshima aatomipommi omast paar tuhat korda suurem. Selline võrdlus ei ole adekvaatne ega aita lugejal mõista plahvatuse tegelikku mõju.

Artikkel ei too välja ka kõiki kaalutluspunkte ega uurimata vastuargumendid. Näiteks ei mainita, et asteroidide jälgimine ja nende kokkupõrgete ennetamine on juba praegu üks olulisemaid kosmoseuuringute valdkondi ning selles osalevad paljud riigid ja organisatsioonid.

Artikkel sisaldab ka reklaamisisu, kuna mainitakse Rahva Observatooriumi plaani tegeleda uute asteroidide avastamisega. See võib mõjutada lugeja arusaama artikli objektiivsusest.

Kokkuvõttes võiks artikkel olla tasakaalustatum ning esitada rohkem erapooletut informatsiooni. Samuti oleks vaja rohkem kaaluda võimalikke riske ja uurida vastuargumendid, et anda lugejale adekvaatne ülevaade asteroidide mõjust Maale.
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· Asteroidide jälgimine ja ennetamine: millised meetmed on juba kasutusel?

· Kuidas on tehnoloogia areng muutnud asteroidide mõju Maale?

· Millised on erinevad asteroidide avastamise meetodid?

· Kuidas mõjutaks asteroidi kokkupõrge Maaga meie ökosüsteemi?

· Millised on erinevad asteroidide ennetamise strateegiad?

· Kuidas saavad riigid ja organisatsioonid koostööd teha asteroidide ohu ennetamisel?
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