[bookmark: _Toc1]Article information:
重视循证实践　助力护理学科发展 - 中华现代护理杂志https://rs.yiigle.com/CN2021/1070883.htm
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. 循证实践的重要性：文章介绍了循证医学和循证护理的起源和发展，并强调了循证实践对于改变全球医疗实践模式的深远影响。同时，文章提到了中国在21世纪初引入循证护理，并通过培养人才、推广知识传播和促进临床应用等方式推动循证护理的发展。

2. 循证实践对护理学科发展的助力：文章指出，护理是一门综合应用学科，需要基于自然科学、人文社会科学的理论指导进行研究。因此，构建护理学科内涵和提高水平是其根本目标。而循证实践作为一种科学严谨的方法论，可以帮助探索护理学科内涵，并强调多元范式下的研究方法。

3. 三个方面讨论循证实践如何助力护理学科发展：文章提到将从以下三个方面讨论循证实践如何助力护理学科发展，但具体内容未给出。
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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这篇文章主要介绍了循证实践在护理学科发展中的重要性。然而，文章存在一些潜在的偏见和不足之处。

首先，文章没有提供关于循证实践的定义和原则的详细解释。循证实践是基于最新的研究证据来指导临床决策和护理实践的方法。但是，文章只是简单地提到了循证实践的起源和发展，并没有深入探讨其具体内容和应用。

其次，文章过于强调了中国在推广循证护理方面所取得的成就，而忽略了国际上其他国家在该领域取得的进展。虽然中国在2004年建立了第一个循证护理中心，并进行了一系列培训项目，但并未提及其他国家或地区对循证护理的贡献。

此外，文章没有提供充分的支持材料来支持其主张。虽然提到了一些培训项目和转化成果，但没有具体说明这些项目如何影响护理学科发展以及它们所取得的具体成果。

另外，文章也没有探讨可能存在的风险或挑战。尽管循证实践可以帮助提高护理实践的质量和效果，但也可能面临一些困难，如研究证据的不完整性或不适用性，以及将研究结果应用于实际临床环境的挑战。

总体而言，这篇文章在介绍循证实践在护理学科发展中的重要性方面提供了一些基本信息，但缺乏深入和全面的分析。它没有提供足够的支持材料来支持其主张，并忽略了其他国家在该领域的贡献。此外，文章也没有探讨可能存在的风险和挑战。因此，在进一步发展该主题时，需要更多详细和全面的研究。
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· 循证实践的定义和原则

· 国际上其他国家在循证护理领域的进展

· 循证护理培训项目的具体影响和成果

· 循证实践可能面临的风险和挑战

· 循证实践对护理实践质量和效果的影响

· 循证实践在实际临床环境中的应用挑战
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