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1. 本文的目的是通过系统回顾和荟萃分析，研究儿童和青少年期躯体形式症状和障碍（也称为医学上无法解释的症状、心身症状、功能综合征、躯体化障碍或躯体症状障碍）的患病率和发生率。
2. 文章使用PRISMA指南进行了文献搜索，并在2022年6月在Web of Science、Scopus和PubMed中检索相关文章。最终纳入了33篇文章进行全文筛选，其中29篇用于荟萃分析。
3. 荟萃分析结果显示，全球躯体形式症状的患病率为31.0%，躯体形式障碍的患病率为3.3%。这些高患病率对医护人员、学校护士和辅导员具有重要意义。
[bookmark: _Toc3]Article rating:
Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
这篇文章是一篇系统综述和荟萃分析，旨在研究儿童和青少年期躯体形式症状和障碍（也称为医学上无法解释的症状、心身症状、功能综合征、躯体化障碍或躯体症状障碍）的患病率和发生率。文章使用了PRISMA指南，并在开始之前进行了注册（PROSPERO CRD42022339735）。作者在2022年6月在Web of Science、Scopus和PubMed中输入适当的搜索词进行检索。纳入的文献包括以英语或德语发表的关于18岁以下人群中躯体形式症状和障碍患病率或发生率的经验性原始数据的文章、报告、书籍章节和会议论文。排除了关注虐待、创伤、严重疾病或忧郁症等内容的文献，以及定性或实验（干预）设计的文献。为了纳入荟萃分析，所选研究需要报告适合计算汇总患病率或发生率的数值。经过全文筛选后，剩下33篇文章，其中29篇用于荟萃分析。作者使用Loney等人（1998年）提出的质量评估标准进行质量评估。汇总的全球患病率为31.0%，躯体形式症状为3.3%，但异质性仍然很高。这些显著的患病率对医疗保健专业人员、学校护士和辅导员具有重要意义。

从文章内容来看，它提供了一个关于儿童和青少年期躯体形式症状和障碍患病率和发生率的综述和荟萃分析。文章遵循了PRISMA指南，并在开始之前进行了注册，这增加了其可信度。作者使用适当的搜索词在多个数据库中进行检索，并对纳入文献进行了详细的筛选过程，以确保只包括符合条件的文献。此外，作者还使用了质量评估标准来评估所选文献的质量。

然而，这篇文章也存在一些潜在偏见和局限性。首先，文章只包括英语或德语发表的文献，可能会导致语言偏差。其次，在排除标准中排除了关注虐待、创伤、严重疾病或忧郁症等内容的文献，这可能会导致对相关因素的忽视。此外，文章并未提及对所选文献进行双盲评估的过程，这可能会引入评估偏见。

此外，文章没有提供关于所述患病率和发生率的具体证据来源。它只是简单地给出了一个汇总值，并没有详细讨论每个研究的结果和方法。这使得读者很难评估这些结果的可靠性和适用性。

最后，文章没有探讨可能存在的反驳观点或其他解释。它只是简单地陈述了患病率和发生率，并没有深入探讨其原因或影响因素。这种片面报道可能会导致读者对问题的理解不完整。

综上所述，尽管这篇文章提供了有关儿童和青少年期躯体形式症状和障碍患病率和发生率的一些信息，但它也存在一些潜在偏见和局限性。读者应该谨慎对待其中提出的主张，并寻找更多相关证据来支持或反驳这些主张。
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· 儿童和青少年期躯体形式症状和障碍的原因和影响因素

· 躯体形式症状和障碍的诊断和治疗方法

· 躯体形式症状和障碍的长期预后和影响

· 不同文化和地区之间躯体形式症状和障碍的差异

· 躯体形式症状和障碍与其他心理健康问题的关联

· 预防和干预措施，以减少躯体形式症状和障碍的发生率和患病率
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