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1. W artykule przedstawiono nową aplikację o nazwie Jetpack, która oferuje więcej możliwości odkrywania w Los Angeles.
2. Aplikacja jest dostępna na stronie wp.com/app lub można ją zeskanować za pomocą urządzenia mobilnego.
3. Artykuł sugeruje, że Jetpack app może pomóc użytkownikom odkryć różne atrakcje i ciekawe miejsca w Los Angeles, poza typowym obrazem smogu, z którym miasto jest często kojarzone.
[bookmark: _Toc3]Article rating:
Appears strongly imbalanced: The article is written in a biased or one-sided way, and the information it provides is not trustworthy enough to be considered a reliable source. You should consult other sources to find reliable information on the presented issues.
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Niestety, na podstawie dostarczonego fragmentu nie jestem w stanie przeprowadzić szczegółowej krytycznej analizy artykułu. Powód tego jest prosty - dostarczony tekst składa się tylko z dwóch krótkich zdań, które nie zawierają żadnych informacji ani treści, które mogłyby być poddane analizie. Pierwsze zdanie sugeruje, że istnieje więcej do odkrycia za pomocą aplikacji Jetpack, ale nie dostarcza żadnych szczegółów na ten temat. Drugie zdanie zachęca do odwiedzenia strony wp.com/app lub zeskanowania kodu za pomocą urządzenia mobilnego.

W związku z tym, nie ma wglądu w potencjalne uprzedzenia ani źródła informacji przedstawionych w artykule. Nie ma również możliwości oceny jednostronności doniesień, braku dowodów czy kontrargumentów oraz stronniczości. Ponadto, brakujące punkty do rozważenia i treści promocyjne również nie mogą zostać ustalone na podstawie dostarczonego fragmentu.

Wnioskując, na podstawie dostępnych informacji nie można przeprowadzić pełnej krytycznej analizy artykułu.
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· Aplikacja Jetpack - funkcje i możliwości

· Wp.com/app - co to za strona i jakie są jej funkcje

· Kod QR - jak go zeskanować i jakie są jego zastosowania

· Potencjalne odkrycia za pomocą aplikacji Jetpack

· Recenzje użytkowników aplikacji Jetpack

· Alternatywne aplikacje do Jetpack - porównanie i opinie użytkowników
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