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1. La sostituzione dei denti mancanti con impianti dentali nell'area anteriore del mascella è una sfida per i clinici a causa delle aspettative estetiche dei pazienti.
2. Questo studio ha proposto un algoritmo di abbinamento quantitativo basato sulla morfologia per la progettazione personalizzata di restauri implantari estetici nella dentizione anteriore superiore.
3. L'algoritmo ha dimostrato un'alta precisione e sensibilità nell'abbinamento delle coppie contralaterali di corone ed emergenze profilate, supportando l'approccio praticamente fattibile alla progettazione di restauri implantari personalizzati in un'area esteticamente esigente utilizzando immagini digitali.
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May be slightly imbalanced: The article presents the information in a generally reliable way, but there are minor points of consideration that could be explored further or claims that are not fully backed by appropriate evidence. Some perspectives may also be omitted, and you are encouraged to use the research topics section to explore the topic further.
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L'articolo presenta un approccio digitale per il matching di coppie di denti contralaterali per la progettazione personalizzata di restauri estetici degli impianti. L'obiettivo è quello di ottenere una corrispondenza tra i profili delle emergenze dei denti naturali e quelli degli impianti, al fine di ottenere un aspetto naturale e una risposta biologica favorevole ai tessuti circostanti. Il lavoro utilizza tecniche avanzate di elaborazione delle immagini 3D e deep learning per identificare le coppie corrispondenti dei denti contralaterali.

Il lavoro presenta alcuni pregiudizi potenziali, come l'uso di dati limitati solo dalla regione anteriore del mascellare superiore, che non rappresenta l'intera bocca. Inoltre, il lavoro si concentra solo sulla simmetria bilaterale dei denti, senza considerare altri fattori estetici importanti come la forma dell'arcata o la posizione dei denti nella bocca. Inoltre, il lavoro non fornisce alcuna prova empirica sull'efficacia clinica dell'approccio proposto.

In generale, l'articolo presenta un approccio innovativo e promettente per migliorare l'estetica degli impianti dentali attraverso il matching digitale delle coppie contralaterali dei denti naturali. Tuttavia, sono necessarie ulteriori ricerche per valutare l'efficacia clinica dell'approccio proposto e considerare altri fattori estetici importanti nella progettazione degli impianti dentali.
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· Fattori estetici importanti nella progettazione degli impianti dentali oltre alla simmetria bilaterale dei denti

· Limitazioni dell'uso di dati limitati solo dalla regione anteriore del mascellare superiore

· Efficacia clinica dell'approccio proposto per il matching digitale delle coppie contralaterali dei denti naturali

· Altri approcci digitali per la progettazione personalizzata di restauri estetici degli impianti dentali

· Tecniche avanzate di elaborazione delle immagini 3D e deep learning nella progettazione degli impianti dentali

· Risposta biologica favorevole ai tessuti circostanti nella progettazione degli impianti dentali.
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