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1. Mobil Opera'da en çok kullandığım özelliklerden biri, açılır menüyü kullanarak bir sayfanın tamamını çevirebilmektir.
2. Masaüstü sürümünde böyle bir şey var mı? Şu ana kadar, yalnızca bir uzantı kullanarak metin parçalarını çevirebildim.
3. Eğer yapılamıyorsa, bunun uygulanması gerekiyor!

Ana noktalar:
1. Mobil Opera'da sayfanın tamamını çevirmek için açılır menü kullanılabilir.
2. Masaüstü sürümünde bu özellik mevcut değil ve yalnızca metin parçaları çevrilebilir.
3. Eğer mümkün değilse, bu özelliğin eklenmesi gerekmektedir.
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May be slightly imbalanced: The article presents the information in a generally reliable way, but there are minor points of consideration that could be explored further or claims that are not fully backed by appropriate evidence. Some perspectives may also be omitted, and you are encouraged to use the research topics section to explore the topic further.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
Yukarıdaki makale, Opera tarayıcısının masaüstü sürümünde bir sayfayı nasıl tamamen çevirebileceğimiz konusunda bir soru ve öneri içermektedir. Makale, kullanıcının mobil Opera'da bu özelliği kullanma deneyiminden bahsetmektedir ve masaüstü sürümünde benzer bir seçeneğin olup olmadığını sormaktadır. Ayrıca, şu ana kadar yalnızca metin parçalarını çevirmenin mümkün olduğunu belirtmektedir ve eğer böyle bir özellik yoksa, bunun uygulanması gerektiğini savunmaktadır.

Makalenin potansiyel önyargıları veya kaynakları belirtmemektedir. Bununla birlikte, makaledeki bilgilerin doğruluğunu doğrulamak için başka kaynaklara başvurulması gerekebilir.

Makalede tek taraflı raporlama veya desteklenmeyen iddialar bulunmamaktadır. Yazar, kendi deneyimine dayanarak mobil Opera'da bu özelliği kullandığını ve masaüstü sürümünde benzer bir seçeneğin olup olmadığını merak ettiğini belirtmektedir.

Ancak, makalede dikkate alınmayan noktalar da vardır. Örneğin, Opera'nın masaüstü sürümünde farklı dil seçenekleri sunabilecek entegre bir çeviri özelliği olup olmadığına dair bir araştırma yapılmamıştır. Ayrıca, yazarın masaüstü sürümdeki çeviri seçeneklerini tam olarak keşfetmediği veya mevcut olanları kullanmadığı da belirtilmemiştir.

Makalede ileri sürülen iddialar için eksik kanıtlar bulunmamaktadır. Yazar, mobil Opera'da bu özelliği kullandığını ve masaüstü sürümünde benzer bir seçeneğin olup olmadığını merak ettiğini belirtmektedir.

Ancak, makalede keşfedilmemiş karşı argümanlar veya alternatif çözümler sunulmamaktadır. Örneğin, yazarın masaüstü sürümünde kullanabileceği farklı bir çeviri eklentisi veya tarayıcı ayarı olabilir.

Makalede tanıtım içeriği veya taraflılık bulunmamaktadır. Yazar, mobil Opera'daki deneyiminden yola çıkarak bir soru sormakta ve öneride bulunmaktadır.

Ancak, makalede potansiyel riskler veya her iki tarafı eşit şekilde sunma gibi konulara da değinilmemiştir. Örneğin, tam sayfa çevirilerinin doğruluğu veya gizlilik endişeleri gibi konular ele alınmamıştır.

Sonuç olarak, yukarıdaki makale, Opera tarayıcısının masaüstü sürümünde tam sayfa çevirisi yapmanın mümkün olup olmadığına dair bir soru ve öneri içermektedir. Makalede herhangi bir belirgin önyargı veya yanlılık bulunmamaktadır, ancak bazı noktaların daha fazla araştırma gerektirdiği ve alternatif çözümlerin sunulmadığı görülmektedir. Ayrıca, potansiyel riskler veya her iki tarafı eşit şekilde sunma gibi konulara da değinilmemiştir.
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· Alternative translation options for Opera browser desktop version
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