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1. 中国式现代化道路的特质：文章指出，中国式现代化道路的特质体现在三个方面。首先是坚持中国共产党的领导，充分发挥党的政治领导、思想引领、群众组织和社会号召力等作用。其次是坚持独立自主，中国式现代化道路是在坚持独立自主的基础上探索出来的，符合中国国情和实际。最后是坚持平行叠加发展，通过工业化推动现代化进程，并将新型工业化、信息化、城镇化和农业现代化进行平行叠加发展。

2. 世界意义：文章强调中国式现代化道路对于中国乃至世界具有重要价值和意义。它为发展中国家走向现代化提供了新选择，为那些希望加快发展和保持独立的国家和民族提供了借鉴。同时，在当前全球形势下，中国式现代化道路也对推动我国高质量经济社会发展和促进世界经济繁荣具有重大而深远的意义。

3. 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想：文章强调深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想对于理解和把握中国式现代化道路的特质和世界意义至关重要。只有坚定信仰、始终代表最广大人民群众的中国共产党才能在复杂、困难和多变的环境中实现社会凝聚力和社会动员力，才能始终坚持正确发展方向，全面深化改革开放，并走出中国式现代化道路。因此，中国共产党的领导是中国特色社会主义最本质的特征、最大的优势，也是形成和拓展中国式现代化道路的根本保证。
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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这篇文章是从中国共产党的角度来阐述中国式现代化道路的特质和世界意义。然而，文章存在一些潜在的偏见和片面报道。

首先，文章强调了中国共产党的领导地位对于中国式现代化道路的形成和扩展的重要性。然而，文章没有提及其他政治力量对于现代化进程的可能贡献，也没有探讨中国共产党领导下的一党制是否会限制多元化和民主发展。

其次，文章将中国式现代化道路描述为人类现代化历史上的伟大创造，并解决了人类社会发展中的许多问题。然而，文章没有提供具体例子或数据来支持这个观点，也没有探讨该道路可能存在的挑战和问题。

此外，文章强调了中国式现代化道路坚持独立发展的特点，并认为这是中国国情和实际所适合的。然而，文章没有提及中国在经济全球化中所面临的挑战，以及与其他国家合作和依赖外部资源对于实现可持续发展的重要性。

最后，文章强调了工业化对于现代化进程的重要性，并将其作为推动中国式现代化道路发展的基础。然而，文章没有探讨其他可能的发展路径，如可持续发展和环境保护的重要性。

总之，这篇文章存在一些潜在的偏见和片面报道，缺乏对中国式现代化道路的全面分析和讨论。它没有提供充分的证据来支持其主张，并忽视了一些重要的考虑因素。对于一个更全面和客观地理解中国式现代化道路及其世界意义，需要进一步深入研究和探讨。
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· 其他政治力量对于现代化进程的贡献

· 中国共产党领导下的一党制对多元化和民主发展的限制

· 具体例子和数据来支持中国式现代化道路解决问题的观点

· 中国在经济全球化中面临的挑战和合作的重要性

· 可持续发展和环境保护在中国式现代化道路中的重要性

· 对中国式现代化道路的全面分析和讨论的需求
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