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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Německý pivovar Neuzeller Klosterbräu pracuje na konceptu instantního piva v prášku, které se připraví jednoduše přidáním vody.
2. Mniši z pivovaru chtějí snížit uhlíkovou stopu produkce a distribuce piva a umožnit úsporu surovin, energie a práce.
3. Pivovar spolupracoval s několika partnery, včetně automobilky BMW, a plánuje nabídnout novinku nejdříve na trzích v Asii či Africe.
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Appears strongly imbalanced: The article is written in a biased or one-sided way, and the information it provides is not trustworthy enough to be considered a reliable source. You should consult other sources to find reliable information on the presented issues.
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Tento článek se zabývá novinkou v pivovarnictví - instantním pivem v prášku, které by mělo snížit náklady na produkci a distribuci piva a zároveň chránit planetu před znečišťováním. Článek uvádí, že na vývoji tohoto produktu spolupracovalo několik partnerů, mezi nimiž je i automobilka BMW. Pivovar plánuje mít kompletní produkt hotový do tří měsíců a začít hledat partnery a investory, se kterými by novinku uvedl na trh.

Článek obsahuje několik potenciálních předsudků a jednostranných tvrzení. Například tvrzení o tom, že instantní pivo v prášku sníží náklady na produkci a distribuci piva a chrání planetu před znečišťováním, není podloženo žádnými důkazy nebo protiargumenty. Stejně tak není jasné, jak bude tento produkt chutnat nebo jaké jsou možné rizika spojená s jeho konzumací.

Další problematickou oblastí článku je jeho propagační charakter. Článek prezentuje novinku jako inovativní řešení problémů spojených s produkci a distribucí piva, aniž by poskytl dostatek informací o tom, jak funguje nebo jaké jsou jeho skutečné dopady na životní prostředí.

Celkově lze tedy říci, že tento článek nenabídne dostatek informací pro kritické zhodnocení novinky v pivovarnictví. Je nutné brát v úvahu možné předsudky a jednostrannost prezentovaných informací a hledat další zdroje informací pro plnější pochopení této problematiky.
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· Jak funguje výroba instantního piva v prášku a jaké jsou jeho skutečné dopady na životní prostředí?

· Existují nějaká rizika spojená s konzumací instantního piva v prášku?

· Jaké jsou reálné úspory nákladů na produkci a distribuci piva díky použití instantního piva v prášku?

· Kdo jsou další partneři a investoři
· kteří se podílejí na vývoji a uvedení instantního piva v prášku na trh?

· Jaké jsou zkušenosti a názory odborníků na novinku v pivovarnictví - instantní pivo v prášku?

· Jaké jsou alternativní řešení pro snížení nákladů na produkci a distribuci piva a ochranu životního prostředí?
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