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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Eksploitasi air tanah di Jakarta menjadi pemicu terbesar penurunan permukaan tanah di kota tersebut.
2. Penegakan aturan dan pengawasan terhadap gedung-gedung perkantoran dan hotel yang menggunakan air tanah tidak berjalan maksimal.
3. Pemerintah sedang membangun tiga sistem penyediaan air minum regional untuk memenuhi kebutuhan air bersih 100 persen di Jakarta pada tahun 2030.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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Artikel di atas membahas tentang eksploitasi air tanah di Jakarta yang menjadi penyebab utama penurunan permukaan tanah. Artikel ini memberikan wawasan tentang upaya pemerintah dalam memenuhi kebutuhan air bersih bagi masyarakat Jakarta melalui pembangunan sistem penyediaan air minum (SPAM) regional. Namun, artikel ini juga mengungkapkan beberapa potensi bias dan kekurangan dalam pelaporan.

Salah satu potensi bias dalam artikel ini adalah fokus pada pandangan pemerintah dan industri, sementara pandangan masyarakat sipil kurang terwakili. Meskipun ada kutipan dari seorang peneliti Koalisi Rakyat untuk Hak atas Air, namun pandangan masyarakat sipil lainnya tidak dijelaskan secara rinci. Selain itu, artikel ini juga tidak memberikan bukti yang cukup untuk klaim bahwa pajak penggunaan air tanah dapat membantu menghambat penurunan permukaan tanah.

Artikel ini juga memiliki beberapa poin pertimbangan yang hilang, seperti dampak lingkungan dari pembangunan SPAM regional dan alternatif solusi untuk mengatasi masalah eksploitasi air tanah. Selain itu, argumen tandingan terhadap pembangunan SPAM regional juga belum dijelajahi dengan baik.

Konten promosi juga terlihat dalam artikel ini ketika Direktur Utama PAM Jaya menyatakan bahwa target 100 persen layanan air bersih dapat dicapai melalui pembangunan SPAM regional. Hal ini dapat menimbulkan kesan bahwa pembangunan SPAM regional adalah satu-satunya solusi untuk masalah kekurangan air bersih di Jakarta.

Keberpihakan juga terlihat dalam artikel ini ketika pandangan dari pihak industri dan pemerintah lebih banyak diungkapkan daripada pandangan masyarakat sipil. Selain itu, risiko yang mungkin timbul dari pembangunan SPAM regional juga tidak dijelaskan secara rinci.

Secara keseluruhan, artikel ini memberikan wawasan tentang masalah eksploitasi air tanah di Jakarta dan upaya pemerintah dalam memenuhi kebutuhan air bersih bagi masyarakat. Namun, artikel ini juga memiliki beberapa potensi bias dan kekurangan dalam pelaporan yang perlu diperhatikan.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Dampak lingkungan dari pembangunan SPAM regional di Jakarta

· Alternatif solusi untuk mengatasi masalah eksploitasi air tanah di Jakarta

· Argumen tandingan terhadap pembangunan SPAM regional di Jakarta

· Pandangan masyarakat sipil terkait eksploitasi air tanah di Jakarta

· Risiko yang mungkin timbul dari pembangunan SPAM regional di Jakarta

· Strategi pengelolaan air yang berkelanjutan di Jakarta.
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