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1. La búsqueda de analgésicos basados en los receptores mu-opioides (μ-OR) ha sido desafiante debido a los efectos adversos asociados con su activación, como náuseas, vómitos y depresión respiratoria.
2. Se han realizado avances recientes en el descubrimiento de ligandos sesgados para los receptores mu-opioides, que tienen una mayor selectividad en la activación de vías de señalización específicas y pueden reducir los efectos adversos.
3. Estudios estructurales y farmacológicos han revelado información sobre las características de unión de estos ligandos sesgados y su potencial para mejorar la eficacia analgésica sin aumentar los efectos secundarios.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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El artículo "Mu-Opioid receptor biased ligands: A safer and painless discovery of analgesics?" proporciona una visión general de los avances en la búsqueda de analgésicos opioides con menos efectos adversos. El autor destaca la importancia de los receptores opioides en el manejo del dolor y señala que los agonistas de los receptores mu-opioides (μ-OR) han demostrado ser altamente potentes pero también tienen efectos secundarios significativos, como náuseas, vómitos y depresión respiratoria.

El autor menciona varias estrategias utilizadas para descubrir nuevos medicamentos basados en los receptores opioides, como el cribado de alto rendimiento, el diseño estructural y farmacológico, y el uso de moduladores alostéricos positivos. También se mencionan las combinaciones de agonistas/antagonistas de μ-OR/δ-OR como una estrategia para reducir la tolerancia y la dependencia.

Sin embargo, hay algunas limitaciones en el artículo. En primer lugar, no se proporciona información detallada sobre los estudios específicos o las pruebas clínicas que respaldan las afirmaciones hechas. No se citan referencias específicas a estudios científicos o ensayos clínicos relevantes.

Además, el autor no explora posibles contraargumentos o desafíos a las estrategias propuestas. Por ejemplo, no se discuten posibles riesgos asociados con el uso de moduladores alostéricos positivos o combinaciones de agonistas/antagonistas.

También es importante tener en cuenta que el artículo parece tener un sesgo hacia la promoción de nuevas terapias basadas en los receptores opioides. No se mencionan posibles alternativas no opioides para el manejo del dolor, como terapias físicas o medicamentos no opioides.

En general, aunque el artículo proporciona una visión general interesante de los avances en la búsqueda de analgésicos opioides con menos efectos adversos, carece de detalles y evidencia específica para respaldar las afirmaciones hechas. Además, no explora plenamente los posibles riesgos y desafíos asociados con las estrategias propuestas. Por lo tanto, es importante considerar estas limitaciones al interpretar la información presentada.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Alternativas no opioides para el manejo del dolor: terapias físicas y medicamentos no opioides

· Riesgos asociados con el uso de moduladores alostéricos positivos en analgésicos opioides

· Desafíos en el desarrollo de analgésicos opioides con menos efectos adversos

· Estudios científicos y ensayos clínicos sobre nuevos analgésicos opioides

· Efectos secundarios de los agonistas de los receptores mu-opioides

· Combinaciones de agonistas/antagonistas de μ-OR/δ-OR para reducir la tolerancia y la dependencia
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