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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Kodi est un logiciel primé de lecteur multimédia et de hub de divertissement gratuit et open source.
2. Il est disponible sur plusieurs systèmes d'exploitation tels que Android, Linux, BSD, macOS, iOS, tvOS et Windows.
3. Kodi a été créé en 2003 par un groupe de programmeurs bénévoles et compte plus de 500 développeurs et plus de 100 traducteurs qui ont contribué à son développement.
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May be slightly imbalanced: The article presents the information in a generally reliable way, but there are minor points of consideration that could be explored further or claims that are not fully backed by appropriate evidence. Some perspectives may also be omitted, and you are encouraged to use the research topics section to explore the topic further.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
L'article présente Kodi, un logiciel de lecteur multimédia gratuit et open source, développé par la fondation XBMC. Il décrit les fonctionnalités de Kodi, telles que la lecture de formats audio et vidéo populaires, la possibilité de diffuser du contenu multimédia à partir de différents protocoles, la création automatique d'une bibliothèque personnalisée et d'autres fonctionnalités telles que les playlists et les visualisations audio.

Le ton de l'article est plutôt promotionnel, mettant en avant les avantages et les fonctionnalités de Kodi. Cependant, il manque des informations sur certains aspects importants tels que la compatibilité avec certains appareils ou systèmes d'exploitation spécifiques.

Il n'y a pas vraiment de biais évident dans cet article car il s'agit principalement d'une présentation générale du logiciel. Cependant, il serait utile d'inclure des informations sur les limitations ou les problèmes potentiels rencontrés par les utilisateurs lors de l'utilisation de Kodi.

En termes de preuves pour étayer les affirmations faites dans l'article, il n'y a pas beaucoup d'informations fournies. Par exemple, il est mentionné que plus de 500 développeurs ont contribué à Kodi jusqu'à présent, mais aucune liste ou détails sur ces contributeurs ne sont fournis.

Dans l'ensemble, l'article donne une bonne introduction à Kodi en mettant en avant ses fonctionnalités principales. Cependant, il aurait pu être plus équilibré en incluant des informations sur les limitations ou les problèmes potentiels rencontrés par les utilisateurs.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Compatibilité de Kodi avec les appareils et systèmes d'exploitation spécifiques

· Limitations ou problèmes potentiels rencontrés par les utilisateurs de Kodi

· Liste des contributeurs et détails sur leur contribution à Kodi

· Comparaison des fonctionnalités de Kodi avec d'autres lecteurs multimédias

· Tutoriels ou guides pour configurer et utiliser Kodi de manière optimale

· Informations sur les extensions et les add-ons disponibles pour étendre les fonctionnalités de Kodi.
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