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Accueil - Suivi de la Convention citoyenne pour le climathttps://www.ecologie.gouv.fr/suivi-convention-citoyenne-climat/
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. La Convention citoyenne pour le climat a proposé 149 mesures pour réduire les émissions de gaz à effet de serre de 40% avec un objectif de justice sociale.
2. Le Président de la République a retenu 146 des propositions et maintenant, il faut mettre en œuvre ces mesures.
3. Ce site présente les mesures mises en œuvre totalement ou partiellement par le gouvernement ainsi que les différents outils utilisés pour leur mise en œuvre. Des compléments pourront être ajoutés dans les prochains mois.
[bookmark: _Toc3]Article rating:
Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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L'article présente de manière objective le suivi des mesures proposées par la Convention citoyenne pour le climat et leur mise en œuvre par le gouvernement français. Cependant, il est important de noter que l'article ne fournit pas suffisamment d'informations sur les mesures qui n'ont pas été mises en œuvre ou qui ont été partiellement mises en œuvre. Il n'y a pas non plus de mention des raisons pour lesquelles certaines mesures n'ont pas été retenues par le gouvernement.

De plus, l'article ne fournit pas suffisamment d'informations sur les outils utilisés par le gouvernement pour mettre en œuvre les propositions de la Convention citoyenne pour le climat. Il serait utile d'avoir une analyse détaillée des lois, règlements et autres instruments juridiques utilisés pour mettre en œuvre ces propositions.

Enfin, l'article ne présente pas les arguments contre la mise en œuvre de certaines mesures proposées par la Convention citoyenne pour le climat. Il serait intéressant d'avoir une analyse critique des arguments avancés par ceux qui s'opposent à ces mesures.

En conclusion, bien que l'article fournisse une vue d'ensemble du suivi des mesures proposées par la Convention citoyenne pour le climat, il manque de détails importants et ne présente pas tous les points de vue nécessaires à une analyse complète et équilibrée.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Analyse détaillée des lois et règlements utilisés pour mettre en œuvre les propositions de la Convention citoyenne pour le climat.

· Raisons pour lesquelles certaines mesures proposées n'ont pas été retenues par le gouvernement français.

· Arguments contre la mise en œuvre de certaines mesures proposées par la Convention citoyenne pour le climat.

· Évaluation critique des outils utilisés par le gouvernement pour mettre en œuvre les propositions de la Convention citoyenne pour le climat.

· Étude des impacts environnementaux
· sociaux et économiques des mesures proposées par la Convention citoyenne pour le climat.

· Analyse comparative des politiques climatiques adoptées par d'autres pays européens.
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