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Les Mathèmes de Lacan Anthologie des assertions entièrement transmissibles et de leurs relations dans les écrits de Jacques Lacanhttp://www.lutecium.fr/jacsib/thesaur4/thesaur4.html
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Présentation d'un livre écrit par Jacques Siboni sur les termes lacaniens.
2. Le livre est disponible en format hypertexte pour permettre aux utilisateurs de construire leur propre cheminement à travers les termes.
3. Les lecteurs peuvent rapporter des erreurs ou faire des commentaires et critiques, et peuvent également obtenir une copie imprimée du livre s'ils l'ont trouvé utile.
[bookmark: _Toc3]Article rating:
Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
L'article présente une anthologie des assertions de Jacques Lacan sur les mathèmes, avec une version hypertexte d'un livre publié par Lysimaque en 1996. L'auteur, Jacques Siboni, invite les utilisateurs à naviguer à travers les termes lacaniens pour construire leur propre labyrinthe personnel. Le texte fournit également des informations sur la méthode et l'exploitation de cette anthologie.

Cependant, l'article manque de contexte et d'explication pour les lecteurs qui ne sont pas familiers avec la théorie de Lacan. Il n'y a pas non plus de critique ou d'analyse approfondie des assertions présentées, ce qui peut donner l'impression que ces idées sont acceptées sans questionnement. De plus, le texte semble être principalement promotionnel pour le livre publié par Lysimaque, ce qui soulève des questions sur la partialité de l'auteur.

Enfin, il est important de noter que le texte est protégé par des droits d'auteur et ne peut être copié sans autorisation écrite.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Qu'est-ce que la théorie de Jacques Lacan et comment est-elle appliquée dans la psychanalyse ?

· Quels sont les mathèmes de Lacan et comment sont-ils utilisés dans sa théorie ?

· Quel est le contexte historique et philosophique de la théorie de Lacan ?

· Quelles sont les critiques et les controverses entourant la théorie de Lacan ?

· Comment la théorie de Lacan a-t-elle influencé la psychanalyse et d'autres domaines de la pensée ?

· Quels sont les autres ouvrages et ressources disponibles pour approfondir la compréhension de la théorie de Lacan et de ses mathèmes ?
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