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1. Uus valitsus kavatseb kehtestada automaksu ning loob maa- ja ruumiplaneerimise ameti ehk maru, mis on vastuolus autostumise eduloo ja suurema liikuvusega Eestis.
2. Eesti uudne ruumikäsitlus, mida promovad uued urbanistid, põhineb viiel suurel müüdil: planeerimine on kuningas, mujal on hea, jalgratta- ja ühistransport lahendavad probleemid, Eesti probleem on valglinnastumine ning Eestis on suur autostumine.
3. Planeerimise mõju sellele, kus ja kuidas inimesed elavad, töötavad ning liiguvad – nii heas kui halvas –, on ülehinnatud ning tuleks arvestada ka teiste teguritega nagu majanduslik olukord ja erinevad vajadused.
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Appears strongly imbalanced: The article is written in a biased or one-sided way, and the information it provides is not trustworthy enough to be considered a reliable source. You should consult other sources to find reliable information on the presented issues.
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Artikkel "SÕLMKÜSIMUS ⟩ Autostumine on Eesti edulugu, MIKS uus valitsus seda kärpida tahab?" esitab mitmeid väiteid autostumise ja liikuvuse kohta Eestis ning uue valitsuse plaanide kohta selles valdkonnas. Kriitilise analüüsi käigus tuleb välja mitmeid eelarvamusi ja ühekülgsust artiklis.

Esiteks, artikli autor väidab, et Eestis ei ole autostumisega probleeme ning see on võimaldanud inimeste suuremat liikuvust ja töö- ning elukohtade valikut. Siiski ei mainita artiklis autostumise negatiivseid mõjusid, nagu õhusaaste, ummikud ja liiklusohutuse probleemid. Samuti ignoreerib autor asjaolu, et autostumine soodustab linnade laienemist ja maapiirkondade hääbumist.

Teiseks, artikkel kritiseerib uue valitsuse plaane kehtestada automaksu ja luua maa- ja ruumiplaneerimise amet. Autor väidab, et need sammud on "vale suund" ning planeerimine ei ole lahendus liikuvuse probleemidele. Siiski ei esita autor alternatiivseid lahendusi ega kaaluta võimalike riske automaksu puudumisel.

Kolmandaks, artikkel toetub mitmetele müütidele, nagu "planeerimine on kuningas" ja "mujal on hea". Autor kritiseerib uue valitsuse plaane, kuid ei esita tõendeid ega uurimusi, mis toetaksid tema seisukohti. Samuti ignoreerib autor teiste riikide edulugusid liikuvuse valdkonnas ning keskendub ainult Eesti olukorrale.

Neljandaks, artikkel sisaldab reklaamisisu, kuna see mainib Reformierakonna liiget Kristen Michalit ja tema 15 minuti linna ideed. Autor ei kaalu aga idee teostatavust ega võimalikke riske ning esitab selle pigem poliitilise saavutusena kui praktilise lahendusena.

Kokkuvõttes võib öelda, et artikkel "SÕLMKÜSIMUS ⟩ Autostumine on Eesti edulugu, MIKS uus valitsus seda kärpida tahab?" sisaldab mitmeid eelarvamusi ja ühekülgsust ning ignoreerib autostumise negatiivseid mõjusid. Autor ei esita alternatiivseid lahendusi ega kaalu võimalikke riske ning toetub mitmetele müütidele. Seetõttu tuleks seda artiklit lugeda kriitiliselt ning otsida täiendavat teavet enne lõplike järelduste tegemist.
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· Autostumise negatiivsed mõjud (nt õhusaaste
· ummikud
· liiklusohutus)

· Alternatiivsed lahendused liikuvuse probleemidele

· Võimalikud riskid automaksu puudumisel

· Teiste riikide edulood liikuvuse valdkonnas

· 15 minuti linna idee teostatavus ja võimalikud riskid

· Autostumise mõju linnade laienemisele ja maapiirkondade hääbumisele.
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