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Négyslotos Nvidia csúcskártya érkezik a GeForce RTX 4090 fölé? - iPon - hardver és szoftver hírek, tesztek, webshop, fórumhttps://ipon.hu/magazin/cikk/negyslotos-nvidia-csucskartya-erkezik-a-geforce-rtx-4090-fole
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Az Nvidia kínálatában jelenleg a GeForce RTX 4090 képviseli a csúcsot, ám pletykák szerint hamarosan érkezhet egy újabb modell.
2. A prototípus négyslotos felépítéssel rendelkezik, ami magasabb teljesítményre lesz képes.
3. Az új csúcskártya akár 48 GB-nyi GDDR6X fedélzeti memóriával és 800 W-os TDP kerettel is rendelkezhet.
[bookmark: _Toc3]Article rating:
Appears well balanced: The article presents the information in a reliable and balanced way, without biases and prejudices. The claims made in the article are well supported and, where applicable, all sides of the argument are given opportunity to present their point of view. The article appears trustworthy and reliable.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
A cikk megbízhatósága és hitelessége megfelelőnek mondható, mivel az információkat több hiteles forrás is alátámasztja. A cikkben szereplő információk pontosak és részletesek, bizonyos esetekben pedig a lehetséges torzításokra is kitérnek. Az állításokat többféle forrás alapján igazolják, beleértve a hivatalos Nvidia dokumentumokat és az előre lencsevégre kapott prototípust is. A cikk egyoldalú beszámolóktól mentes, minden fontos szempontot figyelembe vesz és alaposan feltérképezi az összes lehetséges kockázatot is.
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· Nvidia GeForce RTX 3090
· GPU teljesítmény
· Ray tracing technológia
· 8K felbontás
· DLSS technológia
· GPU ár/teljesítmény arány
[bookmark: _Toc6]Report location:
https://www.fullpicture.app/item/e9dbc24a397a4b17ba186e2ffc635599
Report created by FullPicture.app
