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Uerj pagou mais de R$ 2 milhões a aliados da cúpula do PLhttps://noticias.uol.com.br/politica/ultimas-noticias/2023/05/19/uerj-pagou-r-2-mi-a-aliados-da-cupula-do-pl-e-assessor-de-carlos-bolsonaro.htm
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1. A Universidade do Estado do Rio de Janeiro (Uerj) pagou pelo menos R$ 2,4 milhões a aliados dos líderes do PL, partido de Jair Bolsonaro, na câmara e no senado, e a um dos principais assessores de Carlos Bolsonaro na câmara do Rio.
2. As contratações em projetos de pesquisa com folhas de pagamento secretas se concentraram às vésperas da campanha eleitoral de 2022.
3. Entre os contratados estão um vendedor de churrasquinho e uma acusada de praticar "rachadinha" que fizeram campanha para Altineu Cortes, líder do PL na câmara. Além disso, o assessor de Carlos Bolsonaro também apareceu nas planilhas de pagamento secretas da Uerj.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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O artigo apresenta informações detalhadas sobre as contratações de aliados dos líderes do PL na Uerj, com folhas de pagamento secretas e concentração de contratações às vésperas da campanha eleitoral de 2022. O texto cita nomes e valores recebidos pelos bolsistas, incluindo um assessor de Carlos Bolsonaro e uma pessoa acusada de praticar "rachadinha". 

No entanto, o artigo não apresenta o outro lado da história, ou seja, a defesa dos envolvidos. Apenas menciona que assessores negam influência nas contratações e que Altineu Côrtes afasta qualquer ingerência nas contratações. Além disso, o texto não explora possíveis riscos ou consequências das contratações para a universidade ou para os envolvidos.

O artigo também não fornece fontes claras para algumas informações apresentadas, como a afirmação de que Ediel Teles dos Santos coordenou a captação de votos para Altineu Côrtes na região. Além disso, o texto parece ter um viés crítico em relação aos envolvidos e ao partido PL.

Em geral, o artigo apresenta informações relevantes sobre as contratações na Uerj, mas poderia ser mais equilibrado em sua abordagem e fornecer mais evidências para suas reivindicações.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Defesa dos envolvidos nas contratações de aliados do PL na Uerj

· Possíveis riscos e consequências das contratações para a universidade e para os envolvidos

· Fontes claras para informações apresentadas no artigo

· Influência política nas contratações na Uerj

· Histórico de contratações na Uerj e em outras universidades públicas

· Posicionamento de outras lideranças políticas e acadêmicas sobre as contratações na Uerj
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