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[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Sanning är ett centralt filosofiskt begrepp, men det finns ingen allmänt accepterad syn på vad sanning är.
2. En kontrovers gäller vad som kan vara sant eller falskt, inklusive värderingar och moraliska påståenden.
3. Begreppet sanning hänger samman med frågor om karaktären hos våra påståenden och beskaffenheten hos den verklighet som de yttrar sig om.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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Den här artikeln från Forskning & Framsteg diskuterar sanningsbegreppet och dess kontroverser inom filosofin. Artikeln ger en översikt över olika teorier om sanning, inklusive korrespondensteorin och minimalistiska teorier om sanning. Författaren diskuterar också frågan om moraliska påståenden kan vara sanna eller falska.

En potentiell fördom i artikeln är att den fokuserar nästan uteslutande på västerländsk filosofi och inte tar upp andra kulturers syn på sanning. Dessutom kan det argumenteras att artikeln är något ensidig eftersom den inte presenterar motargument till de olika teorierna om sanning som diskuteras.

Artikeln saknar också bevis för vissa av sina påståenden, till exempel när författaren hävdar att minimalistiska teorier om sanning inte kan göra reda för alla förekomster av sanningsbegreppet i filosofiskt väsentliga sammanhang.

Sammanfattningsvis ger artikeln en intressant översikt över olika teorier om sanning, men brister i vissa avseenden när det gäller balans och bevisföring.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Sanning i icke-västerländska filosofier

· Kritik av korrespondensteorin om sanning

· Pragmatiska teorier om sanning

· Sanning och språkets betydelse

· Sanning och kunskapsteori

· Sanning och vetenskaplig metodologi
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