[bookmark: _Toc1]Article information:
Volet Initiative stratégique du Nouveau-Brunswickhttps://www.bienvenuenb.ca/content/wel-bien/fr/volet_initiative_strategique_nb.html
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Le volet Initiative stratégique du Nouveau-Brunswick est suspendu pour gérer l'inventaire existant.
2. INB s'engage à maintenir et augmenter l'immigration francophone dans la province.
3. Les employeurs peuvent contacter Immigration NB pour soutenir les candidats d'expression française et un guide complet est disponible en ligne pour les demandes d'immigration provinciales.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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L'article présente le volet Initiative stratégique du Nouveau-Brunswick, qui vise à attirer des travailleurs francophones qualifiés pour contribuer à l'économie de la province. Le texte souligne l'engagement d'Immigration Nouveau-Brunswick à maintenir un niveau élevé d'immigration francophone dans la province et annonce que toutes les restrictions sectorielles sont levées pour les candidats francophones répondant aux critères du Programme d'immigration de l'Atlantique jusqu'à la fin de 2022.

Cependant, l'article manque de détails sur les critères d'admissibilité et les facteurs de sélection pour le volet Initiative stratégique, ce qui peut être un point faible pour les candidats intéressés. De plus, il n'y a pas suffisamment de preuves pour étayer l'affirmation selon laquelle INB est sur la bonne voie pour atteindre son objectif de 30 % de certificats attribués aux candidats parlant français en 2022.

Le texte semble également partial en faveur des candidats francophones, sans aborder les avantages potentiels que peuvent apporter des travailleurs anglophones qualifiés à la province. En outre, il y a une absence notable de contre-arguments ou d'autres points de vue sur le sujet.

Enfin, bien que l'article fournisse des informations utiles sur le processus de demande et invite les employeurs à soutenir les candidats francophones, il contient également du contenu promotionnel pour Immigration Nouveau-Brunswick.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Critères d'admissibilité et facteurs de sélection pour le volet Initiative stratégique du Nouveau-Brunswick.

· Preuves de l'atteinte de l'objectif de 30 % de certificats attribués aux candidats parlant français en 202
· 

· Avantages potentiels que peuvent apporter des travailleurs anglophones qualifiés à la province.

· Contre-arguments ou autres points de vue sur l'initiative stratégique du Nouveau-Brunswick.

· Processus de demande pour les candidats francophones intéressés par l'immigration au Nouveau-Brunswick.

· Rôle des employeurs dans le soutien des candidats francophones dans le cadre de l'initiative stratégique du Nouveau-Brunswick.
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