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1. Článek se zaměřuje na otázku, zda vůbec chceme mít Českou televizi a média veřejné služby.
2. Autor upozorňuje na fakt, že za televizi platíme stále stejně jako před patnácti lety, a navrhuje řešení tohoto problému.
3. Text také poukazuje na politický boj o kontrolu nad ČT a varuje před možností, že by se stala státní místo veřejnoprávního média.
[bookmark: _Toc3]Article rating:
Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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Tento článek se zaměřuje na otázku, zda je Česká televize stále potřebná a zda by měla být financována veřejnými prostředky. Autor používá statistiky o průměrných mzdách a koncesionářských poplatcích v průběhu let, aby ukázal, že poplatky za televizi zůstaly stejné, i když se mzdy zvýšily. Tento fakt autor považuje za rozpor a naznačuje, že politici by měli přemýšlet o tom, zda chtějí ČT a média veřejné služby vůbec.

Nicméně, autor nezmiňuje některé klíčové body úvahy. Například nebere v úvahu skutečnost, že ČT plní důležitou roli v demokracii tím, že poskytuje objektivní informace a kontroluje mocenské orgány. Také nezohledňuje skutečnost, že média veřejné služby jsou důležitou součástí kulturního života a poskytují kvalitní programy pro různé cílové skupiny.

Autor také neposkytuje dostatek důkazů pro své tvrzení o politickém tlaku na ČT ze strany prezidenta Zemana a premiéra Babiše. Zdá se, že autor předpokládá, že čtenáři jsou již obeznámeni s těmito událostmi a nemusí být nutné poskytnout další informace.

Dalším problémem je, že autor se nezabývá protiargumenty. Například by mohl zvažovat názory těch, kteří tvrdí, že média veřejné služby jsou zastaralá a nepotřebná v době internetu a sociálních médií. Autor také nezohledňuje možná rizika spojená s financováním ČT prostřednictvím poplatků od občanů.

Celkově lze říci, že tento článek má určitou jednostrannost a zaujatost vůči zachování ČT jako média veřejné služby. Autor se zaměřuje na ekonomické aspekty této otázky a nebere v úvahu důležitost ČT pro demokracii a kulturní život. Tento přístup může vést k nedostatečnému porozumění této problematice ze strany čtenářů.
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· Význam média veřejné služby pro demokracii a kontrolu moci

· Kulturní role a význam České televize

· Rizika spojená s financováním ČT prostřednictvím koncesionářských poplatků

· Diskuse o zastaralosti a potřebnosti médií veřejné služby v době internetu a sociálních médií

· Politický tlak na ČT a jeho dopad na objektivitu a nezávislost médií

· Porovnání financování médií veřejné služby v ČR s jinými zeměmi EU.
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