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1. Nástroj ChatGPT je založený na velkém jazykovém modelu a umí generovat texty na různá témata, ale výsledky nejsou vždy přesné.
2. ChatGPT může být využit pro psaní e-mailů dle zadání, kde umělá inteligence pomáhá s formulací zdvořilostních frází a úvodů.
3. ChatGPT může sloužit jako technický poradce pro řešení problémů v Excelu, například pro tvorbu ukázkových dat nebo vzorců pro převod textu na číslo.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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Tento článek se zaměřuje na využití nástroje ChatGPT a jeho potenciál v každodenním životě. Autor poskytuje deset tipů, jak tento nástroj využít, například pro generování nápadů, psaní e-mailů dle zadání nebo řešení problémů v Excelu.

Nicméně, autor varuje před tím, že ChatGPT si může vymýšlet a fabulovat a že jeho odpovědi by měly být brány pouze jako nápady nebo návrhy. Toto varování je důležité a správné, protože umělá inteligence není dokonalá a může produkovat nepřesné nebo dokonce škodlivé informace.

Z hlediska předsudků či zaujatosti není v tomto článku nic zvláštního. Autor se snaží být objektivní a prezentuje různé možnosti využití ChatGPT. Nicméně, autor se soustředí pouze na pozitiva tohoto nástroje a neposkytuje dostatečnou analýzu možných rizik spojených s jeho používáním.

Další nedostatek tohoto článku spočívá v tom, že autor neposkytuje dostatečné důkazy pro své tvrzení o účinnosti ChatGPT. Například tvrdí, že tento nástroj může pomoci zvýšit osobní i pracovní produktivitu, ale neposkytuje žádné konkrétní příklady nebo studie pro podporu tohoto tvrzení.

Celkově lze říci, že tento článek poskytuje užitečné tipy pro využití ChatGPT v každodenním životě. Nicméně, autor by mohl být více kritický ohledně možných rizik spojených s používáním této technologie a poskytnout více důkazů pro své tvrzení o jejím potenciálním přínosu.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Rizika používání umělé inteligence v každodenním životě

· Etické otázky spojené s využíváním ChatGPT

· Studie o účinnosti ChatGPT v pracovním prostředí

· Možnosti využití ChatGPT v oblasti vzdělávání

· Porovnání ChatGPT s jinými nástroji umělé inteligence

· Využití ChatGPT v oblasti zdravotnictví a psychologie
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