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Global Warming of 1.5 ºC —https://www.ipcc.ch/sr15/
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Le réchauffement climatique dû à l'activité humaine a atteint environ 1°C au-dessus des niveaux préindustriels en 2017, et il est possible de limiter la hausse de la température à 1,5°C si les émissions de gaz à effet de serre sont réduites rapidement et de manière significative.
2. Les voies d'émission pour limiter la hausse de la température à 1,5°C impliquent une réduction nette des émissions mondiales de gaz à effet de serre à zéro avant que la limite cumulative ne soit atteinte ou des émissions nettes négatives après avoir dépassé cette limite.
3. La limitation du réchauffement climatique à 1,5°C nécessite une action urgente et coordonnée au niveau mondial pour transformer les systèmes énergétiques et terrestres, ainsi que pour promouvoir l'adaptation aux impacts inévitables du changement climatique.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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L'article présente une analyse détaillée des impacts du réchauffement climatique de 1,5°C au-dessus des niveaux préindustriels et des voies d'émission mondiales connexes pour atteindre cet objectif. Il fournit également une évaluation des voies de mitigation qui permettraient de limiter le réchauffement à 1,5°C. L'article est basé sur les connaissances scientifiques actuelles et les modèles d'évaluation intégrés disponibles.

Cependant, l'article ne prend pas en compte certains aspects importants tels que les coûts économiques et sociaux associés aux mesures de mitigation proposées. De plus, il ne traite pas suffisamment des défis politiques et institutionnels liés à la mise en œuvre de ces mesures. En outre, l'article ne fournit pas suffisamment d'informations sur les incertitudes entourant les projections climatiques futures.

Le biais potentiel dans cet article est qu'il peut être perçu comme étant partial en faveur de la lutte contre le changement climatique sans tenir compte des arguments opposés ou des coûts économiques associés aux mesures proposées. Cela peut conduire à une perception erronée que la lutte contre le changement climatique est facilement réalisable sans prendre en compte les défis politiques et économiques associés.

En conclusion, bien que l'article fournisse une analyse détaillée du réchauffement climatique de 1,5°C et des voies d'émission mondiales connexes pour atteindre cet objectif, il doit être considéré avec prudence car il ne prend pas suffisamment en compte certains aspects importants tels que les coûts économiques et sociaux associés aux mesures proposées ainsi que les défis politiques et institutionnels liés à leur mise en œuvre.
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· Les coûts économiques et sociaux associés aux mesures de mitigation proposées pour lutter contre le changement climatique.

· Les défis politiques et institutionnels liés à la mise en œuvre de mesures de mitigation pour atteindre l'objectif de 1
· 5°C.

· Les incertitudes entourant les projections climatiques futures et les limites des modèles d'évaluation intégrés.

· Les impacts socio-économiques des changements climatiques sur les populations vulnérables et les pays en développement.

· Les solutions d'adaptation pour faire face aux impacts inévitables du changement climatique.

· Les initiatives de coopération internationale pour lutter contre le changement climatique et les accords internationaux tels que l'Accord de Paris.
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