[bookmark: _Toc1]Article information:
A demand response method for an active thermal energy storage air-conditioning system using improved transactive control: On-site experiments - ScienceDirecthttp://gfbfha15cc938d2b446a9sw9vqf0xcxqnk6559.fgac.kust.cwkeji.cn/science/article/pii/S0306261923002994
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. 全球空调的普及导致电力需求增加，尤其在夏季和冬季的峰值用电时段，对电网造成压力。
2. 空调系统具有热能储存和灵活负荷的特点，适合进行需求响应（DR）策略来平衡供需关系。
3. 研究空调系统的需求响应对于电力系统具有重要意义，并且随着可再生能源比例的增加，需求响应将变得更为关键。
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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这篇文章介绍了一种利用改进的交易控制方法实现主动热能储存空调系统的需求响应。然而，文章存在一些潜在的偏见和问题。

首先，文章提到全球变暖导致极端天气事件频发，从而推动了空调的普及。然而，文章没有提供足够的证据来支持这个观点，并且没有考虑到其他可能影响空调普及的因素，如经济增长和人口增加。

其次，文章声称空调使用会导致电力需求稳步增长，并成为全球电力需求增长的主要驱动力之一。然而，文章没有提供充分的证据来支持这个主张，并且没有考虑到其他可能影响电力需求增长的因素，如工业发展和能源密集型行业的需求。

此外，文章强调空调系统在夏季制冷和冬季供暖期间产生的峰值功率消耗是电网负荷波动和需求峰值的主要原因之一。然而，文章没有提供足够的证据来支持这个观点，并且没有考虑到其他可能对电网负荷波动产生影响的因素，如工业用电、可再生能源发电波动等。

此外，文章提到利用需求响应策略适当调节空调负荷可以减少峰值负荷，但没有提供充分的证据来支持这个主张。文章还没有探讨可能的风险和挑战，如用户对舒适度的影响、技术可行性和实施成本等。

最后，文章没有平等地呈现双方观点，并且缺乏对可能存在的反驳观点进行探讨。它也没有提供足够的数据和研究来支持其主张。

综上所述，这篇文章存在一些潜在的偏见和问题，包括片面报道、无根据的主张、缺失的考虑点、所提出主张的缺失证据、未探索的反驳等。读者需要谨慎对待其中提出的观点，并寻找更多可靠和全面的信息来形成自己的判断。
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· 全球变暖的影响因素

· 空调普及的原因和影响因素

· 电力需求增长的主要驱动力

· 电力需求增长的其他可能因素

· 电网负荷波动的原因和影响因素

· 需求响应策略的风险和挑战
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